

Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца

Восьмой курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

115 (11)

Синтез Изначально Вышестоящего Отца

ИВДИВО-Синтез Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца

8-9 марта 2025 года

Из Распоряжения 8 от 24.01.2025

Сто пятнадцатый Синтез Изначально Вышестоящего Отца

(11) ИВДИВО-Синтез Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Цивилизационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца

Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца

Синтез Высших Всеизвечных Высших Систем частей Изначально Вышестоящего Отца каждого Синтез Предельного Изначально Вышестоящего Отца

Изначально Вышестоящий Отец

Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца

448. 64. ИВДИВО Отец-человек-субъекта Отец-человек-субъект-землянина

- 1. Стяжание архетипов ИВДИВО:
 - Рождением Свыше
 - Новым рождением
 - 16384 архетипических частей в синтезе 1024 синтез-частей ИВО
 - Стяжание тела Владыки ИВО Архетипов ИВДИВО
 - Стяжание Подготовок, Компетенций, Степени, Полномочий, Реализаций Архетипов ИВДИВО
 - Стяжание Космических: Сил, Магнитов, Столпов, ИВДИВО архетипов ИВДИВО
 - Наделение Ядром Синтеза и Частью АС Кут Хуми Архетипа ИВДИВО
 - Наделение Ядром Синтеза и Частью Изначально Вышестоящего Отца Архетипа ИВДИВО
 - Трансляция всех имеющихся Подготовок, Компетенций, Полномочий, Реализации и Степени Суперизвечности каждого в Архетип ИВДИВО
 - Трансляция 4 ИВДИВО-зданий каждого (частного и трёх мировых) в Архетипы ИВДИВО
 - Стяжание восьми реализаций 16 жизней и наделение жизнью космоса и архетипов ИВДИВО
- 2. Заселение Отец-Человек-Землянами архетипа ИВДИВО, итогами разработки трёх видов тел, взрастанием Огня, Духа, Света и Энергии с фиксацией физического мира данной реализации физически каждым.
- 3. Стяжание Ипостасных тел синтезного мира, Трансвизорных тел сверхкосмического мира, Синтезтел тонкого мира в архетипе ИВДИВО с репликационной развёрткой их каждым
- 4. Стяжание Синтезирования и Творения Высшей Части ИВО каждого текущего Синтеза ИВО
- 5. Четверица Внутренней Организации каждого архетипом ИВДИВО
- 6. Явление ИВА ИВО текущего Синтеза ИВО
- 7. Стяжание Эволюции, Антропности, Реализаций и Сверхкосмичности ракурса синтеза ИВО
- 8. ИВДИВО-разработка 16-ного ракурса Человека, Компетентного, Полномочного и Реализованного текущего синтеза ИВО
- 9. ИВДИВО-развитие 16-ного ракурса деятельности Человека, Компетентного, Полномочного и Реализованного текущего синтеза ИВО
- 10. Стяжание Станцы, Абсолюта, Пути, Эталона, Тезы, Стати и Синтеза степени реализации текущего Синтеза ИВО
- 11. Стяжание Частей ИВО ивдивной жизни каждого 16-ного ракурса Эволюции, Антропности, Реализации, Сверхкосмичности текущего синтеза ИВО
- 12. Темы ракурса Синтеза ИВО.
- 13. Планы Синтеза ИВО Частей горизонта текущего синтеза ИВО
- 14. Восьми книг восьми реализаций
- 15. Лично-ориентированный синтез Шестнадцати Космосов Позиции Наблюдателя и Антропного принципа
 - 16. Наделение шестнадцатью Высшими всеедиными жизненностями 8 вида Человека от Частностей аппаратов систем частей до Синтез-частей
 - 17. Наделение шестнадцатью Высшими всеедиными компетенциями 8 вида Компетентного от Прав синтеза до Должностной компетенции
 - 18. Наделение шестнадцатью Высшими всеедиными полномочиями 8 вида Полномочного от Космоса до Архетипа
 - 19. Наделение шестнадцатью Высшими всеедиными реализациями 8 вида Синтезкосмического от Образа Жизни до Синтеза

16379/15355/14331/13307/12283/11259/10235/9211/8187/7163/6139/5115/4091/3067/2043/1019

Изначально Вышестоящий Служащий-Аватар Изначально Вышестоящего Отца Созидание ИВО

Шивилизационный Синтез Изначально Вышестояшего Отца

Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца

Синтез Высших Всеизвечных Высших Систем частей Изначально Вышестоящего Отца каждого

Синтез Предельного Изначально Вышестоящего Отца

507. 59. тело Отец-человек-субъекта Служащего Изначально Вышестоящего Отца

Оглавление

<i>Часть 1 (день 1, часть 1)</i>	5
Поздравление с праздником 8 Марта, подготовка к выходу в зал Изначально Вышестоящей Матери	5
Практика 1. Праздничное поздравление Изначально Вышестоящей Матери, Изначально Вышестоящих Аватаресс Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза с женским, Иньским праздником Изначально Вышестоящего Дома	o
Изначально Вышестоящего Отца	
Большой Бал Матерей	
ИВДИВО, доведённый до физики, впервые включил в себя 64 вида материи	
Домашний Синтез	
Специфики деятельности Домашним Синтезом	
Инструмент ИВДИВО-Сфера	
Практика 2. Первостяжание. Наделение каждого Должностно Полномочного технологическим инструментом ИВДИВО реплицированной концентрацией Домашнего Синтеза	
Меч, действующий Волей на объем Синтеза, вызывает к себе сферу ИВДИВО, действующую этим Синтезом	23
Нормальное состояние ИВДИВО, нормальное состояние человечества – постоянный выбор следующего шага	24
Служащий и Служение – это более, чем ты можешь	
Служащий отстраивает свою жизнь всей жизнью	
Если вы получили Технологическую Сферу ИВДИВО, в ней нельзя не Служить	
Самый простой взгляд на Созидание, когда вы берёте, пользуетесь проектом, технологическим инструментом правильно ради других, – вы Служите	
Совесть	
Негативная ситуация как проверка Служащего	
Стиль Служащего	
	31
Практика 3. Первостяжание. Стяжание Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Деликатности, Высокой цивилизованности, Моментальной готовности, Внутренней развитости и фрагмента Созидания Изначально Вышестоящего Отца	
Часть 2 (день 2, часть 2)	35
Знание и рамки Распоряжений и Регламентов для нас являются фундаментальными. А дальше надстройка жизнью и деятельностью	
надетроика жизнью и деятельностью Чтобы взять это новое до конца, надо было оторваться от всего, чтобы пойти дальше	
-ттооы взять это новое до конца, надо облю оторваться от весто, чтооы поити дальше Вопросы Служащего	
Цель – постоянный поиск применения Созидания	
Практика 4. Первостяжание. Переход в 32 архетипа 16 космосов	
практика 4. первостяжание. переход в 32 архетина то космосов	
Повый взгляд на синтез-Академию Парадигмы, Философии, Стратагемии Обновление Шестого Распоряжения ИВДИВО. 1024-рицы систем Частей	
Практика 5. Первостяжание. Стяжание 1024-рицы Систем ракурсом явления 1024-рицы	+5
Частей. Стяжание цельного Духа каждого в синтезе 16384 Систем Частей	46
Часть 3 (день 2, часть 1)	
Ночная подготовка. Философствуем, чтобы правильно выйти на Высшую Часть. Предельность .	49
Бытиё – основа ИВДИВО. Границы бытия. Ойкумена	50
Horoc	51

Высший Абсолют	52
Отец даёт Свет только на шестую расу	53
Логоическое обоснование	
Слово Логоса разошлось в каждого	55
Отец наделил каждого уникальным Метагалактическим Словом	56
Зачем мы развиваемся?	56
Предельное Метагалактики	57
Логоичность ракурсом Метагалактического Слова	58
Сверхкосмическая Метагалактика ИВДИВО. Пределы Метагалактического Космоса	59
Метагалактическое Слово в росте Логоса	60
Предельность Бытия ИВДИВО	61
Предельность Частей	62
Практика 6. Первостяжание. Наделение Вечным Метагалактическим Словом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Тела Служащего Изначально Вышестоящего Отца масштаба ИВДИВО	
Жизнь Синтезкосмического Служащего	
Метагалактический и Высший Метагалактический космос	
Действие Высшими Частями на сегодня – это иллюзия	
Предельность Плана Синтеза	
Мы развиваемся теми масштабами, которые попросили у Отца	
Если превысили свою Предельность по Плану Синтеза	
Мы с вами впервые наделены Вечным Метагалактическим Словом	
Логос Вечного Метагалактического Слова. Пределы Логоса – это Высший Абсолют	72
Практика 7. Стяжание Части Высший Абсолют. Стяжание растущего Логоса из Вечного Метагалактического Слова Должностно Полномочного ИВДИВО в Высшей Абсолют. Стяжание Предельного Изначально Вышестоящего Отца. Наделение 16 Высшими Всеедиными Жизненностями, 16 Высшими Всеедиными Компетенциями, 16 Высшими Всеедиными Полномочиями, 16 Высшими Всеедиными Реализациями	
Часть 4 (день 2, часть 2)	76
Опустошись Духом от всех своих воплощений, Посвящений и накоплений пятой расы, и Отец тебя заполнит новым	
Как преодолеть то, что было в текстах пятой расы	
Мы должны идти новой эпохой, а другие постепенно войдут	
Подготовка к стяжанию Совершенного Сердца новыми масштабами границ ИВДИВО	
Практика 8. Первостяжание. Стяжание Совершенного Сердца масштабом ИВДИВО	
Задание разрабатываться Совершенное Сердцем	
Практика 9. Первостяжание. Трансляция в Человек-Землян ранее стяжённых трёх видов тел трёх архетипов шести Миров. Синтезирование и творение трёх видов тел 7-й Всеизвечины Фа, 7-й Всеизвечной Суперизвечной Высшей Метагалактики в соответствующих Мирах видов материи и Мирах реальностей с концентрацией единиц Энерги шести Физических миров	и 86
Практика 10. Итоговая практика	88

Поздравление с праздником 8 Марта, подготовка к выходу в зал Изначально Вышестоящей Матери

Всем добрый день!

Мы начинаем 115-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И начинаем с поздравления милым ламам.

Внимание! Мы с Кут Хуми, без шуток, мы с Кут Хуми поздравляем милых дам с праздником Восьмое марта! Со всей вашей женственностью, со всей вашей милостью, со всей вашей красотой. И желаем вам огненного счастья, желаем вам синтезных вдохновений, желаем вам максимальных женских реализаций в любых выражениях, а также исполнения вашей женской мечты, которая спрятана от всех в самом глубоком месте вашего сердца! У настоящей женщины это обязательно должно быть. Ну, как я понимаю. (В зале звучит торжественная музыка.)

Да, теперь выключаем телефоны. Не знаю, у кого тут звенит торжественная музыка.

От всей души поздравляем!

А теперь Кут Хуми, он здесь стоит, скажет лично вам, женщины, пару слов, но вы должны услышать его сами. То, что можно от Кут Хуми вдвоём, я сказал. Слушаем. Хлопать не надо, Кут Хуми хлопает вам, дамы, а послушать стоит. Не знаю, как. Вот наступил момент, когда я не могу расшифровывать — мне запретили. Кут Хуми стоит в Синтезе нескольких миров, но его видно физическим телом, но не в Физическом мире, хотя там грань сложная. Это подарок от Кут Хуми вам, дамы. Я ж говорил: «Наступит время, когда будем общаться». Наступило. Так как праздник, я не буду ничего комментировать.

Кут Хуми завершил своё поздравление вам. Кут Хуми примерно (показывает немного ниже своего роста) вот такого роста, светлые волосы, светлое одеяние. Больше комментировать не буду. Если кто-то видел – примерно вот такого роста, светлые волосы, – это Кут Хуми. Длинные, светлые волосы, мы – противоположности.

 $\mathfrak A$ всё пытаюсь сказать: сделайте мне ещё короче, мне сказали: «Только под Котовского». Котовским быть не хочу.

Кут Хуми поздравляет вас и сказал, что будет ждать нас на поздравлении у Изначально Вышестоящего Отца. Мы сейчас пойдём поздравлять, мы уже делали это с предыдущей командой. Я специально сейчас на перерыве спросил у Отца, Отец сказал: «С каждой командой». А так как это важно, мы сейчас пойдём поздравлять самое Высшее должностное лицо женское в ИВДИВО. Второй курс молчит. Ладно? Я уже слышу. Ну, громче.

Из зала: Фаинь.

Фаинь, во-во, и я так прочитал в разных смсках. Самое Высшее должностное лицо – это Изначально Вышестоящая Мать. Запомните! При этом, я понимаю, что Фаинь – это Глава ИВДИВО. Изначально Вышестоящая Мать – великолепный, в честь праздника, «стрелочник» Фаинь: «Ко мне теперь даже ходить не надо, все к Фаинь». И она права, потому что обучает, ведёт, отстраивает нас Фаинь. Но мы должны знать, что у большинства Изначально Вышестоящих Отцов, я не могу сказать – у всех, – я знаю в архетипах Отцов, у которых нет половинок. Они ждут, пока они воплотятся, как мне один сказал очень возрастной Отец. Есть такие события, когда дожидаются, воплощаются, женятся. Отцы по-другому видят жизнь. Мы с вами влюбляемся спонтанно, по-человечески, а Отцы видят это в Духе как реализацию одного и того же тела Духа или тела Огня в веках, и если ушло с физики, или с их физики, ждут, пока это тело воплотится. В отличии от нас, они его видят. Такая есть любовь.

И у многих Изначально Вышестоящих Отцов есть свои Матери. У Изначально Вышестоящего Отца, максимально высокого, которого мы знаем, есть Изначально Вышестоящая Мать? У меня вопрос просто, к какой Матери вести (смех в зале). В принципе, меня отправили к такой-то Матери. Мы так шутим с Матерями, всё нормально. В данном случае ничего фривольного. Они даже меня иногда спрашивают: «Тебя точно ко мне отправили? Ты сообщи, к какой Матери-то тебя отправили». Не-не, это не значит, что они не хотят работать. Это значит, что они проверяют, насколько ты устремлён учиться. Так, после того, что неудобно стало, что высшее должностное лицо – это Фаинь, нет, это Изначально Вышестоящая Мать. Я не к тому, что Фаинь...

С точки зрения Аватарессы Синтеза – Фаинь, но у нас же есть дамы, и ещё Отец-Аватарессы, которые по должности выше Фаинь. Вы о них помните? И они тоже в ИВДИВО. А выше них ещё Изначально Вышестоящая Мать есть, и она тоже в ИВДИВО. Или они – Матери – тоже в ИВДИВО, как Матери всех архетипов.

Так к какой Изначально Вышестоящей Матери идём? Я так же мучил второй курс. Не мучил, я хотел бы, чтоб мы научились определяться, куда нам ходить и как нам действовать. Чтоб мы умели это делать. Я сейчас не пытаюсь вас напрячь в честь праздника. Было бы легко: а, пошлите в практику, встали, и всё, всё. Стоим, ничего не видим, но действуем. Я хотел бы, чтоб Мама на вас зафиксировалась, и вы глубже с ней вдохновились праздником.

Итак, к какой Матери?

Это я локаторы усилил. Вы там мне говорите. Мне интересно, когда вы между собой общаетесь, а мне хоть что-нибудь скажете? Рассказывай.

Из зала: К Изначально Вышестоящей Матери.

К Изначально Вышестоящей Матери. Это куда? А?

Из зала: 16-космической.

К Изначально Вышестоящей Матери 16-космической. Их там шестнадцать, к какой из них? (Смеётся, смех в зале). Ты сама сказала «16-космической». В каждом космосе своя Мать.

К 17-й, а это какая Мать?

Из зала: Изначально Вышестоящая.

Изначально Вышестоящая Мать у?..

Из зала: Изначально Вышестоящего Отца.

Тогда адрес, куда идём? 16 385-й архетип ИВДИВО. И всё. Сложно сказать было? В принципе, правильно, только там нет 16-космичности. Я тебе подскажу, поэтому я начал чуть фривольничать. 16-космичность есть в ИВДИВО внутри как синтез архетипов, и заканчивается она на 16 384-м архетипе.

Когда мы переходим на 16385-й, там работает Вечность, и Мама уже цельно, не 16-космически, а цельно-ивдивно, или цельно Изначально Вышестоящим Отцом, поэтому здесь...

Итак, мы идём в зал Изначально Вышестоящей Матери на 16 385-й архетип ИВДИВО. В этом зале будут стоять, кроме Матери, скажем так, её подруги. Попробуйте поощущать, подругами Матери кто является сейчас в зале. Вы должны их узнать физически. Естественно, они имеют какие-то звания или возможности в ИВДИВО. С точки зрения Матери и праздника Восьмое марта — это подруги. Попробуйте проникнуться сейчас Огонь, Огнём Матери, она начинает на вас фиксироваться. Предыдущую команду она учила фиксироваться полтора часа, надеюсь, у вас будет больше, быстрее. Больше не надо. Быстрее. Всё, извините, «больше» — это я пошутил. Праздничная шутка.

Поэтому... Изначально Вышестоящая, я уже на опыте предыдущей команды прям так и говорю, Изначально Вышестоящая Мать на вас фиксируется, но чтоб выйти к ней в зал, она сейчас собрала своих подруг, чтоб не так страшно было с нами общаться. Физика ж такая вещь, что как полыхнёт спонтанно! Не-не, с Мамой ничего не будет, скорее всего, с нами что-нибудь будет. Она в защиту детей собрала.

Подруги Матери — это кто? Я специально так говорю! Вы не видите, что в ИВДИВО есть дружба! У вас в ИВДИВО только должности! Начальник, я дурак, ладно, дура, всё. А дружба есть там? Вот там подруги собрались. Кто?

Из зала: Владыки Синтеза.

Владычицы?

Из зала: Синтеза.

Владычицы Синтеза, я вас поздравляю! Вы стали подругами Матери. Мне одна дама сообщила это физически. Мне очень приятно! Вот прям там ряд Владычиц Синтеза сидит, они аж и покраснели, и счастливо улыбаются. Мне нравится! Я Маме сейчас сообщу вашу просьбу, чтоб подруг вызывали. Всё нормально. Кроме Владычиц Синтеза, какие подруги стоят в зале Матери, протестируйте. Проблема в том, что Мать и эти подруги на вас фиксируются.

Кроме Изначально Вышестоящей Матери – попробуйте различить. Вот есть фиксация Матери, а есть фиксация ещё кого-то, хотя бы одного женского полу, подруги. Это кто?

Из зала: Аватарессы Синтеза.

Матери?..

Из зала: Планеты Земля. Мать Планеты Земля.

Из зала: Аватарессы Синтеза.

Аватарессы Синтеза. Ты со второго курса.

Из зала: Матери других Изначально Вышестоящих Отцов архетипов.

Матери Изначально Вышестоящий Отцов, которые мы говорили. Здесь не так будет. Матери других Изначально Вышестоящих Отцов если и выйдут к нам, они выйдут у Отца. Там нас ждёт простроечка у Отца. И там будет своя ситуация.

Из зала: Изначально Вышестоящая Мать шестой расы.

Хорошо звучит. Изначально Вышестоящая Мать шестой расы. Тоже звучит хорошо. Но я бы сказал, что и она, и не она. Так выразимся. Потому что я здесь не могу дать точный ответ. Я честно говорю. Вот я честно говорю: «Я не могу дать точный ответ, потому, чтобы не проколоться, и у меня потом шея осталась белая». Потому что, если я проколюсь, я могу вообще остаться без головы. Такие вещи просто так нельзя публиковать. Запрещено.

Дамы, там стоят Изначально Вышестоящие Аватарессы — Отец-Аватарессы Изначально Вышестоящего Отца. Это подруги Изначально Вышестоящей Матери. Изначально Вышестоящие Аватарессы Синтеза не могут быть подругами Матери не потому, что нельзя. По-женски в любых местах, где они встречаются, без проблем. При официальном поздравлении есть, так называемый, ранг Огня. Ранг Огня — это Мать и Отец-Аватарессы. Второй ранг Огня — это Аватарессы Синтеза. Поэтому мы сейчас пойдём поздравлять в два зала: к Матери с Отец-Аватарессами и к Изначально Вышестоящим Аватарессам Синтеза во главе с Фаинь. Это называется: совершенно разные Огни поздравлений и реализаций. Тотально разные. Мы на физике, не зная этой сопереживаемости Огня, можем не уловить эту разницу. Но кроме поздравлений, которые я попросил Отца вчера сегодня сделать нашими командами, Отец решил: «Поздравлять это хорошо, потренироваться — ещё лучше». У нас же Синтез идёт, поэтому Отец использует — именно Отец, это его уровень работы, — данные поздравления как вашу тренировку, то есть и поздравления, и тренировка.

Сколько примерно Отец-Аватаресс стоит возле Изначально Вышестоящей Матери? Вот они сейчас своими Огнями на вас зафиксировались, на каждого из нас. Примерно. Мне нужна просто примерная цифра. Точную цифру нам никто не назовёт, но примерную мне Мать говорит, скольких она пригласила. Я честно говорю, я не знаю, все там, не все. Меня интересует контакт с Матерью и с Отец-Аватарессами или, по-старому, с Аватаресс-Ипостасями. Но это тоже не очень звучит. Язык сложный. Цифра? Кто скажет. А? Пятьсот двенадцать. Мужики дают... Ну, мужики дают... Где столько дам набрали? Мне будет очень приятно, если Отец-Аватаресс станет пятьсот двенадцать. Даже если мужики сдадут все свои полномочия, которых там пятьдесят с чем-то, мест не хватит, но мы готовы пропустить вперёд в честь праздника...

На Руси известны потешные полки. Древняя такая забава. Это был потешный полк Матерей или Аватаресс... Шестьдесят две. Шестьдесят четыре сказал, уменьшили на двоих, то есть там два мужика, остальные — дамы? (Смех в зале) Мы ж говорим об Отец-Аватарах. Отец-Аватары — это должности у... Изначально Вышестоящего Отца. У Отец-Аватаров есть дамы — Аватарессы. В честь праздника Мать разрешила им нам показаться, если вы увидите, но их явно не шестьдесят две и не шестьдесят четыре.

Из зала: Шестнадиать.

Предлагают шестнадцать. Это ближе к реальности, но там надо одну цифру подрезать или округлить. Так лучше. Из шестнадцати одну цифру подрезать, сколько получится? Товарищи математики, а?

Из зала: Двенадцать.

Это не «подрезать». (Смех в зале). Это – изменить.

Из зала: Пятнадиать.

Шесть идеально переходит в цифру ноль! Прямо идеально переходит. Десять Отец-Аватаресс стоит рядом с Матерью. И фиксирует на вас десять Огней на каждую, вместе с Матерью. При этом, я ещё раз говорю, что, возможно, это не все Отец-Аватарессы. Я предупредил. Меня интересует, сколько сейчас стоит, а не сколько в Иерархии. Договорились? Чтобы никто ничего не напрягался. А то: «А мы слышали, что было шестнадцать». А вдруг шесть заняты? Кому-то

ж ещё и работать надо, не все ж празднуют. И в шутку, и всерьёз. Вообще-то, восьмое марта – это в России празднуют. А во многих странах это даже не празднуют, там работы непочатый край. Так что, дамы, это у нас здесь праздник.

Итак, на вас фиксируются одиннадцать Огней: Мать и десять Аватаресс. Проникайтесь. Не знаю, как...Чем сильнее вы проникнетесь физически, тем легче вы будете стоять, видеть, слышать и действовать, а вам понадобится это.

Мужчины! Тоже подготовьтесь, проснитесь, адаптируйтесь. У нас с вами была ночная подготовка. Женщины вместе с нами поздравляют, а именно мужчины дарят цветы! Мужчины, вы меня услышали? Причём, если вы были на втором курсе, вы во втором списке. Вначале выйдет команда тех, кого не было на втором курсе. Потому что на втором курсе уже цветы дарили. Где взять цветы, вас учили в ночной подготовке. Отвечу одним словом: в мерности. Они там прям стоят и ждут вашу руку. Доверьтесь своему телу в ночной подготовке.

Ну что? Поздравляем Матерей? Аватаресс? А потом Отец поздравит вас, милые дамы, после Кут Хуми, так сказать, продолжим эту практику.

Чтобы ни одной мысли не было, если будет вдруг долго, долговато: это праздник, и процесс регулируется не мною, а там, где мы стоим. Всё. И задача не выйти поздравить с цветами и убежать, как мы делали в четыре года – детство! А постоять, поговорить, себя показать, на других посмотреть, и посмотреть так от души, чтобы увидеть. А это требует времени, поэтому терпим, мучаемся, страдаем, вспоминаем, что это праздник, терпим и работаем. Смотрим.

Господа и Дамы! Большинство из нас, за семьдесят процентов сидящих в зале, первый раз будут представлены Изначально Вышестоящей Матери. Соберитесь. Я второму курсу это не говорил, чтоб не пугать детей...

Практика-теофа 1. Праздничное поздравление Изначально Вышестоящей Матери, Изначально Вышестоящих Аватаресс Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза с женским, Иньским праздником Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, одевая праздничную форму.

У меня она, допустим белая форма, военная, но белая, но праздничная. Я не настаиваю, что должна быть военная, но праздничная должна быть яркая форма. Если она у вас блёклая, тёмная форма, это не праздничная форма, это рабочая форма. То есть, даже если чёрный костюм, он должен быть ярким. Не обязательно с отливом, но что-то в нём должно быть праздничное. Розочку в петличку поставьте, и будет праздник. Шутка, это для мужчин. Для дам, вообще без комментариев. Посмотрели на свою праздничную форму.

Итак, мы встали пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим преобразить и подготовить каждого из нас на поздравление Изначально Вышестоящей Матери и Изначально Вышестоящим Аватарессам Изначально Вышестоящим Отца, на поздравление Изначально Вышестоящим Аватарессам Синтеза и далее практику с Изначально Вышестоящим Отцом.

В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим. Кут Хуми ходит поправляет вас, не мучайтесь. Приведите себя в порядок, ещё раз посмотрите на свою форму. Кто видит, тот видит, что Кут Хуми ходит между нами. Так как Фаинь занята, приходится Кут Хуми это исполнять. А мне нельзя. А остальные физику могут не выдержать. Кут Хуми говорит — всё. Шутит с Отцом.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящей Матери. Переходим в зал Изначально Вышестоящей Матери на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно в праздничной форме в зале Изначально Вышестоящей Матери. И мы поздравляем Изначально Вышестоящую Мать от имени Человекземлян с женским, Иньским праздником Изначально Вышестоящего Дома Изначально

Вышестоящего Отца, желая ей Светлого творения, Огненного восхождения, Синтезной реализации и исполнения Мечты Изначально Вышестоящей Матери в её выражении.

Я достаю букет сбоку, из мерности. Посмотрите на него, он очень большой, в том числе по отношению к моему телу. Там не тяжело нести, потому что букет как бы плывёт передо мной. В общем, ножки цветов примерно с мой рост, чуть меньше. Мама тоже чуть меньше меня по росту. Ну, может быть, чуть больше, меньше меня по росту. Цветы чётко выверены в её рост. Мы просто ставим этот букет пред ней и поздравляем её с женским праздником.

По секрету вам скажу, что в этом букете ещё спрятан подарок, но его будет открывать сама Мать. Справа от нас, слева от Матери, подошли четверо юношей, они из команды служащих Матери, ну и пытаются поднять букет. Посмотрите, как Аватарессы стоят рядом с Матерью, смеются. Потому, что они вдруг увидели, что он неподъёмный. В смысле, букет освещён физикой. Это сложно-подъёмное состояние. Ну, мы пошутили чуть-чуть.

Теперь я утверждаю, что букет движется по воздуху. Юноши его просто аккуратно за руки поддерживают, подтягивают. Посмотрите к правой стенке, там ряд букетов, попробуйте узнать один физический букет, который мы подарили со вторым курсом. Он имеет другие эманации. Справа от нас, вдоль стены стоят вазы с букетами. Одна из ваз букетов, ближе к концу, но не последняя, является подарком второго курса Синтеза. Третий букет с краю. Если сейчас посмотреть на большой букет, потом два малых букета и вот третий букет, это букет второго курса, который мы дарили с утра — физический букет. Он меньше, чем наш большой букет, потому что там меньшее количество участников Синтеза. Букет рассчитывается ещё исходя из команды, которая дарит. Закон.

Теперь вперёд выходят яни восьмого курса. Второй курс пока отдыхает, если не хватит... Ну, я думаю хватит, нужно всего десять яней. Есть такое понятие — внутренний приказ. Яни, мы так с вами тренировались, у вас в голове есть внутренний приказ, кому, какой Отец-Аватарессе дарить букет. Яни правую руку в сторону вводят в мерность, им в этой мерности вручают букет. Там стоит наш помощник, тоже янского типа, и десять яней получают букет. Некоторые яни расстроились. Аватарессы разрешили всем яням взять букет. Но первые десять идут первыми. Остальные яни тоже в мерность направляют руку, берут букет, но определяются, к какой Аватарессе они сейчас пойдут. Янский состав без меня, вначале первая десятка идёт к Изначально Вышестоящим Отец-Аватарессам Изначально Вышестоящего Отца. Дарят лично букеты от команды физической реализации Синтеза Должностно Полномочных ИВДИВО нескольких подразделений. Первая десятка яней отходит, подходят остальные яни, дарят букеты тем Аватарессам, которым предназначены. Мама хлопает в ладоши, ей нравится.

Яни, мы уходим за дам нашей команды, становимся сзади. И далее все вместе. Впереди стоит команда дам данного Синтеза.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца. И каждого из нас Изначально Вышестоящая Мать наделяет Образом Созидания в честь праздника.

Проникаемся Образом Созидания собою. Десять Аватаресс вместе с Матерью фиксируются на каждом из нас одиннадцатью Огнями, и каждый из нас вспыхивает одиннадцатью Огнями в применении Образа Созидания собою физически.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, впитывая Образ Созидания как подарок Изначально Вышестоящей Матери каждому из нас и наш следующий шаг к восхождению.

Благодарим Изначально Вышестоящую Мать. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаресс Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначальной Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Переходим из зала Изначально Вышестоящей Матери по горизонту ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца в зал Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. Фактически, в здание Аватарессы, в зал приёмов. Становимся пред 192 Изначально Вышестоящими Аватарессами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И мы поздравляем Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь и в её лице каждую из Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза всего состава ИВДИВО с женским Иньским праздником ИВДИВО! Желаем им очарования Огнём, репликацию Синтезом, праматериальность реальной Жизни и новое Восхождение везде и во всём, по желаниям и мечтам любой Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мужчины, выходим все шаг вперёд в зале, то есть выходим из женской команды. Правая рука аккуратно в сторону, попадает в мерность, вам вручают букет. И мы все вместе идём: я иду к Фаинь, каждый идёт к Аватарессе, чей букет вам вручён. От букета звучит имя, или тело само туда идёт. И мы подходим к Аватарессам и вручаем первый букет, поздравляем! Далее переходим к другим Аватарессам, рука — в мерностный портал, берёт цветы, вручает следующей Аватарессе. Переходим к следующим Аватарессам. Дамы — стоите. Вы просто смотрите на Аватаресс. Мужчины — в мерностный портал, берём цветы, дарим третьей Аватарессе. И четвёртой Аватарессе, кто-то дарит, кто-то нет. Там нет чёткого количества нас, но все мужчины — руку в портал, кому вручили цветы, тот дарит. Я не беру цветы. Те, у кого цветов в руках не оказалось, отходят назад. Смотрим, как дарят цветы.

Мужчины становятся за дамами, по итогам образуя круг с Аватарессами. Дамы физического выражения становятся немного внутри круга, между Изначально Вышестоящими Аватарессами Синтеза и Владыками 115-го Синтеза янского исполнения. И все Аватарессы, 192 Изначально Вышестоящие Аватарессы Синтеза, поздравляют каждую даму физического осуществления 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с женским Иньским праздником. Концентрируют свою благодать 192 видов каждой даме.

Мужчины, кто дарил цветы, на вас концентрируют по четыре благодати те четыре Аватарессы, которым вы дарили цветы. Всё-таки сегодня не наш праздник, но Аватарессы решили вас отблагодарить. Мы вспыхиваем благодатью Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. Дамы стяжают 192, мужчины стяжают четыре Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь и возжигаясь, преображаемся этим. Поздравляем ещё раз с праздником Фаинь и Аватаресс Синтеза.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в центральный зал ИВДИВО-полиса на 16385-м архетипе ИВДИВО.

Я напоминаю, что здание Изначально Вышестоящего Отца повыше будет зданий Аватаресс Синтеза, поэтому есть ощущение, что мы переходим вверх. Этажей так, на тысячу больше. Это очень много.

Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И мы стоим в кольце пар Изначально Вышестоящих Отцов Изначально Вышестоящих Матерей разных архетипов, во главе с Изначально Вышестоящим Отцом. У второго курса было девять пар, ну там маленькая, небольшая команда. У нас с вами более семнадцати пар, точную цифру мне не говорят. Попробуйте... я бы сказал в сторону 24. Это очень большая концентрация.

И мы синтезируемся с 24 парами Изначально Вышестоящих Отцов Изначально Вышестоящих Матерей. Принимаем один Огонь от каждой пары, фиксируя собою все 24 Огня. Столпно.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и направляем 24 потока Огня сквозь тела, стоящие в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, в физическое тело. В физическом теле 24 потока распределяем на всех женщин планеты Земля. Постарайтесь в максимальном количестве для каждого из нас. Я думаю, от 5 до 6 миллиардов женщин на планете Земля. Если кто-то знает точнее цифры, отсигнальте всей команде. Но деление 24 потоков осуществляет Изначально Вышестоящий Отец. И из каждого из нас развёртывается в сторону, в сторону 6 миллиардов, энное количество потоков Синтеза и Огня Изначально Вышестоящих Отцов, Изначально Вышестоящих Матерей каждой женщине планеты Земля. Чтоб от младенца, который сейчас буквально родился, до самой возрастной женщины, где-то за 120 лет, живущей на планете Земля. И Отцы, Матери поздравляют женщин планеты Земля с праздником 8 Марта!

И отдаём весь Синтез и Огонь из каждого из нас без остатка всем женщинам планеты Земля, присоединяясь к поздравлению Отцов, Матерей всем собою.

И возвращаемся вниманием в зал Изначально Вышестоящего Отца из физического тела, стоя телесно перед Изначально Вышестоящим Отцом собою. Мужчины отходят назад, за женщин, образуя небольшой полукруг. Дам нашей команды Отец наделяет подарком, как Отец любит говорить, следующего шага. И от Отца каждой даме идёт букет цветов с подарком внутри, но мы его не распаковываем. Дамы проникаются Синтезом следующего шага, подаренным Изначально Вышестоящим Отцом в честь праздника каждой из вас, и утверждают, что букеты из рук — поблагодарите Изначально Вышестоящего Отца за букет — переходят на письменный рабочий стол частного служебного ИВДИВО-здания каждого из нас. Куда определите, туда и пойдёт. Это зал Отца, здесь всё можно. Отпускаем букет из рук на стол в зданиях. Если вы растерялись, не знаете, что сделать, Отец это видит, естественно свой букет он сам поставит вам в частное ИВДИВО-здание в честь праздника. Этот букет с подарком не затеряется.

И мы приветствуем Изначально Вышестоящих Отцов, Изначально Вышестоящих Матерей архетипов и Космосов, и теперь начинаем, не стесняясь, рассматривать их. Они попросили их рассмотреть.

И вы видите разных Отцов. Есть возрастные с белой бородой, с дамами стоят. Есть молодые Отцы, порядка лет тридцать, тоже со своими дамами стоят. Это всё Отцы архетипов или Космосов. Определить архетип или Космос можно, у них форма разная, ну и плюс от Отца эманирует Космос. Попробуйте это почувствовать, и вы это увидите. Хотя от Отца архетипа тоже эманирует архетип, но в ином масштабе реализации.

Наша команда разошлась по этому кругу, за круг мы не выходим. И по несколько человек, так выразимся, общаются с Отцами, Матерями. То есть все Отцы, Матери пригласили к себе кого-то из команд, из нашей команды. Все разошлись, тотально. Я встал рядом с Изначально Вышестоящим Отцом, так как я веду практику. Я не имею права отвлекаться на себя. Если ктото хочет меня увидеть, смотрим на Отца. Справа от Отца, но не выходя за круг, стою я. Круг нарисован даже на полу. Но он не нарисован, он там выявлен, как говорит Отец. Мы узнаём, можно узнать имена Отцов, Матерей, они могут представиться. Можно узнать номер какого архетипа или Космоса являет Отец, Мать собою, с кем мы общаемся. В общем пообщайтесь. Очень и очень полезная... полезный подарок, я бы сказал, Изначально Вышестоящего Отца. У нас сейчас светское общение с Отцом Матери. Они прибыли на бал, Отец их пригласил светски пообщаться с нами.

Внимание, дальше. Вся команда Отцов, Матерей соответствующего Отца Матери синтезируются с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Матери. Проникается Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, перед которыми вы стоите. И Отцы, Матери переводят вас в свой Космос. Становят не в зале, но на площадку прозрачную с Космосом вокруг. Дышать там можно, не переживайте. Они держат биологическую сферу нашей с вами температурности и дыхания. Наша задача, кроме Отцов, Матерей увидеть Космос. Увидеть Космос, это не просто взгляд, Космос направляет нам огнеобразы. Мы впитываем огнеобразы этого Космоса в Части каждого из нас и, таким образом, растём.

Отцы, Матери с командами возвращаются обратно. Они что-то вам показывали, что-то объясняли. Некоторые показали вам рядом действующую цивилизацию.

Все вместе мы становимся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Отцов, Изначально Вышестоящих Матерей, действовавших с нами, преображаемся им. Вся команда физически восходящих становится в центр круга пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собой. И возжигаясь Синтезом, преображаемся им.

В этом Огне, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Отцов, Изначально Вышестоящих Матерей. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Мы поздравили, нас поздравили. Если вы видели, в какой Космос вы выходили, это было очень интересно. Практики чуть-чуть однотипные со Вторым курсом, но они разные по сложности, у нас практика была посложнее. Конечно, там в Космосы не выводили. Вас выводили.

Значит, если вы узнали Отцов и Матерей архетипа или космоса, случайностей не бывает, запоминайте, вы теперь с ними связаны надолго. Если вы их не узнали, вы всё равно с ними связаны надолго, периодически будете появляться к ним на учёбу. Просто началось. Другими словами, нас начинают по чуть-чуть готовить на общение и действия с Отцами и Матерями. Всё, вот сейчас процесс пошёл.

Когда мы вышли в Космос, я не ходил в Космос, поэтому мне сложно сказать, что вам показывали, но по контролю, была площадка прозрачная, на которую вы встали. Вначале вам показывали Космос, а потом Изначально Вышестоящий Отец работал с Отцами. Некоторые Отцы показывали цивилизации, находящиеся рядом.

То есть, вы ещё, я не знаю, общались ли вы с ними, но визуально вы могли увидеть «Вот там, на планете... или «вот здесь, пролетают...» Примерно так это звучит.

В теле Синтезного мира, в котором мы могли зафиксироваться, эти цивилизации могут приближенно видеться на планете, то есть, не обязательно садиться на планету. Садятся на планету, общаются только на физике. Начиная с Огненного мира – это вы приближаете взгляд и видите цивилизацию на этой планете и что с ней происходит.

Поэтому, если вдруг в космосе возник образ лица, и вы вздрогнули, кто на нас смотрит, это не кто-то на вас смотрел, а это вас знакомили с той самой цивилизацией. Так видится в Синтезном мире. И это был не кто-то там абстрактный, а конкретно просто образ, скорее всего женщины этой цивилизации, так как дамы в основном смотрели. У дам получалось смотреть лучше.

Ещё раз, отсюда я не настаиваю, что все должны видеть или слышать, этот процесс очень сложный, и перманентно идёт то лучше, то хуже, то получается, то нет. То есть я даже не могу сказать, что у всех получается, потому что – то получается, то нет. Некоторые говорят, вот почему так?

Ребята, мы сейчас выросли, всё что до этого мы выучили – опа! – Компактифицировалось. И уже может не получаться. У кого-то может переключиться на это получение, у кого-то не переключается. Ничего здесь не сделаешь, это специфическая работа ваших Частей. Поэтому, если кто-то на себя сейчас напрягается или третирует себя, вы ошибаетесь. У меня тоже точно так же. Мне Кут Хуми когда-то сказал: «Пока не созреешь, даже если будешь видеть, это не то ощущение, потому что ты в этот момент не живёшь, а зыришь в кино» И тогда ты ощущаешь ситуацию вокруг себя, как в телевизоре, сериал телевизионный, то есть нет ощущения жизни.

И вот пока ваши Части не созреют, не переключатся на это ощущение жизни — «насильно мил не будешь», это об этом самом состоянии. Просто просите Отца и Кут Хуми, чтобы вы быстрее созрели, вот этим я занимаюсь. Я прошу Отца и Кут Хуми, чтобы я быстрее созрел. Но по этой практике, когда я веду практику с виденьем на Синтезе, я всегда вижу, у меня как будто всё нормально. Сейчас, как только буду вести сам дома практику, и у меня опять как будто всё не нормально, перестаю видеть, иногда вижу. Поэтому я специально это говорю о себе, что всё нелинейно-спонтанно, и так, и так может быть. Всё, что я видел, я вам рассказывал, детали публиковать не имел право. На втором курсе показывали лица Аватаресс, там, не все смогли увидеть, поэтому Аватарессы сказали сейчас: «Не надо мучать детей». Но любую Аватарессу можно было увидеть, стоящую в зале Изначально Вышестоящей Матери. Всё.

Это была не совсем практика, то что мы делали, называется Теофой, потому что Теофа – это процесс, где мы и поздравляем, и нас наделяют, и куда-то ходим. Это свободно, в любой момент Теофа может закончиться или измениться. Есть Теургия, где всё жёстко, процесс начался, и пока не закончился, идёт теургически, даже несколько воплощений. С Теофой попроще, можно расширять её, сокращать её, менять. Теофа – только потому что участвовало ещё много Отцов и

Изначально Вышестоящих Матерей. «Тео» в переводе – это Отец. Фа, не смущайтесь, Теофа – потому что мы из материи Космоса Фа. Вот так попробуйте помыслить. Мы с вами выходим к Отцу из материи Космоса Фа. Более того, у нас звучит Ядро Фа, которое мы стяжаем для раскрутки Частей, поэтому для нас слово Теофа – это наша с вами производственная практика, то есть наше с вами действие. И у нас Теофа – это естество деятельности.

Большой Бал Матерей

Больше добавить нечего, мы поздравили всех, праздник продолжается, сегодня вечером, кто после Синтеза успеет, я думаю, успеете — там Бал большой будет. Готовится Большой Бал материи, Матерей, Аватаресс, большой Бал Матерей — это грандиозное событие, очень редкое, я это сейчас у Матери узнал. С утра я просто сказал, что будет Бал, а сейчас мне Мать уточнила, что будет Большой Бал Матерей.

Смыл в чем? Съезжаются Отцы, Матери, вот с утра их было 9, сегодня уже после обеда уже 24, ожидается 16 тысяч. Чтобы было понятно, что такое Большой Бал, это только Отцов Матерей, а там ещё и Аватарессы с Аватарами, поэтому это большой праздник в честь, опять же, Изначально Вышестоящей Матери, женского праздника. Я специально описал масштаб Бала, потому что мы обычно думаем, 500 Аватаров попляшут, и разойдёмся.

16 тысяч Отцов Матерей, там один выход будет, я имею в виду – выход на Бал, где каждого представляют, 16 тысяч, ого. Там не представляют вслух, там больше передают силой мысли и силой смысла, но всё равно, даже это передать, чтобы каждого уважить, это очень много.

Поэтому это интересный бал, если вы самостоятельно сегодня сможете, поучаствуйте, незабываемое событие, редкое событие, большой бал. Это редкое событие.

Почему Отец назначил? Понятно, что с точки зрения дам – в честь праздника 8 Марта, с точки зрения Виталика – это потому, что ИВДИВО воплотилось на физику. Оно окончательно на физике устоялась, и Отец решил совместить два праздника. С одной стороны – женский праздник, а с другой стороны – ИВДИВО вошло в ту самую материю, где живут самые активные женщины – вы.

ИВДИВО, доведённый до физики, впервые включил в себя 64 вида материи

Я понимаю, что для вас это незначимое событие, мы вот уже опубликовали Советом ИВДИВО хоть какие-то объяснения, вот сейчас вам несколько объяснений, мы пойдём кое-что стяжать с вами на эту тему, то есть, это не просто слова, мы сейчас готовимся с вами к одному стяжанию.

Смотрите, ИВДИВО в пятой расе... ладно, убираем слово ИВДИВО, Дом Отца в пятой расе где был? Кто успел услышать запись Совета ИВДИВО, тот уже должен знать – на Манасе, на третьем плане, то есть, переводя на космический язык – на Ментале. То есть, Дом Отца ниже Ментала не опускался.

Очень долго, уже ведя Синтезы, Ману пристраивал Дома Отца к физике, чтобы передать нам поручение возглавить Дом Отца. Примерно за 8-9-10 лет ведения Синтеза, постоянной практики с Синтезом, мы накопили достаточно Синтеза, чтобы Ману закрепил Дом Отца на физике. Но Ману закрепил Дом Отца на физике с Анупадаки, или с седьмого плана, Ади-плана, если другой язык знаете. И он закрепил его как Дом Отца, чтобы мы его разработали. Мы его разработали, и из Дома Отца перешли в ИВДИВО Метагалактики. Вначале – Метагалактики Фа как первый архетип, теперь – 16 тысяч архетипов. Это грандиозный рост. То есть, Ману вообще считал, что если мы освоим 25 планов и выйдем в один архетип, это будет победа Синтеза. В этом самом, одном архетипе, Глава Иерархии Метагалактики, который нас обучал Синтезу.

Мы дошли до 16 384 архетипов. Это не просто победа, это сумасшедший рост ИВДИВО. То есть, то, что Отец планировал сделать за миллиарды, вы сделали, лет, за миллиарды лет, я не оговорился, мы сделали за эти годы.

Вы скажете, так невозможно. Так возможно. У Отца есть одно интересное правило – если что-то удаётся и есть шанс сделать сейчас, а не потом, делай сейчас. Это закон Творения любых Отцов. Если ты докажешь, что это можно сделать сейчас, и это эффективнее, лучше потом

сотворить что-то более высокое и важное, чем оставлять на потом то мелкое, которое удаётся сделать сейчас. И вот на этом принципе мы буквально, извините за это грубое слово, нахрапом шли. Очень многие Аватары возмущались таким подходом, но Закон Отца незыблем для всех Отцов, и тем более их последователей, кто аватарит Изначально Вышестоящим Отцом, здесь вообще просто закон, у Отца есть такой закон, мы его исполняем. (Держит руку «под козырёк»). Когда меня вызывали на некоторые Советы Отцов: «Вы не имеете права. — Если мы можем сделать сейчас...» — и меня сразу выставляли с Совета, фразу я даже не заканчивал, потому что я фактически Совету говорил: «Закон Отца», где я, где мне должны были это говорить. Один даже Отец в сердцах сказал: «Выучил на свою голову». (Смех в зале). Я порадовался, сказал: «Да, готовы ещё и от вас что-нибудь выучить». Будем применять, называется.

Нет, дальше – больше. ИВДИВО организовался, мы не стали так глубоко в это входить. Но в чём сейчас загвоздка? Отец посмотрел-посмотрел и сказал: «Для устойчивости ИВДИВО надо его офизичить». И вот энное количество месяцев назад нам дал такое поручение. Команда Москвы вся в этом участвует, мы офизичиваем ИВДИВО. Но мы столкнулись с буквально битвой с нами против офизичивания!

Думаем сейчас: Дом Отца стоял на ментале. Чтобы офизичить Дом, надо его опустить на астрал. Дома Отца на астрале никогда не было. На астрале все живут сами как хотят в своих Домах Души, в своих эгрегорах церковных и астральных объединениях по типу, извините за грубость, не на праздник будет сказано, – хрен знает что. То есть стоит эгрегор, спрашиваешь: «Что это?» Тебе так и говорят: «Хрен знает что». Это астральный ответ. Хрен – это не ругательство, это растение. То есть это растительная мудрость, несущая свою тупость, но объединяющая людей на эту тему. Я вот без шуток.

Теперь представьте, что Дом Отца опускается на астрал, там вот это самое непаханое поле с церквями, с религиями – мы связались сразу, там всё адаптивно пошло. Там не всё адаптивно пошло, но у нас есть творческие служащие, из-за иерархической подготовки в разных церквях они адаптировали это.

Дальше битва началась астральная, причём затрагивающая вас. Нам надо Дом Отца было пропустить сквозь астрал. Истерика была «м-м-м»! В общем, знаковая, так скажем.

Потом мы дошли до эфира. До эфира относительно недавно дошли. Там истерика была даже не знаково, а с боевыми нападениями на нас физически. Причём мы понимали, что человек, который, или человеки, которые это делают, они невменяемы – не понимают, что делают. Нет, они адекватны, с ними можно разговаривать, но они невменяемые по типу деятельности. Вот это эфир. И Дом Отца прошёл сквозь эфир. Прожёг эфир. Это закончилось, плюс-минус, несколько недель назад.

Дальше Дом Отца начал становиться на физику. А здесь же тоже непаханое поле, здесь каждый начальник врёт другому начальнику, как он прав. Это вот по телевизору, причём, показывают... За исключением нашего президента, который говорит чётко, ясно, по существу. Но на некоторых посмотришь и думаешь: «Ты что несёшь?»

Дом Отца сейчас устаивается на физике, стимулируя всех начальников, которые могут выстоять на всю свою лучшую внутреннюю подготовку. В общем, врут напропалую и остановиться не могут. То есть Дом Отца выносит наружу всё то, что они всегда прятали. Их потом даже спрашивают: «Ты что говорил? Ты зачем это говорил?» Они не понимают, зачем им надо было от всей души сказать. А это было ни о чём.

То есть конфликты по пустому поводу, их сейчас валом вокруг, конфликты ни о чём. То есть Дом Отца продолжает вскрывать разные негативные условия пятой расы и их начинает закрывать. Причём, мы даже не знаем всего того, что происходит, потому что нам по телевизору показывают мизер происходящего. А иногда смотришь там по разным данным, где что происходит, там просто обрушение всех старых иллюзий идёт. Что в Азии, что в Латинской Америке, там просто иллюзии сносятся, люди вообще, как будто в этой реальности не жили. Они начинают видеть то, что раньше вообще не видели. Дом Отца только пристраивается к физике, и окончательно здесь устаивается.

И вот то, что у нас с вами, со всей командой Полномочных, удалось сделать, это Дом Отца перетянуть с ментала на физику. Я думал, что мы Синтезом всё подготовили, я ошибался. Это оказалось очень сложно. Причём, мы все в этом участвуем, только в основном в ночной

подготовке. В дневной участвуют самые боевые, которые могут выдержать бой разными видами оружия, чтобы нас не достали, и то успевают доставать. И вот Дом Отца становится физически.

И как раз вот, плюс-минус, начинается праздник 8 Марта. Папа, потирая руками, говорит: «Так женский же праздник. Дом Отца как раз стал в материю. Объединяем». И объявляет Большой Бал в честь того, что нам удалось дотянуть Дом Отца до физики, но он ещё здесь устаивается. А физика — это один из видов материи, и это совмещается с женским праздником.

Вот в честь этого, надеюсь, понятно, что мы сами ни на астрале, ни на эфире, ни на физике Дом Отца тянуть не могли. Это иллюзия. Когда я говорю, мы — это сразу Отец, Кут Хуми, я и команда. Отец, Кут Хуми в команде, кто в этом участвовал. Постепенно, постепенно всё будем публиковать. Сейчас ещё пока всё устаивается. Ещё Бал надо провести, чтобы закрепилось всё. Поэтому на самом деле сегодня будет большой Бал, этот Бал, с одной стороны в честь дам, с другой стороны — внимание! — за несколько предыдущих тысячелетий переход Дома Отца в физическое явление! За несколько предыдущих тысячелетий.

Даже если некоторые вспомнят – что в Шамбале стояло здание Дома Отца, там, где в центре стояла женщина. Заметьте, в Шамбале было здание Дома Отца, и если ты входил в это здание, я входил в это здание, то ты встречался не с Отцом, а с женщиной. И не с Изначально Вышестоящей Матерью. Обязанности исполняла одна из Владычиц. Это был такой облом всех, которые находили путь в Шамбалу, заходили в Шамбалу, – Шамбала реально существует, как постройки в Гималаях, – доходили до этого места, переходили на эфирно-астральное тонкое выражение. Дом видится только в тонком мире с эфирным выражением. Готовились, подошли к дверям. Были настолько подготовлены и сделали такую практику, что дверь открылась. Входят внутрь. И их встречает улыбчивая худенькая женщина.

Кто не выдерживал, умирал сразу, потому что они все были настроены, это была проверка на то, что сейчас станут перед Отцом. Когда они видели женщину, может быть, это Мать, я не знаю, для меня это одна из Владычиц была... Как для меня, это когда я туда зашёл. Я же не знаю, кто там стоит, вдруг очередь какая-то. В общем, многие умерли. И рядом с Домом Отца есть небольшие холмики дошедших, но не вошедших, не смогших войти. Холмики, потому что возле Дома Отца не сжигают: там есть свои правила, в Гималаях, мы их не нарушаем. Вот такая ситуация.

Но это было в Шамбале, это была пристройка ментального Дома Отца к Физике. На самом деле настоящее здание стояло на Ментале, я так скажу, в Физике Солнечной материи, чтоб вы понимали, о чём я. То есть для Планеты это Ментал, для Солнечной материи — это Физика. Поэтому, с одной стороны, Дом был физический, но Солнечной материи. Для Планеты он был в Ментале. И уж тем более никто не ставил ИВДИВО, как мы с вами всеми Подразделениями в человечестве. Это вообще нонсенс. Вот такая ситуация на сегодня.

Это я чуть открываю заранее то, что происходит в ИВДИВО, те сложности, которые вы можете ощущать, не ощущать, но они есть. Я не к тому, что мы там отступаем или что-то делаем, у нас всё получается, но... Но напряг-то сохраняется в трёх видах материи. Поэтому, если у вас повышенная астральность, повышенная эфирность, повышенная физичность, где хочется биться головой об стенку и считать, что это спортсменское состояние, так чтобы мысль какая-то вошла, это Дом Отца действует в трёх видах материи и регулирует здесь все процессы, отстраивает регулятивку по всей Планете. Я честно скажу, я не знаю, чем это закончится, потому что руководит всем Отец. Мы с вами или те команды, которые в этом участвуют, они – участники и ответственные за исполнение каких-то задач материализации ИВДИВО. Но это работает. Это работает.

И в честь этого сегодня Отец объявил Большой Бал: значит, он видит, что это не просто работает, а нам удалось Дом Отца довести до физики.

Отсюда три взгляда, которые мы должны запомнить. Это важно, потому что иначе голова перестанет ориентироваться.

Дом Отца, доведённый до физики, впервые включил в себя 64 вида материи. Или **ИВДИВО**, доведённое до физики, впервые включило в себя 64 вида материи. Надеюсь, вы понимаете, что доведённое до Ментала – это не 64 вида материи.

И ещё один анекдот из этой же серии. Дом Отца предыдущей эпохи осваивал 25 видов материи, но дошёл только до Ментала, значит, освоил только 22 вида материи. Кто помнит

планирование Планеты: 13 планов Солнечной системы, 19 планов Галактики и 25 планов Метагалактики. Не ошибаюсь? Или 24 плана Метагалактики? 25, на 25-м был Дом Отца Метагалактики, где нас обучали Синтезу с Кут Хуми.

Так вот, предыдущий Дом Отца, почему я не рекомендую в него возвращаться, это надо запомнить, потому что это забывается. А у нас есть «очень развитые компетентные», которые говорят: «Да что ваше ИВДИВО, я в Доме Отца». Они забывают, что он был 25-плановый и 22 видов материи. Отсюда, надеюсь, не надо пояснять, почему у вас было двадцать два аркана лепестками лотоса.

Вот эти три первые вида материи не пустили Дом Отца, или пустили, но не состоялся. Я не знаю, что здесь было. Возможно, даже Дом Отца уже когда-то опускался, но вместе с ним опустилась вся цивилизация, и всё разрушилось, то есть предыдущая цивилизация, возможно, Дом Отца опустить не смогла. Почему мы так радуемся, что у нас это получилось. Да, да, да, некоторые гадают и говорят: «Предыдущая цивилизация от конфликта погибла», – некоторые: «От какого-то кристалла погибла».

А у нас есть два предположения: или не перешла в более высокий космос, допустим, в метагалактический, или не смогла опустить после этого Дом Отца. Я считаю, что она опускала Дом Отца галактического космоса, судя по описаниям. Есть Дома Отца разных космосов. И это тоже надо понимать.

Так вот, Дом Отца — весь, который мы знаем, если взять планеты Земля, он 7-плановый. Сколько материален? 5-материален. Отсекаем астрал как второй план, физику как первый план, манас — третий план. То есть пяти видов материи. Поэтому у нас руки с пятью пальцами. Я не шучу. Вы сейчас скажете, это, там, накладка, натяжка. Не, не, не, не, не: там всё имело значение, в Доме Отца всё имеет значение.

Соответственно, в Солнечной системе 13-плановый, минус два — 11-плановый. Цифра «одиннадцать» — священная цифра у многих народов. Тринадцать все боятся. Почему? Скорей всего, вот эти два плана Дома Отца не смогли опустить на физику, и где-то кто-то погиб от этого. Поэтому сегодня большой праздник, забыл.

А о галактическом Доме Отца никто и не мечтает, у нас даже галактических посвящений особо не было, но они были на планете Земля у отдельных владык, владычиц, действующих пошире космически, но там, там в самом космосе человечество грохнулось, и мы участвовали в этом с планеты Земля. И ничего хорошего с этим не закончилось. Вписались за других – получили сами. Другие тоже получили. Поэтому это плохо закончилось.

Когда мы сейчас говорим об ИВДИВО, поэтому мы перешли со слова «Дом Отца» на ИВДИВО, чтобы отсечь двадцать пять видов материи и перейти на 64. Вот, вот реально услышьте меня.

ИВДИВО — это не потому, что нам захотелось обозваться шире, чем Дом Отца с двумя буквами. А ИВДИВО потому, что это 64 вида материи, а не двадцать пять в Доме Отца. Изменить это мы не сможем. Кстати, и Дом Отца сокращённо «до» — первая музыкальная нота, когда у нас сейчас есть До-ИВДИВО-архетипы, это мешало бы развиваться по архетипам. Это становилось бы блоком в архетипах в нашем развитии.

Поэтому Дом, который сейчас у нас физически осуществлён, и у Отца праздник, он имеет 64 вида материи. Мы добились, чтоб в него вошло не 63, не 62, а все 64 вида материи.

Добилась вся команда, все 95 подразделений без исключения, хотя каждый там по-разному в этом всём действовал. Но в данном случае центральная команда работает в Москве, по концентрации, потому что это команда Кут Хуми. За материализацию отвечает Кут Хуми перед Отцом. Здесь понятно, он Глава ИВДИВО.

Поэтому максимально сильное воздействие санкциями три года на Москву, максимально сильное давление всего чего угодно на Москву, потому что те самые силы, которые нам сопротивлялись, они реально знали, что именно в Москву придёт ИВДИВО, и надо сделать всё, чтобы эта среда не приняла ИВДИВО.

Даже скажу, почему. В 2001-м году все зарегистрировали, что Синтез проводился в Москве. А все знают, что там, где проводился Синтез, туда пойдёт первая материализация ИВДИВО. Всё. И они вот не знают до конца, что происходит, хотя наши материалы, вот Сергей знает, мы с ним чуть общались, скачивает даже искусственный интеллект. У нас там серверы чуть волновали. То

есть наши материалы скачивают тотально все, прям впитывают все. Мы отдаём, скачивайте, пользуйтесь, всё хорошо, лишь бы знали. Всё.

Поэтому говорить о том, что нас не знают, я даже не могу. Я реально знаю, что нас знают. Тем более, уже сами знаете, что нашими словами, фразами пользуются. Значит, нас читают, и это хорошо, мы растём.

Но вот именно **первая фиксация начинается в Москве**. А дальше тут есть другие подразделения, её надо будет растянуть по планете Земля. Как это произойдёт, я не знаю, но растягивать будем все вместе. Надо точку опоры сделать, мы сейчас ею занимаемся, а потом от этой точки опоры пойдёт растечение ИВДИВО физически буквально вот по почве, что называется, по планете Земля.

Отсюда второй взгляд. ИВДИВО, когда был на Манасе, он был больше воздушным: космос, оболочка вокруг атмосферы, и там нас особо не касалось. ИВДИВО, который перешёл на физику, он стал, Кут Хуми сказал хорошее слово, – «почвенным», не воздушным. То есть по всей почве, по всем дорогам, по всем вот этим пригоркам, вот так огибая, топонимическим, я могу научно сказать, топонимическим. Вот ИВДИВО идеально впечатался в планету Земля. Это тот ИВДИВО, который мы вообще не знаем. То есть у нас всегда ИВДИВО – это что-то большое вокруг планеты. ИВДИВО, впечатанный в почву планеты Земля.

Так что у нас с вами начинается новый этап ИВДИВО, и поэтому Отец привлекает Матерей и Аватаресс, чтобы они разобрались с почвой, в смысле, что женское дело — сажать, развивать, что-то делать. Мы, я к тому, что у нас начинается новый этап ИВДИВО, где 64 вида материи, включая офизиченную фиксацию, нам надо будет принимать во внимание. До этого мы так не жили даже в Синтезе.

И третье, самое важное, что мы сейчас пойдём стяжать. Я это назвал технологическим Синтезом. Меня сегодня ночью Кут Хуми поправил сильно-сильно, сказал, что Технологический Синтез используют в отделе, в общем, технологических разных разработок. Поэтому Кут Хуми назвал это **Домашним Синтезом**. Это легко звучит – Домашний Синтез.

(Кашляет, брезгает в горло лекарство). Это прополис, это не алкоголь, – на всякий случай. А то некоторые иногда слушают, потом говорят: «Вот, он напился, и тут вот он вот так прямо сказанул». (Смех в зале). Всё нормально. Это наши Полномочные где-то нашли такую штуку. Полезно.

Домашний Синтез

Что значит Домашний Синтез? ИВДИВО – это сфера. Я пытался это рассказать на записи, она есть, Совета ИВДИВО. Я вам сейчас хочу повторить это, и мы пойдём это стяжать. Там мы просто объявили, с вами будем стяжать, на втором шаге.

Представьте сферу, где ИВДИВО нарастает всем проведённым Синтезом, тотально. И у нас с вами фиксируются Ядра, а в ИВДИВО заходит любой Синтез, который Отец направил нам сюда, расшифрованный. В этот же ИВДИВО входят все Синтезы Аватаров Синтеза, Аватаресс Синтеза: и то, что они эманируют, там Синтез Мудрости, Синтез Движения, и то, что они ведут по всем ИВДИВО-полисам.

Вот ИВДИВО копил, копил, копил Синтезы, у нас в этом году 30-летие ИВДИВО, извините, 30-летие Синтеза. Оговорился, прошу прощения. 30-летие Синтеза. И вот ИВДИВО, накопив массу Синтеза, стал этим Синтезом, я называю это технологической системой, как компьютер. То есть он, с одной стороны, Дом, но Дом ведь — это инструмент. А с другой стороны, этот Дом насыщен всем Синтезом. Этот Синтез между собой сложился, и Кут Хуми сегодня ночью мне назвал это Домашним Синтезом, и сложился Домашний Синтез.

С одной стороны, можно порадоваться. Дальше начинается то, что мы сейчас будем стяжать. ИВДИВО притянулся на Планету, мы офизичились, стал на меня два дня назад сферой, применил все Домашние Синтезы на мне. Без Кут Хуми, без Отца, автоматика. И сообщил мне, кто я, что я, «что я» — это по организму, чем я, куда восхожу. То есть вся информация так — бр-р-р-р, и мне высветилась. Единственное могу сказать точно, что никому другому, кроме мну, это не идёт. Но такие же вещи знает Кут Хуми.

И вот ИВДИВО стоит вокруг меня, и я начинаю проникаться его Синтезом, ходить вот эти два дня, пытаться складывать какие-то условия. Напряг сложный, тело в депрессию буквально входит, оно не привыкло так жить, но оно адаптируется, где-то сутки-двое будет адаптация к этому. Не-не-не, или это будет у вас автоматически, или вы сделаете это сознательно, других вариантов нет. У нас нет других вариантов! Это называется «ИВДИВО офизичился».

И вот одно дело, когда я Синтез от Отца, Кут Хуми впитываю, применяю по жизни. А другое дело, когда Отец мне сообщает: «Синтеза и так хватит», – и из ИВДИВО этим Домашним Синтезом на меня идёт... не здесь хватит, я имею в виду, по жизни там какая-то ситуация, идёт какой-то Синтез, и по жизни этот Синтез отстраивает ситуацию. И мы должны научится этим пользоваться. Причём слово «отстраивает ситуацию» – это мелкое-мелкое действие, для него не интересное. Он отстраивает все виды 64 частностей. Угу, угу.

Что ещё делает ИВДИВО? Это и в шутку, и всерьёз. Эта зараза очень честная, то есть это честное заразное явление. Ко мне подходили отдельные лица, я там общался, я пока тренировался на эту систему – ИВДИВО, нацеленное не меня как на Главу ИВДИВО, – подходит ко мне человек, мы начинаем с ним общаться, и мне ИВДИВО выдаёт резюме, кто это.

Ко мне подходил человек, потом ко мне подходила язва красивая, приятная внешне женщина, ИВДИВО её назвал язвой. Я её знаю много лет, я знаю, что она подготовленный Посвящённый с пятой расы. ИВДИВО мне назвал: «Язва». В Доме Отца, знаете, как вы зависли... Это я хорошие слова подбираю. (Смех в зале). Не, не, язва, он прямо так и назвал, были ещё другие слова. Я-то имею разный сленг, и на материнском могу общаться. ИВДИВО отражает того, кто илёт.

Ко мне подошёл товарищ, ИВДИВО резюме сделал: Посвящённый. Кто не понимает, Человек – это первый уровень 16-рицы, Посвящённый десятый. Это как небо и земля в Иерархии работает. И ИВДИВО начинает каждого из нас определять: ты кто? Вот я услышал от Отца, что я Отец, ИВДИВО сказал: «Дурак». (Смех в зале). Лучше согласиться. Лучше быть Ванькой-дураком, потому что всё, что ты услышал, ты придумал, ты не услышал. Да, да, да, вот такая ситуация.

Поэтому вхожу Человеческой реализацией, ИВДИВО говорит: какой вид Человека из 64 Я? Начинаю возжигаться... Сейчас мы это будем делать. Компетентной реализацией – ИВДИВО говорит, какой из 64 Компетентных реализаций Я. Полномочный – из 64 Полномочий Я, Синтез-космической – из 64 реализаций Я. «Огласите весь список, пожалуйста». Я (смеётся), я... и потом подводит резюме – как ИВДИВО-полномочие ты кто. Должностно Полномочный ИВДИВО.

То есть по должности я Аватар, а по резюме ИВДИВО я могу быть кем угодно. Вот такая ситуация. Чтобы было понятно, что нас ждёт. Нас ждёт сложное время, пока мы на это перестроимся. Но как оно просто и одновременно сложное.

Специфики деятельности Домашним Синтезом

Я попытался сонастроить команду Казани, предыдущую, с этим вариантом, там не состоялось, но состоялось другое. Там в команде Казани восстановилась, но точнее, стяжала ведение Синтеза одна дама. Не хочу публиковать имя, просто стяжала. Мы, применяя этот Дом, – я пытался адаптировать его через Синтез к физике, тогда ещё адаптация шла, – мы смогли стяжать настоящего Изначального. То есть в Казани мы впервые стяжали настоящего Изначального. Слово «настоящий» можно убрать. У нас теперь в ИВДИВО как Посвящённый, так и Изначальный – это ранг деятельности. До этого Изначальный был званием, подходом, восприятием, у нас никак не получалось дойти до Изначального как ранг деятельности. Чтоб Изначальный стоял в ряду с Посвящённым, Служащим, Учителем, Аватаром. Он назывался Изначальным, но не дорабатывался.

И вот с применением этого ИВДИВО мне удалось на группу сконцентрировать такое состояние, что все стали Изначальными. Группа там накручена настолько сильно, что та, которая стяжала Владычицу Синтеза, прям так и услышала. Она говорит от Кут Хуми, но я-то знаю, что ей сказал этот ИВДИВО: «Изначальная Владычица Синтеза». Я не стал ей ничего говорить, потому что мне надо разобраться с этим. Всё.

Вы говорите: «Как? Изначальная Владычица Синтеза?» Новость для вас, вот здесь Аватаресса сидит: начинающие Владыки Синтеза называются Посвящёнными Владыками

Синтеза. На шаг выше, чем Изначальная Владычица Синтеза. То есть по рангу Иерархии любой начинающий не Владыка Синтеза становится Посвящённым Владыкой Синтеза у Кут Хуми. А здесь Изначальная Владычица Синтеза — на ранг ниже. А у меня нет ответа. Вот с этим головняком я сейчас живу и пытаюсь разобраться, что имел в виду этот Домашний Синтез. Причём это было так искренне сделано, человек так вдохновился этим. Я, единственное, мог сказать: «Это твоё поручение — быть Изначальной в ведении Синтеза». Ну, как бы это прошло.

Но у нас это опубликовали, провокация удалась, и многие Владыки Синтеза зависли: «Кто такая Изначальная Владычица Синтеза?» Владычица Синтеза не может быть никакой, она просто Владычица или Владыка Синтеза. Просто. Если идёт добавочка, это уже поручение спецификации деятельности. Запомните. На всякий случай всем публикую, а то тут у нас как навыдумывали, что у нас появилась самая Изначальная из всех Изначальных Владычиц Синтеза. У нас же ещё так умеют думать. Я был только «за». Перекинуть ей половину вопросов я только согласен. Главное, чтобы исполняла. У нас всё просто — как только кто-то появился, мы передаём половину функционала или большинство функционала и говорим: «Делай, делай, делай, мы согласны». Нам тут же дают новое. Главное, что круг расширился, есть кому делать предыдущее. Я не шучу, это принципы Иерархии с пятой расы. Поэтому, если кто-то хочет на себя что-то взять, вы мне только скажите, мы сразу вам отдадим, что вы хотите взять. Нам Отец поручит дальше, более широко и глубже делать следующее. Главное, чтобы вы были к этому готовы. Вот такая ситуация.

Поэтому этот Домашний Синтез уже ввёл в недоумение Владычиц Синтеза. А ответов нет, потому что я тоже не знаю, что сказать. Я понимаю, что поручение. Что имелось в виду, я не знаю. Вот мы сейчас с Кут Хуми раскручиваем, с чего Синтез в ИВДИВО сделал такой вывод.

Подчёркиваю, со словом Изначальность, как самая изначальность чего-то там – здесь не об этом, здесь что-то иное. Вот такая ситуация.

Поэтому в разработке ИВДИВО собою у вас будут свои плюсы, оно будет вам очень хорошо помогать войти куда-то, где сложно войти, и вы не можете, даже по здоровью. **Ему нужны здоровые тела, чтобы эманации были внутри здоровые.** Представляете, вокруг вас стоит оболочка, и эманации внутри должны быть какие? Здоровые. Ну, понятно там, с возрастными сложностями, как у меня, допустим. Специально о себе говорю, чтобы никто о себе не подумал. Но здоровые. Я при этом не говорю, что он вас вылечит. Это к Аватарессе Свет. Но отрегулировать какую-то специфику вашей деятельности в том или ином вопросе вот этот Домашний Синтез как концентратор Синтеза на вас сможет.

В итоге, к этому Синтезу у нас с вами поручение у всех: прийти на Синтез телами, уйти шариками. То есть, каждому из вас сейчас выделится сфера ИВДИВО, офизиченная в шестидесяти четырёх видах материи, с концентратом Домашнего Синтеза, который сейчас оттестирует вас: «кто вы есть, расскажи поскорее, и так всё знаю». Вам поставят бегущую строку с распознанием, кто ты по-настоящему. А не как бъёшь себя в грудь: «Я тут такой крутой». Меня тоже уже обломали.

Не, не, не из-за крутости. Я считал, что меня зовут только Виталик. Домашний Синтез нашёл, что у меня два имени. Я говорю: «Не хочу два имени, у меня одно». Он сказал: «Ничего не получится, будет два». И обломал меня. Вот я не знаю, что с этим делать. Имя из прошлого воплощения. Я сказал: «Не хочу». Он: «Не знаю, ты такой. Вот у тебя Виталик, и вот два имени». Так что, если вдруг вам пришло второе имя...

Я почему это вспомнил. Ко мне подошла дама на втором курсе и сказала: «Я себе поменяла имя». У неё там окончание поменялось в её же имени. Я так на неё подозрительно посмотрел. Думал: кто стимульнул? Дама у меня на Синтезе восходит очень давно. Первый курс была, сейчас второй курс.

И вот, этот Домашний Синтез ИВДИВО может даже отстимулировать, чтобы у вас вдруг зачесалось, и вы поняли, что вы не Петя, а Маша. Шучу. Это европейский вариант, неправильно сказал. Неправильно сказал. Петя, я не тебя имел в виду. Я сдаюсь сразу же. Европейский вариант не пройдёт. Значит, вы не Маша, а Валечка. Не Петя, а Васечка. И вы можете отбрасывать это имя и говорить: «Нет!» А как только входишь в Синтез, говорит: «Ну что, Васечка». И сделать с этим ничего нельзя. Я единственное объяснение нашёл. Ну, это было очень давно. Я от этого уже отошёл. Но, скорее всего, это придётся нам преодолевать.

Кстати, я знаю некоторых Посвящённых на физике в современном имени, а я их помню в Тонком мире Иерархии, где мы вместе восходили, в другом имени. Грубо говоря, Блаватская, она Елена Петровна физически. На самом деле – это Наталья. Её имя настоящее Наталья, но не Елена. Это по «Двум жизням» в том числе описано. Вот она Наталья. И остаётся Натальей, кстати, сейчас там. Она не Елена. Елена – это одно из имён её физического воплощения.

И вот, скорее всего, ИВДИВО видит наши имена Иерархически. Понятно. При этом Виталик – это Ивдивное имя. Я вышел к Кут Хуми. Кут Хуми говорит: «Ну, и что ты? В ИВДИВО ты Виталик, в Иерархии ты вот с тем именем». Нормально.

Потом Кут Хуми сказал: «Зато тебя никто не узнает». Я говорю: «О! Это хорошо. Можно всех направлять на второе имя, но меня там не будет?» Кут Хуми говорит: «Ладно». Ну, в смысле, организуем. И всё.

У вас скорее всего будет так же. Я не гарантирую, что у вас будет второе имя, я на всякий случай предупреждаю, если такой головняк вас посетит, у меня головняк был на эту тему. Он посетил – я не знал, как оторваться от имени, не хотел, чтобы это имя у меня действовало. Оно у меня как нашлёпалось, так и прилепилось. И пока я не согласился, мне Домашний Синтез объяснял, что надо принять вот так, как написано.

В общем, когда я успокоился и принял — в общем, психостресс сошёл сразу. То есть ИВДИВО мне даже сопротивлялся, говоря, что ты всё равно будешь так называться Иерархически, а Ивдивно — Виталик. Вот какая ситуация. Я не буду называть имена — это некорректно. Я на всякий случай вам передаю, что это может лично вас коснуться. Всё.

Я столкнулся с именем. Некоторые из вас могут захотеть другую фамилию. Мы же не против, правда? Я не знаю, почему. Вот бывает такое – другая фамилия. Почему нет?

Только, пожалуйста, не надо для этого переписывать документы: паспорта и всё остальное. Можно просто поназывать себя в другой фамилии, попредставиться. Вдруг это ненадолго? А вы все документы поменяете. Вдруг за два месяца это имя или эта фамилия у вас сойдёт и поменяется? Я очень советую в новой ситуации не дёргаться. Давайте ланжирование где-то на годдва-три, и пристраиваться к этой ситуации: что из этого получится. И только потом принимать решение. Это подсказка.

Инструмент ИВДИВО-Сфера

В общем, мы идём стяжать ИВДИВО-Сферы вокруг каждого из вас концентрацией Домашнего Синтеза как Синтеза всех: Отцов, Аватаров, всё в Синтезе, который выделяется определённым объёмом, фрагментом, порцией для каждого из вас.

И вот вы будете вот эту Сферу ИВДИВО физически носить собою и пользоваться этим Синтезом. Как только у Отца или у Аватаров что-то поменяется в Синтезе, и они что-то новое настяжают, каждому из нас в это ИВДИВО, в этот Объём Синтеза будет лететь толстая большая капля Синтеза, где «Жвах»! И у нас будет больший Объём Синтеза.

Это новая технология работы ИВДИВО, которую Кут Хуми устанавливает для всех Должностно Полномочных ИВДИВО. Угу?

Я подчёркиваю. Есть ИВДИВО, связанное с Кут Хуми, где Кут Хуми решает. А есть ИВДИВО как Домашний Синтез. То есть он — автоматика. Это Синтез-автоматика. То есть это технологический инструмент, который помогает нам применяться. Я подчёркиваю: он помощник, так же как автомобили, на которых мы ездим, — помощники.

Кто там растопился, говорит: «Зачем мне технологический инструмент?» – А давай я у тебя Меч заберу Посвящённого. Ты не думал, что Меч – это технологический инструмент. Но, если я у тебя заберу Меч Посвящённого, Отец решит, что ты наказан, и у тебя изъяли Волю. А это Меч Посвящённого.

Нет, я не имею право изымать, я возьму меч, отнесу к Отцу и скажу: «Вот валялся». Отец вызовет вас, и если решит, что вы не в Воле Отца, он изымет Меч. Но я могу взять и донести к Отцу. Это же технологический инструмент? А Воля Отца.

У нас были такие случаи с Аватарессой. Поэтому я сейчас из практики бытия, а не из теории.

А если Ваджру у вас забрать – вы перестанете быть Служащим, автоматически. И Созидание не будет идти на вас. Будете сами его вызывать, если получится. Чаще всего не получится. У меня

не получалось никогда. Пока Ваджру не получил. Стало намного легче, оно само начало идти на меня. Вы увидели?

Поэтому Меч у нас есть, Ваджра у нас есть. Зерцало – зеркало щита – у нас есть, ну кто получал. Посох Полномочий у нас есть. А теперь у нас будет Сфера ИВДИВО.

И я напоминаю, что мы, стяжая архетипы, стяжали и космические ИВДИВО. Помните?

Скорее всего, вот эти космические ИВДИВО, что мы стяжали, тренировали нас, чтобы получить вот эту Сферу ИВДИВО вокруг нас.

И ещё, это не ИВДИВО каждого. ИВДИВО каждого – это лично. Это не ИВДИВО-Отца-Человек-Субъекта – это ваша Часть. Это Сфера ИВДИВО. Я вижу это как однородный шарик Синтеза вокруг меня и сквозь меня. При этом этот шарик имеет вот такую толстую оболочку. (Показывает расстояние примерно 5 см). Это очень толсто для этого шарика. Ну, примерно он у меня вот здесь, вот это толстая. Ну и вся среда внутри заполнена Синтезом сквозь меня, вокруг меня, то есть, там нет отделённости.

Вот этим инструментом мы сейчас будем наделяться и будем учиться овладевать. Это поможет офизичить и создать устойчивость ИВДИВО в физическом выражении материи. Спасибо точно! (Чих в зале).

Кроме всего того, что мы делаем, это будет ваша помощь реальная и большая в офизичивании ИВДИВО. Практика.

Ну, я думаю тут вопросов особо нет, потому что, что бы вы ни сказали, я на некоторые просто не знаю ответа.

Нам нужна практика. То есть мы стяжаем и потом будем обсуждать, что у кого получается, и на этом вырабатывать механизмы деятельности.

Ну, есть такая перспектива, что в мае, когда все будут стяжать Столпы, все будут обязаны стяжать такой инструмент.

Просто начинается с нашей с вами команды. Ну, всегда с кого-то начинается.

Это хорошо, что с вас начинается: пять Домов, хорошая концентрация.

Практика 2. Первостяжание. Наделение каждого Должностно Полномочного технологическим инструментом ИВДИВО реплицированной концентрацией Домашнего Синтеза

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 115-го Синтеза в форме и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на физическое явление ИВДИВО новым типом организации 64 видов материи в нём и его явлением в каждом этим.

И развернуть на каждом из нас выражение ИВДИВО в целом — всем накопленным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, всех Аватаров Синтеза, Владычиц Синтеза в ведении Синтеза физически, а также деятельностью Синтезом каждого Должностно Полномочного любого архетипа, реальности в выражении ИВДИВО с развёртыванием Домашнего Синтеза всего во всём всем Синтезом, накопленным за годы его реализации.

И просим развернуть каждому из нас отдельную сфер-оболочку ИВДИВО с отдельным реплицирующимся объёмом Домашнего Синтеза.

Кут Хуми сказал, что не фрагмент будет выделяться, а каждому из нас будет реплицирован весь объём Домашнего Синтеза, — он как бы будет делиться на количество являемых выражений. Ну и, соответственно, при взрастании Домашнего Синтеза синтезом каких-то действий, он будет автоматически увеличиваться у каждого из нас, и оболочка вокруг нас будет расти этим.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 10 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 10 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на офизиченное физическим телом явление сфер-оболочки ИВДИВО, реализованное в физической материи каждым из нас с репликационным выделением всего Домашнего Синтеза тотально в отдельную сфер-оболочку ИВДИВО каждого из нас, прося зафиксировать сфер-оболочки ИВДИВО для всех Должностно Полномочных ИВДИВО в перспективе — как инструмент явления ИВДИВО каждым, с насыщенным Домашним Синтезом всего объёма Синтеза ИВДИВО в каждом отдельном ИВДИВО.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Вместе с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми переходим в отдельное помещение, его можно назвать залом, только стоит там громадная Сфера ИВДИВО, где даже мы с вами, рядом с Изначально Вышестоящим Отцом, выглядим маленькимималенькими, как и Изначально Вышестоящий Отец. Ну, при наших двухметровых, в массе своей, видах роста — Сфера несколько километров.

Я напоминаю, что в здании Изначально Вышестоящего Отца это возможно. Только представьте, сколько там километраж, поэтому проблем не вижу — одно из помещений. Единственно, потолок в несколько километров — это вдохновляет, ну, и Сфера, стоящая внутри.

Это ИВДИВО с Домашним Синтезом, Отец это называет технологическим инструментом ИВДИВО, наравне с Мечом, Ваджрой, Зерцальным щитом и Посохом.

Отец подводит нас к самому основанию этого шара, мы буквально стоим так, что головой можем касаться стенок шара. Отец указывает распределиться в одну линию, метра по два-три друг от друга, можно больше, четыре-пять. Но при этом чётко смотреть на Сферу технологического инструмента ИВДИВО и стоять лицом к нему. Растянуться.

Теперь, внимание! Подойдите к Сфере, и там возникнет отображение вашего лица, как в зеркале. Единственное, что это зеркало не светлое, а в тёмных тонах, фиолетово-лиловое, но для наших глаз — это тёмные тона. Ну, и технологическое ИВДИВО проводит фейсконтроль, сравнивая с вашими показателями ядра Должностно Полномочного ИВДИВО.

А дальше возникает такое ощущение, что вас туда затягивает. Не сопротивляйтесь, наоборот, идите шагами вперёд, и ваши голова и тело как бы проникают в сфер-оболочку ИВДИВО. Она не плотная, она не металлическая, ничего — для нас она свободная. И мы входим внутрь технологической Сферы ИВДИВО. И внутри на каждого из нас сверху начинает фиксироваться луч, — я не могу сказать, что света — но луч, компактифицирующий Домашний Синтез вокруг, внутри каждого из нас.

Это видится, как луч. У меня откуда-то сверху, с северного полюса, сквозь километры, бьёт луч. Но я бы назвал, что это луч белого Огня, то есть, это не Свет, это именно Огонь. И он компактифицирует на мне, собирая вокруг меня, Домашний Синтез всего пакета Синтеза в технологической Сфере ИВДИВО.

Луч исчез у меня, я думаю, у вас тоже. И мы вокруг себя можем почувствовать Среду Синтеза — того накопленного, можно сказать, материализованного Домашнего Синтеза, о котором говорил Кут Хуми. Это не сковывает наших движений, не создаёт ощущения плотного тумана вокруг тела или иных каких-то состояний, но то, что вокруг нас плотная среда — ощутить можно.

Далее мы начинаем выходить ножками из технологической Сферы ИВДИВО обратно, и в какой-то момент, когда мы дошли до пояса её, на нас концентрируется вся технологическая Сфера ИВДИВО, и вокруг нас образуется шар-оболочка или сфер-оболочка ИВДИВО, личная, технологическая сфер-оболочка ИВДИВО вокруг каждого из нас. Но мы продолжаем движение вперёд и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза. Одновременно видя их перед собою, можем

увидеть оболочку вокруг себя, сферу вокруг себя, три-пять метров в диаметре, и Среду Синтеза. При этом оболочка прозрачная, Отца и Кут Хуми мы видим, но есть ощущение, что мы смотрим как сквозь оболочку.

И стоим пред Отцом и Кут Хуми. Отец объявляет нам, что он наделяет нас инструментом ИВДИВО, реплицированной концентрацией Домашнего Синтеза в каждом из инструментов ИВДИВО — явления инструмента ИВДИВО каждого из нас. И вводит этот инструмент в естественное обитание и деятельность Должностно Полномочного ИВДИВО — помогающий соорганизовать все 64 вида Частностей в отстройке любых восьми реализаций каждого из нас и всей жизни в целом.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. Технологическая Сфера каждого из нас ИВДИВО, соорганизуется с ИВДИВО каждого из нас и растворяется во внутренне-внешнем применении, то есть, перестаёт быть видимой оболочкой, но сохраняет вокруг физического тела и внутри физического тела концентрированный Домашний Синтез.

И развернувшись физически, вспыхивая этим, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируя в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Меч, действующий Волей на объем Синтеза, вызывает к себе сферу ИВДИВО, действующую этим Синтезом

Маленькая тонкость. Давайте вспомним, что мы наделены Мечом, все из нас имеют Меч. Кроме тренировок у Дзея, как мы пользуемся Мечом?

Ответ: да никак. Большинство из здесь сидящих очень редко пользуются Мечом. Более того, когда я некоторым из вас говорил: «Воспользуйся Мечом и руби. — В смысле? Ты что?» То есть, условия отрубать нельзя: оно само сложится, само произойдёт, и ничего делать не надо. Ну и пожалуйста, мы не настаиваем. Но Меч у всех есть как концентратор Воли Отца.

Насколько часто вы применяете Волю Отца своим концентратором по жизни? А как Должностно Полномочные? Вы меня поняли. – Мало.

Вот также будет и с технологической сферой ИВДИВО. Концентрации Синтеза там валом. Он вам будет идти, накапливаясь в вас. Вы будете им развиваться, но вы будете годами учиться этим пользоваться. Иллюзий строить не надо.

Только, пожалуйста, не потому что я там пререкаюсь, предрекаю, куда-то вас завожу в тупик. Нет. Я сравниваю с Мечом. И вот у нас есть Воины Синтеза, которые умеют, владеют Мечом и великолепно работают. Но это отдельная группа Полномочных, которые конкретно этим занимаются. А все остальные просто этим не занимаются. Всё.

Поэтому, как бы я сейчас ни рекламировал, что бы я ни рассказывал, какие бы я там свои сопереживания ни передавал — это мои сопереживания, когда ко мне как к Главе ИВДИВО пристраивалась **технологическая сфера ИВДИВО**. Теперь Кут Хуми это передал вам. И мы должны накопить опыт, что с этим делать.

Ситуация простая. В предыдущей эпохе Посвящённые Иерархии имели только Меч в позвоночнике. Всё. И исполняли поручения. В новой эпохе мы как Полномочные ИВДИВО будем иметь сферу ИВДИВО вокруг каждого из нас. Только это не ИВДИВО каждого по нашим условиям, не ИВДИВО лично наше, а это ИВДИВО, отражающее всех вот этим домашним Синтезом, то есть то же самое, фактически, как Меч, выражающий Волю Отца в Иерархии.

Меч отражал концентрацию Воли всей Иерархии и всех Посвящённых, которые в Иерархии действовали. Чем большее количество Посвящённых было в Иерархии, или Учителей, действующих Волей и Духом, тем насыщеннее и плотнее становился Меч, тем он становился тяжелее. Чем меньше таковых было, тем проще становился Меч.

Поэтому, когда после съезда Посвящённых ИВДИВО все Посвящённые ушли в Человеков, потому что Посвящения пятой расы окончательно были закрыты, наш Меч стал как-то попроще, – насыщенность Посвящённых ушла. И мы его начали перестраивать на ИВДИВО. Мы фактически опять подрастили Меч по объёму Воли, поставив, что объём Воли Меча соответствует нашему с вами объёму Синтеза. Меч сразу стал Волевой.

По итогам на 17 тысяч ядер Воли Отца это «бешеный» Меч. Это очень большой Меч. Это «бешеный» Меч. Чтобы было понятно, раньше Меч был на семь лучей, — семь ядер. У нас — 17 тысяч. Надеюсь, количество, понимаете, переходит в качество. Поэтому **Меч, действующий Волей на объем Синтеза, вызывает к себе сферу ИВДИВО, действующую этим Синтезом.** Больше мне сказать нечего, нужен опыт, опыт, опыт, то есть ваше восхождение этим инструментом.

Но он теперь будет наделяться автоматически, всем Должностно Полномочным, но лучше если эту практику они стяжают, потому что слово «автоматически», это все-таки нехорошо. Когда мне автоматически дарят машину, а я не умею на ней ездить, ну как-то нехорошо получается, поэтому, лучше выйти с Отцом, с Кут Хуми, стяжать, пройти вот это состояние, вас запомнят на фейс-контроль ИВДИВО всех. Ну а дальше мы пойдём дальше. С этим всё, или есть какие-то вопросы?

Нормальное состояние ИВДИВО, нормальное состояние человечества – постоянный выбор следующего шага

Я думаю, тут вопросов особо много нет, единственно, запомните, даже если вы не действуете этой сферой, эта сфера помогает офизичивать ИВДИВО.

Вот в этом ваше служение. То есть ваше служение в том, что тем, что мы ходим с этими сферами по ИВДИВО, — это помогает устойчивости ИВДИВО в физическом мире и гармонизирует ИВДИВО и физический мир. И уверяю вас, это надо сделать, для соответствующего вида материи.

А вот как там дальше пойдёт, при этом это не отменяет, что у человечества остаётся свобода Воли, что решение человечества — это их решение. ИВДИВО никогда не будет давить на решение человечества и наоборот, то есть всё это разные явления. Но стимуляция плотностью среды Синтеза на правильность развития, при всем противоречивости этой правильности развития, она будет. Потому что, когда мы видим правильность развития, мы почему-то видим, что это без противоречий, «верной дорогой вместе идём». Ну это «батальон ужаса», называется, — никто ничего не понимает.

«Верная дорога» — это масса противоречий, где мы постоянно выбираем, куда сделать следующий шаг. Нормальное состояние ИВДИВО, нормальное состояние человечества, — то есть постоянный выбор следующего шага. Сделал шаг неправильно, — провалился, — ищешь, как восстановиться.

Вот это правильное состояние такое – диалектического ИВДИВО, где мы начинаем действовать. Вот в этом ИВДИВО осмысление каждого шага, который вы делаете, очень важно. Ну опять же это не сразу это, вот не сию секунду. Мы не умеем так действовать, мы не всегда умеем так думать. Я тоже не умею так действовать, думать, я себя обучаю, меня Кут Хуми этому обучает. Ну постепенно научимся. Всё? Самое главное сделали.

Служащий и Служение – это более, чем ты можешь

Теперь мы возвращаемся, собственно, к 115-му Синтезу, теперь попроще, потому что давление уйдёт. И вспоминаем, что 115-й Синтез — это ваш тест и ваше взращивание на Служащего Изначально Вышестоящего Отца со всей спецификой Созидания и так далее, так далее, так далее.

Мы выяснили и начали публиковать, я буду чуть пересекаться с публикациями, что Служащий начинается с состояния, когда он делает более, чем он может. Это мы сейчас опубликовали от Совета ИВДИВО.

Это когда-то Иосиф сказал в Санкт-Петербурге команде Санкт-Петербурга, когда они спрашивали, что такое Служащий и как нам служить правильно в выражении Иосифа. Он ответил, что «Служащий и Служение – это более, чем ты можешь». Это очень ёмкая и глубокая фраза Служащего, которая определяет, как нам войти в Служение.

Что это значит? Вы прекрасно знаете, что вы можете. Вы прекрасно знаете, где вам нравится/не нравится, вы теряете время/не теряете время. Мне очень нравится, когда некоторые говорят: «Я на Совет Отца иду – теряю время».

С Отцом? Ты время теряешь? Ты даже этими словами себе такую подпись делаешь интересную в веках. Это вообще говорить не надо, если тебе не нравится что-то на Совете – общайся с Отцом, ты пришла к Отцу или пришёл к Отцу, – общайся с Отцом. А некоторые говорят: «Чё я буду этих слушать, я время теряю». Ты вообще-то пришла к Отцу!

Кто как ведёт, это личное своеобразие каждого. Более того, если Отец привёл тебя на это слышание, ты сам такой. Подобное притягивает подобное. И ты напрягаешься на других, потому что что-то внутри тебя точно такое. Может, не такими словами, другими, но точно такое есть. Поэтому в этой подводной лодке Совета Отца вы и собрались, показывая друг другу, кто есть кто. Вот примерно вот это состояние.

В итоге Служащий – это делает – тот – более, чем вы можете. То есть тратит силы, тратит ресурсы, тратит время, тратит слова на то, что некоторые даже не видят ценным, потому что эту ценность должен видеть только Служащий.

Если я скажу, что мы тратим время, ресурсы на Синтез, чтобы служить Отцу, большинство же не поймёт и не увидит. То есть в эту традицию надо войти, её надо распознать, её надо понимать, чтобы заниматься Служением Синтеза. Те, кто не распознали, не понимают и в эту среду не вошли, они же не могут Служить Синтезом. А значит, Служащими Синтеза что... не являются и никогда не явятся. В этом проблема.

Ну, и вот, я бы советовал вам запомнить эту фразу. И когда дойдёт до каких-то Служений, которые вы делаете, и в своём подразделении или в своей команде, если вы захотите сказать, что «я – Служащий», вы должны понимать, что вы должны сделать больше, чем вы можете. Я не знаю, чем, я не знаю как, но если вы сделали больше, чем можете, – вы Служащий. Если вы сделали исходя из того, что и так можете, – вы Посвящённый. Без исключений.

Причём, сделали, я не требую каких-то внешних действий смены Условий. Смена Условий – это не самое главное. Сделать Мысль более, чем вы можете. Увидеть Смысл более высокий, чем вы носите. Перестроить Взгляд на иной, более высокий, чем тот, которым вы живёте. То есть более, чем вы можете, это работа со всеми 64 Частностями.

Если Посвящённый ещё может поныть и сказать: «Вот, у меня Репликация не получа-а-а-ется, пускай Кут Хуми меня обучит», то у Служащего вообще нет нытья, есть просто Служение.

Ты или служишь, или ноешь. Слово «военная дисциплина» здесь можно сказать, – на самом деле, это не военная дисциплина, – это самая что ни на есть дисциплина. Лучше её называть Отцовской дисциплиной, потому что военная дисциплина отдыхает на фоне Отцовской дисциплины, – детский сад.

И вот с этого состояния дисциплинированности действия начинается Служащий. Ещё один момент. Служащий — это не обязательно, когда вы постоянно и только служите. Это иллюзия. Дисциплина предполагает и отдых, и переключение и работу не только Служащим, а Ипостасью, Посвящённым, Учителем и Владыкой — кем вы можете служить, Изначальным, допустим.

Служащий отстраивает свою жизнь всей жизнью

То есть, говорить о том, что мы должны зациклиться на Служащем и только это исполнять – это тоже одна из иллюзий. Но! За семь дней Творения, то есть неделю, вы должны хоть какие-то дела, минимально хотя бы одно, лучше несколько – хотя бы три, сделать более, чем вы можете. Семь дней Творения. И вы растёте Служащим. Хотя бы одно дело в неделю.

Вы скажете – «А что так много – одно дело в неделю?» Понимаете, семь дней Творения. Творение идёт к Ипостаси, значит, Созидание туда помещается. У Служащего-то – Созидание. То есть, в этом Творении вы должны что-то «насозидать».

Есть ещё один вариант, когда вы заранее «насозидали» очень ёмкий процесс событий, где прямо от своей души и тела оторвали что-то важное для вас, но оторвали и отошли от этого и согласились с этим. То вот этот громадный объём дела, что вы сделали, вам может засчитываться за Служение несколько лет, пока его потенциал не сократиться до маленьких дел каждого из нас. То есть пока вы не вырастите. Такое тоже бывает.

Допустим, человек сделал какую-то жертву в каком-то сложном деле. Он никому это не рассказывал, он это сделал, – это Служение. И вот этой жертвой он – Служащий. Без шуток. Такие личные варианты, которые вы сами можете никому не рассказывать, поэтому не надо видеть Служение только как дело в Подразделении, которое вы сделали или не сделали. Так правильно видеть, но не обязательно.

Служащий отстраивает свою жизнь всей жизнью, потому что одиннадцать как раз управляет восемь. Или жизнь является внешним выражением Созидания, – одиннадцать – девять. Поэтому то, что мы делаем по жизни у Служащего это внутри, то, что мы делаем как Служащего – в жизни это вовне. Поэтому внутреннее ваше состояние Служащего обязательно будет сказываться на вашу жизнь автоматически, и вы никуда от этого не денетесь, то есть вы тотально будете этим.

Если вы получили Технологическую Сферу ИВДИВО, в ней нельзя не Служить

Мы сейчас стяжаем Служащего, а потом пойдём сходим на перерыв. Нам третья практика нужна. Потому что, если вы получили Технологическую Сферу ИВДИВО, в ней нельзя не Служить. А я не уверен, что некоторые из вас Служащие. Посвящённые – да, Изначальные – да. Может, даже Будды, но не Служащие. Ничего личного, я не к тому, что я плохо к кому-то отношусь.

У нас же теперь Технологическая сфера ИВДИВО? И делается так: сколько Служащих в зале? – Десять процентов. – И на перерыв лучше не отпускать. Правда, всё просто?

Вот сейчас вы на меня в шоке смотрите: «Ну, вот моя сфера». Я понимаю, что я стяжал с вами, ну, я чуть пораньше с такой работал, – ответила, что в зале десять процентов Служащих, вы расстроились.

А может, в зале 90 процентов Учителей. (*Смех в зале*). Вот видите, сразу оптимизм пошёл. Что вы сразу подумали, что 90 процентов Посвящённых. Что же вы о себе так плохо думаете? Служащих – десять процентов, Посвящённых – десять процентов, Ипостасей – десять процентов. И так по десять процентов – сто процентов наберём. Видите, уже психологически расслабило.

Нет, мне надо, чтобы все: и Ипостаси, и Учителя, и Владыки сейчас переключились в Служащего и начали служить ИВДИВО вот этим Домашним Синтезом, чтобы это сфера в вас включилась. Она, может, не включится, если у вас не хватает Синтеза, ну, Служащего Синтеза. Поэтому возвращаемся к Служащему. Давайте просто лично возьмём.

Самый простой взгляд на Созидание, когда вы берёте, пользуетесь проектом, технологическим инструментом правильно ради других, – вы Служите

«Служащий – это тот, кто служит», – не работает. Потому что «тот, кто служит» – это Служение. Огонь Служения у товарища Юстаса. Это вам к Штирлицу. Значит, слово «тот, кто служит» у Служащего не работает.

Тогда Служащий – это тот, «кто созидает». Работает. Что вы созидали за последнюю неделю, за последний месяц? Я не имею в виду только в ИВДИВО или в подразделении, хотя, конечно, лучше об этом думать. Я имею в виду и на работе, может быть, дома, – тоже полезная штука, если вы реально служили другим, созидая что-то.

Бабушки, борщ варили своим внукам, можно за созидание вполне пройти, особенно чтобы внуки его кушали. Они могут не кушать этот борщ, его надо специально готовить, чтобы они его кушали. Ничего личного, я из бытия. Это человеческое служение. Хотя что-то служебное есть.

Итак, Служащий это созидает. Что такое созидание, когда Служащий с ним работает? Самый простой взгляд на Созидание, – когда есть проект или есть описание, или есть технологический инструмент, которым вы владеете. И вы берёте, пользуетесь этим проектом правильно, этим технологическим инструментом правильно ради других. Если вы пользуетесь этим ради других, – вы Служите. Допустим, если вы Мечом пользуетесь ради других – это Служение, это Созидание. Если только ради себя – вы Посвящённый. Ну, как пример. Только это не значит, что если у вас есть машина, вы должны всех подряд подвозить. Вы не таксист, и это не служение. То есть, есть какая-то грань, где зя, где низя.

Внимание, я однажды, так, я в деревне живу, иногда зимой езжу и вижу по дорогам. И когда я хочу кого-то подвести по сердцу, мне всегда сверху Кут Хуми говорит – этого зя... там однажды бабушку я как раз подвозил, а этого – нельзя. Стоит дедушка, тоже старенький-старенький, – а этого нельзя. Я потом мимо проезжаю, а там на эфире такой ёж колючий из дедушки, который всем недоволен. И вот он сел в мою машину, с этим неудовольствием, я потом приехал к вам на какое-нибудь занятие. Я ж с него это сосканирую. Пока я буду проводить занятие, это всё будет перерабатываться. Оно вам надо? И мне не надо. Нельзя! И вот это тоже служение.

Служение — не дать другому скинуть тебе свои негативы. Он должен их переработать сам. Это Созидание. А у нас: «Давай! Всё возьму, всё переработаю». За счёт Отца переработаешь? За счёт Кут Хуми переработаешь? Ведь сам переработать до конца не сможешь! Если ты берёшь чтото с другого, я имею в виду с близкого тебе человека, перерабатывать кто будет? Ну, я с Отцом. То есть Отец. То есть, ты ж сам не переработаешь! Хватит Синтеза сжечь то, что ты взял с близких? Близкие — это святое, я не хочу вводить в конфликт, я о другом.

Служащий – он всегда это видит. Если близкий не сможет выкрутиться – помочь нужно, невзирая на последствия. Ты берёшь на себя и служишь, созидаешь, беря на себя все последствия, потому что близкий справиться не может. Это Служение. А вот близкий справиться может, но постоянно на тебя откладывает все свои действия и сам ничего не делает и уже недееспособен от этого – тебя накажут как Служащего, потому что ты не даёшь человеку развиваться самостоятельно в его стиле жизни, с его ошибками, плюсами-минусами, и пошли по списку. Ты его прикрываешь своими помощью, энергопотенциалом, якобы участием, как мне сказал один папа: «Какой папа не будет содержать своего сына до 45 лет?» Я говорю: «Это когда папа умирает?» Он говорит: «Да». Это мы разбирались по поводу сына, который должен работать. Сыну лет 25. Я сказал, он уже с 20-ти должен был работать. Ну, он знал мою историю, мы друзья были. Я думаю, и сейчас, если встретимся, будем. Просто я там редко в этом месте сейчас появляюсь. Я ему сказал, что я вообще с 16 лет уехал и... Конечно, родители имели внимание на меня, но я сам, сам, сам, сам. Тебе надо его отпустить, на завод прямо отправить. Там можно было. «Нет! Да ты чего! Он ничего не может...» Всё. Привёл сына ко мне, сын говорит: «Я вот никакой». Всё. Я взял его руку, начал ему сжимать. Он начал сопротивляться. Я говорю: ну ты же никакой, что, руке больно? Если больно – ты какой, а если не больно – ты никакой. «Ты надо мной издеваешься?» Я говорю: я издеваюсь? Ты же никакой. Над тобой нельзя ни издеваться, ни боль сделать. В общем, папе сказал, что он вполне нормальный, не надо ни погружать, ничего, главное - отправить на завод работать. Там по профессии училища он должен по этой профессии пойти на завод работать кем-то. Вот так. И вот это было лучшее созидание для папы, я не знаю, что он сделал, не мой вопрос, я не лезу в семейные дела, тем более, сын не служил в Доме, просто мужчина, наш Полномочный, попросил помочь в этом вопросе. Я сказал: или вы отрываетесь с мамой, которая тоже служила, от сына и заставляете его работать, или вы взращиваете лень неимоверного вампира, и вам же потом это скажется. Ответ, конечно, не понравился, но хотя бы услышали. Это Служащий!

Иногда, служа, ты должен в глаза говорить честно, что есть. Нелицеприятно, но к тебе будут относиться не обязательно хорошо после этого. Но – совесть!

Совесть

Кстати, совесть – это мерило Служащего быть самим собой. Если кто-то спрашивал, где совесть, почему-то совесть относят к мудрости. Не-ет! В мудрости – там, где совесть начинается, совместная весть, где вам хватает мудрости расшифровать ещё до совести, как поступать мудро. А

вот у Служащего Созидание, как поступать мудро, мы не знаем. И вот здесь идёт совместная весть с Отцом – совесть. И когда у Служащего есть совесть, что ты что-то сделал не так, ты недоработал в Созидании. А когда есть совесть, что надо сделать так и никак иначе, или ты вышел к Отцу, а Отец сказал – только так и никак иначе. И ты выдерживаешь тренд, что только так. Все говорят – нет, надо по-другому, хочу больше, хочу ещё больше, а ты держишь только так, почему? Тебе сказали – только так! Но ты же не знаешь, что поменяется, если ты... вроде бы, поможешь больше, а сделаешь хуже, ведь всех последствий и условий ты не знаешь.

И вот Служащий, он учитывает в голове тренд перспектив, которые он не видит. То есть, кроме совести, входя в какое-то дело, мы должны чётко понимать, что эти условия не только наши, а и тех других лиц, которые рядом с нами, что служащих, что Полномочных, что домашних. И когда мы делаем любой шаг, мы должны понимать, что условия не только наши, а ещё и их. И мы не должны нарушать их свободу воли вот в этом Созидании. Ненарушение свободы воли. При этом чётко отстраивать линию поведения, которую сложил Отец и Кут Хуми, или которая у вас сложилась в процессе практики жизни. И это будет ваше Созидание. Это простые слова. Вы скажете – ну это, как вот это, этические нормативы. Не-е, это применение Огня Созидания в вашей деятельности.

Негативная ситуация как проверка Служащего

Пример, вокруг вас возникла негативная ситуация, страшно негативная, вы в ней поучаствовали, но она не ваша, но вот она рядом с вами. Что вы сделаете как Служащий? Если вы отстранитесь – вы Посвящённый. Если вы сделаете вид, что вы не видели, и вы вообще Человек, ну, это, ну сейчас Изначальный, пускай, и до Человека. Чем сильнее вы сбагритесь с этой ситуации, тем меньше вы Служащий. Что делает Служащий? Если Отец или Кут Хуми разрешает, ну там надо быстро общаться, вы берёте ситуацию на себя. Почему? – Преодолением мы растём. Если вы видите, что другой человек и другие люди с эти справиться не смогут, вы берёте ситуацию на себя. Но спуску этим людям не даёте, потому что они должны научиться на этой ситуации, перестроить свою жизнь. Вы берёте на себя, потому что вы видите, как в этом созидании правильно поступить. И люди должны увидеть, что вы ради них поступили правильно, взяв ситуацию на себя. Но! Они должны этой ситуацией что сделать? Перестроиться, преобразиться и переключиться, тогда вы Служащий. Почему? Не бывает ни одной ситуации, происходящей рядом со Служащим, не затрагивающей его как Служащего. И на любой такой ситуации идёт проверка, после которой у вас или получаются другие события, или даже если раньше получались, прекращают получаться. Потому что вы сказали: «Ситуация не моя, моя хата с краю...», ладно, не хата с краю, «моё тело с краю, и я в этом не участвую только потому, что я рядом вижу гадость, но не могу её преодолеть». Есть ситуации, когда вы не можете преодолеть, вы это увидели. Ну, тут уже всё зависит от вашей подготовки. Но если вы увидели эту ситуацию, её надо взять на себя. Самые лучшие рекомендации любому служащему. Более того, преодолением этого вырасти. В любом моменте: духовном, материальном, взаимопомощи, отсутствие взаимопомощи, там, иногда даже конфликтно. Иногда даже настаивая на своём конфликтно, потому что вы так видите, вам Кут Хуми сказал, а команда может так не видеть.

Ситуация. Мне на Совете ИВДИВО вчера сказали – вот на эту тему вы ничего не говорите. У меня простой вопрос как у Служащего. Мне Кут Хуми сказал – молчать. Как вы думаете, я вообще что-то об этом после этого могу говорить? Правда, просто? Не надо стесняться в глаза это ответить. А вот если вот так не ответить, так хочется, чтобы все всем всё рассказали, якобы поучаствовали. А чем это поможет делу? Созидание на тебе, ответственность на тебе. «Виталик, расскажи, что ты там делаешь?» Делаю! «Чё?» Не знаю! Делается. Почему? Потому что, если поручение на тебе и сказали молчать, пока не сделается, ты и сказать не имеешь права. И Кут Хуми виднее, почему молчать. Кут Хуми – это прямая практика. Молчать, пока исполняешь поручение. Это вот прямо с пятой расы.

Самые большие молчуны на семи Лучах были – Посвящённые второго Луча (*хлопок в ладоши*). Все говорят, они философы. Да-а-а, но ты попробуй этого философа разболтай. В прямом и в переносном смысле – ходячие молчуны. Все были в ужасе. «Ну хоть что-то скажите, у вас Луч Любви-Мудрости. – Наделяю тебя Любовью!» – ну, я сказал. «Ты что сделал? – То, что по Сердцу

было. – Что значит, наделяю Любовью? – На втором Луче Любви-Мудрости можно распределить чуть-чуть Любви. Если вы хотите поговорить, вам Любви не хватает. – Нам Мудрости не хватает! – Если бы вам не хватало Мудрости, вы бы хотели молчать. А если вы хотите поговорить, вам не хватает Любви. – Какой ужас, эти Посвящённые Второго Луча!» И молча уходят. Я не шучу, это вот одна из ситуаций в Ашраме в воплощениях. Вот, ситуация: «Наделяю тебя Любовью». Человек не влюбился, не вдохновлён на Любовь, пришёл за Мудростью, его наделили Любовью. Он потом пошёл к Кут Хуми и сказал: «Меня наделили Любовью, ваш, вот тот». Кут Хуми начал смеяться: «И? - А я пришёл познавать Мудрость». Ответ Кут Хуми: «Познаешь Любовь позна́ешь Мудрость». А дальше было самое страшное для этого Посвящённого: «Тебе пора жениться». Он пришёл в Ашрам учиться, оторвался от всей жизни, продал всё, в общем, освободился от всего, пришёл совершенно свободным, вошёл в Ашрам, и Кут Хуми резюмирует итог его деятельности: «Тебе пора жениться. – Я ж всё оторвал!» Ответ: «Именно для того, чтобы женился. Потому что, если бы ты всё не оторвал, ты б в тех условиях не женился». Итог, Кут Хуми сказал: «Жду тебя через десять лет, с сыновьями». Пошёл исполнять. Через десять лет приехал с сыном, с сыновьями с двумя в Ашрам. Кут Хуми говорит: «Ну теперь займёмся Мудростью». Я не шучу. Это одна из ситуаций в Ашраме Кут Хуми на Втором Луче. Это Посвящённый входил во Второй Луч из Луча Атрибута, из Луча Гармонии. Он пытался из Четвёртого Луча перейти во Второй Луч – это было можно, в Луч Аспекта. Луч Аспекта требовал других действий, чем Луч Гармонии. И вот Посвящённый учился вот таким событийностям. В смысле, на Луче Любви-Мудрости не отрывались от жизни, они своеобразно в ней участвовали, но от жизни не отрывались. Как только ты отрывался от жизни – это Луч Гармонии, но не Любви-Мудрости Кут Хуми, потому что Мудрость и Любовь всегда проверяется жизнью, а вот Гармония - не обязательно. Поэтому, если вы отрываетесь от жизни, вы не идёте с Кут Хуми. Кут Хуми это всегда Жизнь, Любовь, Мудрость и действие вместе с Жизнью, полезное в ИВДИВО для Кут Хуми. Вот в этом Служение. Я сейчас не призываю всех пережениться или что-то, это просто такая ситуация.

Некоторые счастливые сейчас сидят, как не знаю что. Я согласен, ваше счастье – это ваши вопросы. Я о другом. Я показал разницу специфик Гармонии и Любви-Мудрости. Я думаю, умные поймали. И вот этот тренд – есть Служащий, в этом.

Стиль Служащего

И последнее, и мы идём стяжать Служащего. Убрали Созидание. Вот Служащий — это вот такое состояние. С точки зрения Отца, если вы говорите, что вы служите Отцу, это не Служащий, запомнили. Запомнили? Запомнили. Мысль изречённая есть ложь в данном случае. Вы как Служащий кто? С точки зрения Отца. Вот встаньте на позицию Отца, который на вас смотрит в зале. И для Отца, если вы пришли как Служащий, вы кто? Назвать себя Служащим нельзя. Кто вы — должен назвать только Отец, — на всякий случай. Даже Посвящённым себя называть нельзя. Единственно, что мы в зале можем назвать себя, если тебя спросят — ты кто? — Человек. На всякий случай сообщаю. По праву рождения у папы и мамы — мы человеки, а дальше — а как вы меня назовёте. Помните Евангелие? Это правило общения с Изначально Вышестоящим Отцом. Как Отец назовёт, так оно и будет. А как стать перед Отцом? Кто такой Служащий для Отца, чтоб он вас назвал Служащим, а не Посвящённым? Это сложный вопрос. Многие поэтому пройти Служащего не могут.

Как стать перед Отцом, чтобы Отец увидел в вас Служащего, а не Посвящённого? Уверяю вас, это совершенно не теоретический вопрос. Это очень практический вопрос, когда вы дойдёте до общения Кут Хуми и Отца Служащим. У вас даже больше будет вопросов на эту тему. Сейчас для некоторых из вас это какая-то абстракция, где я вам лапшу на уши вешаю. Я не итальянец. Я пытаюсь в вас раскрутить Служащего. Его нельзя передать. Мы, конечно, его стяжаем. Его нужно раскрутить в вас. Если вот этот стиль поймаете, вы Служащим станете, если вы стиль не поймаете – никакие стяжания не помогут.

Запомните: Служащий – это эфемерный стиль, который рядом с вами, но не вы. Служащий – это некий стиль, который рядом с вами, то есть из вас исходит, но не вы. Я помог вам? Надеюсь.

Что значит, «рядом с вами»? Помните, «главное, чтобы костюмчик сидел»? Костюмчик рядом со мной, но не я. В смысле, костюмчик на мне, но для вас он рядом со мной, потому что визуально костюм от человека отличается. Вот он рядом со мной, но не я. В итоге, в зависимости от того, в какую среду ты идёшь, ты должен предусмотреть, какой костюм ты одеваешь. Для среды. Но тебя это не должно парить, от слова «совсем». Ты это делаешь для других, чтобы помочь делу, а не выпендриваешься, что ты будешь одеваться как угодно, а дело будет идти само по себе. Ты не Служащий. Пояснил? Пояснил.

И для того, чтобы соответствовать тем или иным видам среды, ты должен иметь соответствующие инструменты, которые в нужный момент ты одел. Ты не в этом, но ты это имеешь и одел, пошёл в эту среду, и тебя там приняли за своего, а не приказчика во дворянстве, который случайно там оказался.

Пояснил? Это Служащий. Ну, это на костюме – не самый эффективный вариант. Служащий перед Отцом.

Я закончил состоянием. У вас должно быть какое-то состояние чего-то. Чего? Я могу перечислить, чтобы вы смеялись и вошли в шок. У вас должно быть состояние Высокой Цивилизованности. Вопрос, что это такое, правда? Высокое — это не Высшими Частями, это Цивилизованность, тщательно отшлифованная в вас. Высокой Созидательности. Не просто Созидательности. А это что? Ну, будем считать, что Огонь Созидания стоит в нас. И высокой?

Из зала: Абсолютности.

Харизмы?

Из зала: Абсолютности. Абсолютности.

Не, только не это. Это Часть, относится к Человеку. Ты переходишь к Части. Абсолютность будет важно, но тогда должна быть не высокая абсолютность, а высокая... вместо абсолютности – огненность, не Огонь, а огненность. Это если у тебя высокая огненность – ты Служащий, а черпаешь ты огненность из Абсолюта, согласен. Но не из Части Абсолют, а из Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. И мы как Служащие с тобой начали друг друга понимать. То, что мы сейчас обсудили, это высокая цивилизованность Абсолютом, – как пояснение, что это.

И вот такие моменты на любую тему у Служащего в голове должны автоматически расшифровываться. Вот я просто привязался к слову «Абсолют» и расшифровал вам, что такое высокая цивилизованность, и мы друг друга поняли.

Мы понимаем, что это правильно, что если я опираюсь на Абсолют Изначально Вышестоящего Отца своей огненностью – я Служащий, а если я опираюсь на часть Абсолют как Человек в себе, то огненность внутри Части. И при чём здесь Служащий? Не-не-не Служащий — это вот такие рассуждения, вот такие позиционирования обязательные, вот такие расклады любой темы в голове до тщательной выверенности любых деталей, и после этого – моментальное правильное действие в нужном направлении. Это Служащий.

Чтобы вы стояли пред Изначально Вышестоящим Отцом Служащим, от вас должно идти состояние моментальной готовности, — не готовности, — моментальной готовности, уловить мысль Отца и тут же её исполнить.

А как я буду исполнять её? – это уже не Служащий.

Служащий в процессе исполнения разрабатывает процесс применения, и чтоб всё ещё получилось, то есть вот за те секунды, когда ты поймал мысль Отца, и Отец сказал исполняй, – моментальная готовность. Ты пока идёшь исполнять, должен построить несколько систем внутри себя, как это исполнить, и в зависимости от ситуации разными системами приложиться к событию – тогда ты Служащий.

Если ты достал Меч и кричишь «за Отца», и побежал исполнять – ты Посвящённый. Чаще всего тебя бьют под дых за дверью и говорят – иди отдыхай. В смысле, такие не применяют то, что нужно Отцу, только мешают.

В итоге Служащий – это высокосоорганизованное существо, которое может синтезом Частей мгновенно простроить планирование, схематику деятельности, разработку Частностей и реализацию событий.

Служащий обязательно интуитивист, я знаю, что это Часть, но. Событие. Перед вами ценный документ. Вы интуитивите. Интуиция подсказала, что его лучше спрятать в другое место, здесь стянут, – интуиция.

Но Интуиция – это Часть человека. Я понимаю, что стянут. Интуиция подсказала, спасибо интуиции, но я не прячу этот документ, потому что я Служащий, я, наоборот, его сюда ложу, кладу. Скажешь, зачем? Чтобы включить Созидание с теми, кто стянет, и преодолением вырасти, и чтобы они выросли и ты вырос.

И здесь вопрос, насколько этот документ значим для Отца и Кут Хуми. Если значим, но не сильно, можно, чтоб стянули, заодно и вырастем – это Служащий. Если мы начинаем плакаться в жилетку: «О, господи... О! Мне ж интуиция подсказывала», и так далее, – ты не Служащий. Это не интересно. Служащий всегда – что? Строит стратегию Созидания. Даже в ущерб себе. Служа другим – ты реально становишься Служащим. Ну вот такая ситуация. Вы скажете: ты почему так о документе?

Ситуация. С друзьями. У них важнейший документ на важнейший объект. Не их объект. Сидим разговариваем. Бегает дитё. Малявка, 3-5 лет. Через пять минут прибегает с кусочками документа. Говорит: «Папа, папа! Смотри какая красивая бумажка! Смотри, я какую красивую вещь из неё сделала». Она там, оборвана, всё, из неё попыталась слепить цветочек — ну, 3-5 лет. Папа бледнеет... А мы разговариваем о Духе, о вдохновении. Мама чуть в обморок не падает, понимая, что папа может работы лишиться после этого. В общем... после этого мы общаемся: что делать? Я говорю: прийти к хозяину этой бумажки. И прямо показать и сказать — твой ребёнок это слепил. И сказать: разве ваши дети это не делали? Он в шоке. Говорит, я такое сказать не могу. Я ж сам её... Я говорю: если ты это не скажешь, всё остальное, — жена в обмороке, — ты без работы. Тебе не поверят ни в чём.

Он пришёл и сказал. Тот так смеялся и сказал: «Вчера у меня внучок сделал то же самое. Сколько твоему сыну?» Там, 4 года. «Ну, мой помладше будет, 3, но он мне испортил самый важный документ, который я должен был сдавать чуть ли не губернатору края. Ну, бумажкой больше — бумажкой меньше заказывать. Поехали, в спец, там, нужные места. Закажем срочно бумажку». Причём, за его счёт. Понятно. Если бы он не сказал честно — всегда было бы понятно, что это обман.

И вот Служащий – он честен всегда, но всё рассказывает до определённой грани. Какой? По подготовке тех, с кем он общается. То есть, если ты скажешь больше, чем подготовка – тебя не поймут, даже если ты будешь честен. Не потому, что ты плохой – хороший. Есть такая очень важная вещь: нечем взять. Ну, просто нечем. Ну, просто нечем: меня так не воспитывали, меня так не обучали, таких технологических систем в моей голове нет. И сколько б мне ни объясняли эту технологическую систему, если в моей голове так не обучалось, мне нечем взять. Значит, мне нужно рассказать в пределах моих возможностей, но не более того. И вот Служащий всем говорит в пределах возможностей, но не более того.

Деликатность

И последнее. И идём стяжать, а то перерыв, надо побегать детям. Как вы думаете, какое состояние из моего тела сейчас звучит последний час, которое любой Служащий должен у себя воспитать тотально, чтобы стать Служащим и быть Служащим? Я его, прям, передавал вам, как состояние.

Не, это слово вы просто так не найдёте, хотя у нас в списках оно есть – деликатность. Деликатность. Любое созидание, любое действие Служащего с кем угодно, от сына до Должностно Полномочного, – вот я о семье рассказывал, которые в гости заезжали, – должны быть максимально деликатны. Но та сторона, с кем ты общаешься, эту деликатность замечать не должна, но видеть, что ты сам по себе деликатный, но не понимать, что эта деликатность исходя из этого события. Тогда ты Служащий.

Причём деликатность, это не то, что я говорю мягко, ты можешь сказать грубо и ором, чтобы остановить событие, но деликатно, чтобы этот ор показал остановку, ну, человек переключился, но деликатно. То есть деликатный – это не обязательно мягкий стиль, слабый стиль, – не об этом речь.

Есть деликатность, когда понимают, что ты сделал, независимо от тона голоса и так далее или удара куда-то там, и согласны с этим. Тогда ты деликатен. Вплоть до того, что ты заранее

объяснил. То есть деликатность – это не идти на поводу кого-то, но должны понимать стилистику твоих действий. И тогда у тебя включается Огонь Созидания.

Если у вас не хватает деликатности и стилистики ваших действий, Огонь Созидания к вам просто не будет включаться. Это ключевое качество, которое позволяет Огню Созидания, или просто Созиданию, войти в вас. Деликатность.

Причём, это должно быть не в виде там мягкого голоса, вкрадчивого общения. Мы ж с вами не кошечки. Специально так говорю. Да? Это не должно быть в виде подлащивания, прилащивания или там ещё чего-то. Мы ж с вами не... мы служим! А прислуживаться-то тошно. И вот, чтобы выявить, что мы Служащие, вам нужна деликатность. Всем. Она, может быть, у вас есть, то есть, вы во главу угла Служащего должны поставить деликатность. Если вы её поставите, у вас будет впитываться Созидание. Если Созидание будет впитываться в вас, оно из вас отстроит Служащего. Как состояние, где, вроде, ничего нет, а всё нужное происходит. И это отделяет Служащего от Посвящённого.

На самом деле... я попытаюсь дождаться, но, скорей всего, деликатности моей не хватит (смех). На самом деле до сих пор из Иерархии вышедшие, 5-й расы, я в том числе, мы не можем отделить Посвящённого от Служащего. У нас в голове Посвящённый — это Служащий. То есть, если я Посвящённый, я уже служу. «Зачем Служащий?» И единственно, что я могу сказать на эту тему: раз Отец создал Служащего, значит, он видит разницу между Посвящённым и Служащим. Тогда все вопросы уходят.

Но на самом деле, даже когда я сейчас вам пытаюсь передать состояние Служащего, в голове стоит единая система Посвящённо-Служащий. Могу подсказать. Посвящённый — это внешне, Служащий — это всегда внутренне. При всех внешних действиях вначале глубочайшая внутренняя или скоростная внутренняя проработка. Бешеной скорости внутренняя проработка, чтобы потом сделать внешнее действие. Посвящённый — это внешнее действие, потом: «А! О!» То есть вначале применение Репликации, а потом накопление опыта. А не пытаюсь обидеть Посвящённого, это разная стилистика, и так, и так правильно. Понимаете? Вы не найдёте, как правильно делать, пока в эту систему не войдёте. А когда вы войдёте в эту систему, а вы там... некомпетентны. Вы там падаете, преодолеваетесь, и так далее, и так далее, и это Посвящённый. И чтобы в этой системе устояться, вы должны эти шишки набить, это Посвящённый. А вот Служащий — наоборот. Он должен своё созидание проработать внутри много-много-много и войти в нужный момент точечно, чтобы всё получилось. Или всё не получилось, значит, неправильно проработал внутри. Поэтому акцент Посвящённого — вовне, акцент Служащего — внутри. Кстати, акцент Ипостаси — вовне, акцент Учителя — внутри. Акцент Владыки — вовне, акцент Аватара — внутри. И вот от Служащего и Посвящённого эта система начинает действовать. Практика.

Мы стяжаем Служащего, мы стяжаем себе деликатность, и по списку, то, что нам даст Отец. Практика.

Подсказка мыслям из зала. Если честно, я и не должен был рассказывать, кто такой Служащий. Я должен был вас туда ввести. У нас Служащего воспитывает только Кут Хуми. Что бы я сейчас ни сказал глубоко ценного о Служащем, пока вас Кут Хуми не начнёт вести Служащим, это ценное останется только на камере. Честно-честно. Вот если Посвящённого можно объяснить, Служащего объяснить нельзя. Тогда это будет правильно. Если мы будем объяснять Служащего сегодняшним уровнем подготовки — это будет неправильный Служащий. То есть Служащим можно состояться у Кут Хуми только индивидуально, — запомните. Служащий и индивидуально — это одно слово. Никаких вариантов командных Служащих, все вместе Служащих — это не работает. Практика.

Практика 3. Первостяжание. Стяжание Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Деликатности, Высокой цивилизованности, Моментальной готовности, Внутренней развитости и фрагмента Созидания Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыкой 115-го Синтеза в форме и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Служащего Изначально Вышестоящего Отца с

наделением фрагментом Огня Созидания, с фрагментом Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Праполномочия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Деликатность каждому из нас в реализации 16-рицы ИВДИВО-разработки Деликатностью каждым из нас, прося синтезировать и сотворить Деликатность Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем, просим синтезировать и сотворить Высокую цивилизованность каждого из нас любой Частностью, любым действием, проработкой стратегий и тактик, и мгновенную готовность к цивилизационным вызовам каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, проникаясь высокой цивилизованностью Изначально Вышестоящего Отца собою.

И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Моментальную готовность каждого из нас с умением простраивать и реализовывать планирование стратегическое и тактическое, умением видеть в целом, парадигмально, с моментальной готовностью применить это словом, делом, реализацией каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Внутреннюю разработанность, развитость, применимость и явленность Служащим каждым из нас с соответствующим набором внутренних и внешних специфик каждого из нас в явлении соответствующего служения собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать и сотворить Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь этим синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фрагмент Создания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в наделении каждого из нас Служащим собою. И проникаемся Созиданием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая Созиданием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

На моих 20 минут восьмого, 25 минут перерыв.

Знание и рамки Распоряжений и Регламентов для нас являются фундаментальными. А дальше надстройка жизнью и деятельностью

Мы продолжаем. Сейчас, пока все подтянутся, резюмируем по Служащему. Пожалуйста, тише. И потом пойдём стяжать 32 архетипа ИВДИВО, когда все подтянутся, чтобы успеть это сделать по времени.

Мысли ваши к Кут Хуми, Кут Хуми к вам. Мы определили, что Служащий, он больше внутренний. Кут Хуми попросил, или указал вам уточнить, что Служащий внутренний, но внешними делами. Кто-то сделал вывод, что, раз Служащий – это внутренний, то я буду у себя прокручивать киноплёнку, и – Служащий. Ну, нереально это.

Поэтому внутренняя стратегия предполагает обязательное применение в делах вовне. В любых. В каких, не знаю. Это первое. Второе. Ещё раз хочу подчеркнуть, как ответ Кут Хуми для всех. Есть такая проблема, я ещё в практике сидел, смотрел на состояние, которое мы стяжаем.

Есть такая проблема, что мы привыкли к знаниям. Более того, это становится отрицательным трендом. Уже. Хотя у нас в стандарте Синтеза есть равновесие знания и проживания. Ко мне подходят бОльшее количество Служащих, которое берёт Распоряжения, берёт какие-то ссылки, жёстко знает, как правильно, и начинает действовать только в этих рамках. В итоге начинает теряться творчество, теряться созидание. И привычка действовать только в этих жёстких рамках не даёт возможности развивать ни Посвящённого, ни Служащего.

Я бы хотел, чтобы мы определились, что наше знание и рамки Распоряжений и Регламентов – это точка отсчёта. То есть это правильная, минимальная точка отсчёта, которую мы должны знать. Есть такое понятие – стартовая позиция. Чтобы куда-то двигаться, у тебя должен быть базис для этого старта. Иначе ты вообще не будешь понимать, куда двигаться.

Вот, всё, что у нас есть в Распоряжениях и регламентах, это базис для старта. Это не надстройка стен, где надо жить. Это фундамент для устойчивости. Фундамент. Там тоже очень сложно это всё выучить, но любые знания на эту тему для нас являются фундаментальными. Значит – в фундаменте. А дальше надстройка жизнью и деятельностью. Давайте вот с этим определимся.

Потому что многие настолько начали выучивать Распоряжения, что мне или Аватарессе тараторят всё правильно, начинается комплекс отличницы, а в глазах нет понимания. А зачем тогда это тараторить?

Ещё раз. Синтез всегда был за знания и за проживание. В итоге Кут Хуми сделал вывод на эту тему. И если вы заметили, на Служащем и на Посвящённом, и даже на Изначальном, чёткие, до конца разработанные знания не даются. Потому что если вы к ним привяжетесь, выхлопа Служащего не будет. Я об Изначальном вёл тему в Казани, тоже четыре пункта, тоже общие подходы. Они понятны, эти пункты мы исполняем.

Но вот чёткой глубины нет, потому что найди сам. И вот судя по последним Синтезам, которые ведёт мною Кут Хуми, Кут Хуми всё-таки продавливает процесс «научись сам». Вот тебе подход – моментальная готовность, вот тебе подход – высокая цивилизованность. Подтягивайся. А потом стань Служащим самостоятельно у Кут Хуми. Ну, у нас всегда так было.

У нас почему-то начали об этом забывать. Стань Буддой у Кут Хуми, стань Майтрейей у Кут Хуми. Мне однажды дама подошла, сказала: я вот вхожу в Будду. Я говорю: у кого? «Я просто в Будду вхожу». Я говорю: у кого? Она даже не поняла вопроса. Ладно, говорю, зайдём с другой стороны. «Где? – Как где? Ну, на шестой реальности». Я говорю: зачем? «Ты что, издеваешься?» Я говорю, нет.

Ты же хочешь стать Буддой? Будда — это Суть расы шестого выражения. Давай мне рассказывай всю Суть. Ты зачем хочешь этим стать? По сутенности даже. Ладно, какую Часть будем пробуждать шестого горизонта? «Ну, надо в Лотос сесть». Я говорю, не, в Лотос сесть это потом. Вначале самадхи, потом сатори. Ты читала что-то об этом? Нет. Я говорю, а как ты собираешься Буддой стать?

В самадхи вначале переработка Частей, чтобы пробуждённость была. А сатори – это чтобы на втором этапе более глубокого действия ты вошёл в Лотос и сел. Я говорю, Будда у нас сейчас –

не только Лотос. «А что ещё?» Я говорю, Лотос у нас сейчас Майтрейя. Будда у нас сейчас Планета Сердца. Что ты делаешь для Планеты, чтобы пробудиться? На этом мы закончили разговор.

Чтобы взять это новое до конца, надо было оторваться от всего, чтобы пойти дальше

То есть, есть такой момент: Будда, пробуждаясь, получил инсайт дела, то есть тему какуюто, дело, которое он потом исполнял всю жизнь. Соответственно, пробуждённость ради пробуждённости, она не работает. У любого Будды, который вошёл в Будду, идёт какой-то инсайт задачи, то есть сверхтемы, сверхвозможностей. И ты потом эту тему раскручиваешь годами, десятилетиями, а то и всю жизнь. Тогда это Будда.

А если я пробудился, чтобы назваться Буддой, ну, в общем-то, ну, называйся. Напиши Будда, и всё. Напиши маленький Будда, я поверю. Но это же ничего не даст, это же ничего не даст. То есть... и именно от Будды, кстати, пошла идея, что любой следующий Будда идёт другими путями, потому что при повторении опыта оно, конечно, мать учения, но это уже становится тренировкой буддичности.

Значит, следующее пробуждение должно быть на шаг выше, на шаг дальше, по-иному, в иных аспектах. И вот когда вы будете становиться Служащим, я почему о Будде вспомнил, то очень много в Служащем выходит из корней Будды. Любого Служащего при воспитании надо выводить из новых действий. То есть все старые действия, что вы знали, вы натренировались, а потом вы должны найти что-то своё, новое, чтобы стать Служащим. И тогда вы станете Служащим. Ну, пример, своё новое.

Мы вот мы с командой учёных занимались видами материи. Занимались, занимались, занимались. Потом решили, это кто-то из команды решил, а ну-ка мы соберёмся и на новый год съедемся и будем писать Парадигму на виды материи. Оторвались от семьи, от детей, внуков, всех. Съехались, расселились, сняли домик за свой счёт и писали Парадигму, концентрируясь на ней. Пробуждались. Это Служащий. До этого мы этой темой крутили, крутили, но понимали, что нам не хватает всей глубины, чтобы перейти и сложить Парадигму. Чтобы взять это новое до конца, надо было оторваться от всего, чтобы войти в это по-настоящему. Это Служащий. Тогда, кстати, наука стояла на Служащем. Вот мы так действовали, чтобы быть Служащим, чтобы быть учёными, чтобы пойти дальше. Получилось.

Поэтому Служащий – это ещё отрыв от той реальности, в которой вы живёте. Любой. Я не предлагаю куда-то ехать, где-то, что-то писать. Это как пример. Но отрыв от той реальности, в которой вы живёте. Это поиск нового пути, который приведёт к другим результатам. Парадигма на тот момент был новый путь, которая привела к другим результатам. И так далее. Ну и так далее.

И вот когда вы находите, нащупываете вот этот момент, вы становитесь Служащим. Раньше можно было ссылаться на учёных. Сейчас учёных увели в Мудрость, потому что Созидание должно быть цивилизованным. О цивилизованности мы будем говорить завтра, сегодня не тема цивилизованности. Но! Вопрос простой. Даже три русских вопроса: чем служите? Как служите? И третий – где служите? Это три вопроса Служащего. Если вы на них отвечаете в любом деле правильно, можно сказать, что вы Служащий или идёте в эту стезю.

Вопросы Служащего

Ещё раз — чем? Служащий чем? Чем служим? Легче всего сказать — Частями, ну так, чтобы соображалка... не работает. Это максимум Изначальный. Чем?

Как? Ну как вы служите? «Ну как, как? Хожу, делаю». Не ответ. Хожу, делаю – все ходят, все делают. Посвящённые ходят и делают. Чем это отличается от Служащего? Человек вообще всегда ходит и делает. Чего только не делает?

И где служите? Ну как где, все в ИВДИВО! А где в ИВДИВО вы служите? Где внутри самого ИВДИВО вы служите или можете примениться? Ну где-где, ну к Аватару хожу, там применяюсь. Он точно на это согласился? Не, вы согласились. Аватар точно на это согласился? Может ему хватает, что вы у него Изначальный, и всё? Ему хватает вашей работы. Он вас точно

взял на подготовку Служащего тем делом, которое вы делаете? Или вы так считаете, Аватар вам это не сообщил?

Только, пожалуйста, ничего личного, ничего обидного. Это обязательные условия, которые вы должны вычленить, выяснить, чтобы быть Служащим. Ну, вот так. При этом, естественно, вы можете сказать: «Где – у Кут Хуми.» Я спрошу: «Где у Кут Хуми? Где у самого Кут Хуми? Как у Кут Хуми?» Там детская присказка интересная, ну, и так далее. В общем, когда мы вспомним русскую литературу и вспомним «Что делать?» и дальше ещё какой вопрос, есть, тоже знаменитый?

Из зала: Кто виноват?

А? А, кто виноват? Я о другом, но «Кто виноват?» тоже работает. Это от Служащем. Кроме «Что делать?» и «Кто виноват?» ещё один вопрос кто вспомнит?

Из зала: А судьи кто?

Ну, это не вопрос. «Быть или не быть?» – это вообще-то к Шекспиру, по-моему, а я сказал о русской литературе, а не аглицской. «Кто виноват?», «Что делать?»

Из зала: Тварь ли я дрожащая или право имею?

Ну, не надо мне Раскольникова рассказывать. Ну, что мы тут, как детский сад ведём. Топор вручить? Нет. Там за углом потренируешься. Третий русский вопрос. А? Некрасов? Посвящённым ответ. А? Как быть? Чем быть, да? Ну, как быть? Но, это не литература, согласен? Что как-то Ленина к писателям, я бы не отнёс, хотя он очень умный мужик. И если б мы с тобой о философах, Ленин – обязательно. Честное слово.

Из зала: С чего начать?

А? Пример, с чего начать? Но, это не русская литература.

Из зала: Прямо, направо и налево.

Два вперёд, три назад, да? Нормально. Ладно. «С чего начать?» Этот чьё тогда, просвещайте меня, а то я забыл. А, ну если внутри – да, меня интересует обложка. «Что делать?», «Кто виноват?». И третий русский вопрос. Ищем.

Из зала: «Кому на Руси жить хорошо?»

Да не надо мне. Понимаете, вот здесь сидят психологи. И они сразу говорят, у людей мучаются, что им жить плохо, от обратного. У них вопрос: «Кому на Руси жить хорошо?», значит, этим людям жить плохо. Я таким вопросом даже не задаюсь. Мне хорошо. Мне вообще кайфно жить.

Из зала: Пока Польша появилась в состав Русской империи, третий вопрос: Куда идём?

Ну, вот это можно. Пока Польша была в составе, был вопрос: «Куда идём?» Но, это тоже не вопрос. Вспоминайте произведения, где есть вопросы на обложке. «Что делать?», «Кто виноват?». Есть ещё одно произведение с большим вопросом на обложке. Будет домашним заданием, если не вспомните. Ужас, правда? Это три вопроса русской литературы, которые ввели её в философию. Два вы знаете, нашли. Третий? «Что делать?», «Кто виноват?» – это мы всегда обсуждаем. До сих пор обсуждаем.

Поэтому «Кому на Руси жить хорошо?» – это следствия из того «Кто виноват?» Поэтому «Кому на Руси жить хорошо?» это сразу к вопросу «Кто виноват?» То, что я обозначил – это «Что делать?» Пока удивились. Пока оставим. Давайте до завтра поднимем что-нибудь литературное. И вы мне с утра скажете третий вопрос русской литературы. Не, не, не, я подскажу, что я делаю. Это всё Служащий. У Служащего всегда в голове «что делать?» Помните я сказал – планы надо быстро строить? У Служащего всегда вопрос – примерно, кто виноват, с кем общаться, с кем нет, чтобы пройти правильно. Это не значит, что кто-то виноват, но... То есть Российская Империя – это... без обид пожалуйста, сейчас никакого национализма, никаких унижений других империй – это та Империя, которая изначально строилась на служении. При этом мы знаем, что и у немцев служили, и у англичан служили. Здесь было служение коллективно-командное. А там было служение личное, индивидуальное. Ну, Джеймс Бонд. Личное. И опять же служение, когда мне – выгодно. Мне не выгодно – я не служу. В Российской Империи строилось, что ты служишь независимо от выгоды. То есть ты можешь пожертвовать собой без выгоды – тебя никто не вспомнит. Но ты – отслужил по-настоящему и серьёзно. Нашла?

Из зала: «Для чего жить хорошо?»

Ну, вот, – в эту сторону. Для чего живём? Начали искать вопрос. «Чем жить?»

Из зала: «В чём смысл жизни?»

«В чём смысл жизни!» Вооооот. Уже горячее пошло, ну прямо, потеплело. Где вы это взяли? Какая русская литература, представляете. Поэтому, если вы вычлените эти вопросы из русской литературы, вы научитесь служить. Поэтому, только на Руси, могли написать: «Служить бы рад – прислуживаться тошно». То есть система служения и как стать служащим была. Я не имею в виду внешне — статский советник и так далее. Я понимаю, что есть внешний регламент, есть внутренний.

Теперь перенесём это на ИВДИВО. Вы Служащий в ИВДИВО у Кут Хуми. Что делать? Хехе. Кто виноват, что вы, именно там Служащие? Ну и... А? «Что делать?». Не «кто будет делать?». «Что делать?» Ну, и «для чего живём?», но это не оттуда. Завтра дообщаемся на эту тему. Ладно? Завтра дообщаемся!

Я думаю, все пришли. Мы идём стяжать 32 архетипа. Я специально делаю паузу на третий вопрос. Есть третий вопрос русской литературы. Очень известный. Вы его знаете. Но не любят это вспоминать, ну не любят это вспоминать. А он есть! И если на него дать ответ, вы будете иметь дополнительный параметр, чтобы отследить себя, – в этот момент вы служите или... считаете, что вы служите. А? Громче! Громче.

Из зала: Кто ты есть.

Кто ты есть. Ну-у, расскажи поскорее, ну, и так далее, и так далее. Детская присказка. Ну давай это, ну...

Из зала: До муды (смех в зале).

Из зала: Чем сердце...

Это из Севастопольских рассказов? Там вычленил, нет? А что будет?

Из зала: Ещё за ним веру надо.

Вера — это о православии, это не о русской литературе. Не надо смешивать святое с праведным, поэтому веру не трогаем. Мы идём собственной верой, и давайте её развивать.

Из зала: Капустин.

Ну-у, «Бурлаки на Волге» работают. У нас очень сильный уклон в некрасовщину, вы не чувствуете? Прям вот прям некрасовщина, прям она лезет из всех щелей.

A?

Из зала: Лютик ...(неразборчиво)

«Цветик-семицветик», «Аленький цветочек», ну мы сейчас вообще до детства дойдём. Я говорю-то о взрослых вещах.

Практика, 32 архетипа.

Цель – постоянный поиск применения Созидания

Я знаю, что я вас заинтриговал, но зато учиться ночью будете у Кут Хуми. Я сознательно это сделал. Я не хочу вам отвечать. Я сознательно хочу, чтоб вы научились у Кут Хуми и нашли этот ответ.

Я отвечу, что я сейчас сделал. Настоящий Служащий – это всегда поиск. Даже когда я сижу отдыхаю, я готов к моментальному поиску, или у меня в голове прокручивается поиск – что делать, или кто виноват, если после какой-то ситуации.

И вот **состояние поиска у меня, у вас – это эффект Служащего**. Но стяжать поиск у Отца – это, ну, не комильфо, это... смешно, он бы смеялся над нами. А вот воспитать состояние поиска и интереса – это крайне сложно.

Очень часто мы не ищем, считая, что мы ищем. Мы исполняем обязанности. А поиск – это такой искренний интерес, где ты не исполняешь обязанности, а просто от всей Души, от всего Сердца, от всего Сознания это делаешь, и у тебя идёт постоянный поиск применения Созидания. Я вёл вас к этому, если вам нужна цель – постоянный поиск применения Созидания.

И вот есть такой вопрос в русской литературе, который на эту стезю направляет – на поиск.

Практика. Всё.

Вот вы займётесь поиском, у вас не очень много времени – всего одна ночь, ещё домой доехать надо. У меня то же самое, домой ехать далеко. А утром поговорим. Утром мы будем ещё

раз стяжать Служащего в другом контексте. И там нужно будет третье слово – что делать, кто виноват, и...

Из зала: А «как» может быть лучше?

Понимаешь, если в Служащем заложить вопрос «как?», то он уже заложен в трёх вопросах: где, чем и как, там уже есть. Значит, тавтологию мы не будем допускать.

Практика.

Практика 4. Первостяжание. Переход в 32 архетипа 16 космосов

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 115-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и восхождение 32 архетипами ИВДИВО вторым шагом после команды, восходящей в 16 архетипов ИВДИВО на втором курсе утренней практикой сегодняшнего дня. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 115-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, прося Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать на каждом из нас 32-рицу архетипов ИВДИВО 16 космосов по два архетипа в каждом космосе.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию:

- Соль-ИВДИВО Высшей Суперизвечины Человек-Посвящённого,
- •Ля-ИВДИВО Высшей Суперизвечины Человек-Посвящённого,
- Соль-ИВДИВО Высшей Всеизвечины Человек-Посвящённого,
- Ля-ИВДИВО Высшей Всеизвечины Человек-Посвящённого,
- Соль-ИВДИВО Высшей Октоизвечины Человек-Посвящённого,
- •Ля-ИВДИВО Высшей Октоизвечины Человек-Посвящённого
- Соль-ИВДИВО Высшей Метаизвечины Человек-Посвящённого
- •Ля-ИВДИВО Высшей Метаизвечины Человек-Посвящённого
- Соль-ИВДИВО Высшей Извечины Человек-Посвящённого,
- Ля-ИВДИВО Высшей Извечины Человек-Посвящённого,
- Соль-ИВДИВО Высшей Всеедины Человек-Посвящённого,
- Ля-ИВДИВО Высшей Всеедины Человек-Посвящённого,
- Ми-ИВДИВО Высшей Октавы Человека-Служащего,
- Фа-ИВДИВО Высшей Октавы Человека-Служащего,
- Ля-ИВДИВО Высшей Метагалактики Человека-Служащего,
- Си-ИВДИВО Высшей Метагалактики Человека-Служащего,
- Ля-ИВДИВО Суперизвечины Человека-Служащего,
- Си-ИВДИВО Суперизвечины Человека-Служащего,
- •Ля-ИВДИВО Всеизвечины Человека-Служащего,
- Си-ИВДИВО Всеизвечины Человека-Служащего,
- •Ля-ИВДИВО Октоизвечины Человека-Служащего,
- Си-ИВДИВО Октоизвечины Человека-Служащего,
- Октоизвечной Метаизвечины Человека-Учителя,
- •Всеизвечной Метаизвечины Человека-Учителя,
- Суперизвечной Извечины Человека-Учителя,
- •До-ИВДИВО Извечины Человека-Учителя,
- •До-ИВДИВО Всеедины Человека-Учителя,

- Ре-ИВДИВО Всеедины Человека-Учителя,
- Суперизвечной Октавы Человека-Аватара,
- •До-ИВДИВО Октавы Человека-Аватара,
- Октоизвечной Метагалактики Человека-Отиа,
- •Всеизвечной Метагалактики Человека-Отца в концентрированном явлении каждым из нас. И возжигаясь 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 32 Образа Изначально Вышестоящего Отца 32 архетипов ИВДИВО в Монады Архетипических частей каждого из нас. Стяжаем 32 Образа Изначально Вышестоящего Отца в первые части Архетипических частей каждого из нас, прося взаимоаннигилировать два Образа — Монады и первой части между собою, и развернуть Образ и физическое Подобие Физическим телом каждого из нас. Взаимоаннигилируясь двумя Образами, проникаемся тридцатью двумя Образами итогов аннигиляции в Подобии Физического тела каждого из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Рождения Свыше тридцатью двумя архетипами ИВДИВО каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.

В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 526336 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 526336 ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца, 526336 Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 526336 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Нового Рождения каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть аннигиляцию ядер Синтеза, ядер Огня между собою, проникаясь ею физическим телом каждым из нас. Вспыхиваем ядрами Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 526336 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

В этом Огне, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все ядра между собою в физическом теле каждого из нас, и вспыхивая этим, входим в синтез ядро Синтез Огня вокругвнутри физического тела каждого из нас, воскрешаясь им тридцатью двумя архетипами ИВДИВО, и развёртываясь Новым Рождением каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вновь рождаясь собою.

В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем:

- 526336 космических сил каждому из нас,
- -526336 космических магнитов каждому из нас,
- -526336 космических столпов каждому из нас, и
- 526336 космических ИВДИВО каждому из нас, проникаясь и фиксируясь ими физически. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 миллиона 105 тысяч 344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и в синтезе всех ранее стяжённых сил, включая данные, магнитов, столпов, ИВДИВО, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтезкосмическую силу каждого из нас, синтезкосмический магнит каждого, синтезкосмический столп каждого и каждого синтезкосмический ИВДИВО собою, проникаясь всем синтезом данных явлений между собою. Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.

В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 3072 части трёх видов Жизни каждого из нас, с явлением четвёртой синтезкосмической Жизнью в синтезе их. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 1024 Синтез-частей, 1024 Архетипических частей и 1024 Реальностных Частей, в синтезе которых развёртывается Владыка Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3073 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 3073 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отиом.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем количество Синтезов по количеству подготовок, накоплений и любых реализаций каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству трансляций всего во всём каждого из нас в 32 архетипа ИВДИВО в обновлении данного. И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца подготовок, реализаций, накоплений каждого из нас, преображаемся ими.

В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить Часть Кут Хуми и ядро Синтез Синтеза Кут Хуми каждого из нас. В зал вышел Кут Хуми, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, и стяжая ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. И синтезируясь с Хум Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить Часть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, расширяя явление Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 32 архетипа ИВДИВО, и утверждая наше служение Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми данными новыми 32 архетипами ИВДИВО, в синтезе всех архетипов ИВДИВО шестнадцати Космосов явления каждого из нас.

И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем:

64 ядра Синтеза частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас; 64 ядра Огня частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас; 64 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и возжигаясь 64 ядрами Огня, вспыхивая, преображаемся ими. Направляем ядра Огня в центровку Кубов синтеза каждым из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать частные здания каждого из нас или на шаг выше, кто был на втором курсе, или через архетип в максимально высокие 16 архетипов 16 космосов данного стяжания каждого из нас.

И возжигаясь 64 ядрами Огня, транслируем 64 здания по четыре здания миров каждого архетипа в новое архетипическое выражение вверх. И возжигаясь 64 ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, направляя ядра Синтеза на вершину Столпа основания центровки пола кабинет-мансарды каждого из нас каждого здания. И вспыхивая 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, закрепляя ядрами Синтеза ИВДИВО-здания в новом выражении, в новом ИВДИВО-полисе, в новом архетипе соответственно. Возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим развернуть синтезирование и творение в каждом из нас, а также в каждом Человек-землянине

- 29 Часть Высшей Суперизвечины,
- 30 Часть Высшей Суперизвечины,
- 29 Часть Высшей Всеизвечины,
- 30 Часть Высшей Всеизвечины,
- 29 Часть Высшей Октоизвечины.
- 30 Часть Высшей Октоизвечины,
- 29 Часть Высшей Метаизвечины,
- 30 Часть Высшей Метаизвечины.
- 29 Часть Высшей Извечины Человек-Посвящённого,
- 30 Часть Высшей Извечины Человек-Посвящённого,
- 29 Часть Высшей Всеедины Человек-Посвящённого,
- 30 Часть Высшей Всеедины Человек-Посвящённого,
- 43 Часть Высшей Октавы Человек-Служащего, можно просто Высшей Октавы
- 44 Часть Высшей Октавы,
- 46 Часть Высшей Метагалактики,

- 47 Часть Высшей Метагалактики,
- 46 Часть Суперизвечины,
- 47 Часть Суперизвечины,
- 46 Часть Всеизвечины,
- 47 Часть Всеизвечины,
- 46 Часть Октоизвечины,
- 47 Часть Октоизвечины,
- 70 Часть Метаизвечины,
- 71 Часть Метаизвечины,
- -72 Часть Извечины,
- 73 Часть Извечины,
- 73 Часть Всеедины,
- 74 Часть Всеедины,
- 104 Часть Октавы.
- 105 Часть Октавы,
- 134 Часть Метагалактики,
- 135 Часть Метагалактики, в явлении каждого из нас и каждого Человек-землянина этим.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать их на каждом человек-землянине и каждом из нас, в явлении новых 32 Частей 16 космосов ИВДИВО собою и каждым Человек-землянином планеты Земля этим. И возжигаясь 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Королёв, в ИВДИВО Вологодск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь!

Новый взгляд на Синтез-Академию Парадигмы, Философии, Стратагемии

У нас по плану с вами ещё одна большая практика. Она необязательно долгая, но большая. Но перед её выражением пока уточним маленький момент, очень важный, мы его разработали с командой философов. Очень важно этим поделиться, потому что у многих неправильное восприятие одной из организаций. Я думаю, Санкт-Петербургу это будет вообще интересно.

Дело в том, что мы начали выяснять, как Ассоциация Синтез-Философии, как мы действуем и работаем у Иосифа, и вообще чем занимается Синтез-Академия Парадигмы Философии и Стратагемии под руководством Иосифа. Понятно, что в нашей голове это больше стягивалось к учёбе там или нашей деятельности как философов Синтеза там. В итоге выяснилось, что за это время, когда мы Ассоциацией начали встраиваться в эту Академию, ни то, ни другое, ни третье не сработало, категорически. То есть мы и так, и так, и так работали, и потом мы увидели, что мы совершенно не понимаем, как работает Синтез-Академия Иосифа.

Я подчёркиваю, в команде философов у нас Владычицы Синтеза, мы с Аватарессой Синтеза – то есть у нас сильная команда. У нас просто философы даже сильные, без всяких Владычиц Синтеза, то есть мозги оперируют там – крутили с разных сторон. В итоге, мы решили, и нам это подтвердил Кут Хуми. Сейчас вышло Распоряжение, вчера в ночь я его выпустил, может быть, не дошло, оно 16-е, где Ассоциация Синтез-Философии чётко переведена аж в ИВДИВО. Да. И горизонт работы Ассоциации и всех философов Синтеза внутри, как философов, будет теперь у Кут Хуми. Потому что мы не тянем как философы – мы, в первую очередь как команда АЦСФ – действовать в Академии Иосифа, открытым текстом. Причём, я имею в виду не команду

философов, входящих как Полномочные, мы имеем центральную команду. Вот я и другие философы, мы не тянем работать в Академии, Синтез-Академии Парадигмы Философии Стратагемии.

Потом мы начали выяснять, почему мы не тянем, и что за этим стоит. Выяснилась, вообще, очень интересная вещь. Эта Академия не является учебным заведением. В этой Академии не работают ни учёные, ни философы, которые философствуют и что-то исследуют философски или что-то парадигмалят. Синтез-Академия задумывалась Отцом и сейчас начала применяться Иосифом как Генеральный Штаб ИВДИВО. Ещё как вариант, прозвучало Генеральный Секретариат ИВДИВО. Я посоветовался с Иосифом за эти дни после, у нас во вторник было совещание, он сказал: «Нет, Генеральный Штаб». Что значит Генеральный Штаб? Иосиф и команда парадигмологов раскладывают Волю Отца на стратегическое планирование применения Парадигмы в веках. И там работают только те, кто может принять Волю Отца, расшифровать Волю Отца, и парадигмально её разложить в планы каждому из нас и всем нам (в зале чихнули). Спасибо, точно. Но это явно не одно столетие. То есть это рабочий инструмент.

Чтобы было понятно. Если взять аналог, у нас есть Генеральный Штаб Российской Армии, там тоже идут планирования действий Российской Армии. Но даже высшие офицеры, которые не относятся к Генеральному Штабу, туда вход не имеют. Высшие офицеры — это генералы, полковники, больше полковники. То есть если тебя не взяли в Генеральный Штаб по каким-то подготовкам или способностям, ты этим не занимаешься.

Когда, у меня уже, к Иосифу возник вопрос — а где к этому готовиться? Ответ простой — в Высшей Школе Синтеза. Там высшая подготовка, которую могут дать любые Изначально Вышестоящие Аватары. Иосиф так мне и сказал: «Как и было. Просто Отец задумал Генеральный Штаб. Слишком сложная Шестая раса у вас получилась. В смысле, 16 Космосов, задумывался один. Понятно, да? В смысле, 64 вида Человека, задумывалось 16 эволюций. И вообще вы усложнили всё в четыре раза минимально». Не-не-не, усложнили — это не значит, мы сделали новое хуже, Отец нам это давал. Когда Отец давал, и он творит, Отец счастлив, мы счастливы — мы идём. А теперь наступило время это всё исполнять. И тут у Аватаров и Аватаресс Синтеза возник громадный вопрос — а как? (Смех в зале). И кто виноват?! Они начали со второго вопроса — кто виноват?! И творчески посмотрели на физику.

Так как мы с Иосифом близки и очень давно, дружески очень давно, ещё с восхождения с Планеты Земля, Иосиф пошёл к Отцу, сказал: «Пора спасать физику», – и решил взять на себя, он предложил, Генеральный Штаб по Парадигме. Внимание! Генеральный Штаб по Философии, что я долго так вникал, когда это услышал от Иосифа, мы вместе Владыками. Потом понял, что, новость – а Мудрость-то Изначально Вышестоящего Отца мы расшифровываем, как мы можем, а не как должно. И вот Генеральный Штаб Философии – это не написание философских трудов и не занятие Философией, это расшифровка Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, как должно. Причём я заранее скажу, что у нас есть очень такой хороший по философии кадр, Евгения Бирюкова, она ведёт в Москве Парадигмальные Советы. Она уже давно, сразу же, как только эта Академия появилась, она сказала: «Это не учебная Академия». Вот она сразу увидела, что это что-то более новое, чем мы с вами понимаем. Мы так поговорили, сказали: «А что мы тут сделаем?» И вот эта мысль в нас заложилась, но она не стала её продавливать, а мы не стали её обсуждать, потому что мы не понимали, что сложилось.

Но самое интересное у Иосифа. А вот **Стратагемия – это расшифровка Любви Изначально Вышестоящего Отца**, это самое потрясательное событие, которое я услышал от Иосифа. То есть, ну как?! Любовь – это мы любим. Не-е-е. Есть Любовь с записями, и вот эти записи вызывают Стратагемию, и у каждого из нас, и у Отца, и у всех Аватаров, даже Любовь в материи как таковой. И вот **разработка Стратагемии материи Любовью – это Генеральный Штаб Иосифа**.

В итоге, со слабой подготовкой там не ходят. Я специально хотел вам официально опубликовать новый взгляд на Синтез-Академию Парадигмы, Философии, Стратагемии. Он настолько новый, что мы по итогам нашего заседания вышли к Кут Хуми и сказали: «Ну, тогда Ассоциация только к вам. Мы можем пойти вниз, мы не против, в смысле, куда-нибудь». Кут Хуми: «Нет, только ко мне. Вспомним Второй Луч». Я напоминаю, что на нашей Планете Кут Хуми являлся мастером-психологом и, вообще-то, философия пошла от второго Луча Любви-

Мудрости. Любовь-Мудрость – фило-софия. Правда, некоторые так не переводят философию, но я могу сказать один исторический момент, я его точно знаю, потому что сам в этом когда-то участвовал у Кут Хуми. Когда Посвящённые Второго Луча выходили в народ, просто жили, они никогда не имели права сказать «Луч Любви-Мудрости», это было святотатство. Поэтому они назывались, что они философы. И каждый, кому представлялся я как философ или мне как философ, мы понимали, что эти философы из Второго Луча Любви-Мудрости. Это был такой тайный язык Посвящённых Луча Кут Хуми.

Потом об этом узнали Ученики других Лучей, через несколько столетий нас начали расшифровывать, и философия начала быть постепенно обычной практикой. Все хотели хоть каким-то бочком войти в Луч Любви-Мудрости и стать философами. В итоге появился новый вид деятельности — философия. Вообще не шучу. Поэтому родоначальником философии фактически является Кут Хуми. Там, даже я бы сказал, один Посвящённый, который из внутреннего круга Кут Хуми предложил это слово для обозначения Второго Луча в социуме, как мы бы сейчас сказали, чтобы никто не догадался, о ком мы ведём речь. Потому что в пятой расе было очень жёстко — имя Учителя в социуме применять было нельзя, категорически. Имя названия Луча применять было нельзя категорически. Нужны были символические слова, которые обозначали эту деятельность. Вот на Втором Луче это слово было — философия.

Поэтому Кут Хуми сказал: «Ну, тогда опять всё возвращается ко мне». Мы посмеялись, потому что Ассоциация задумалась как юридическая фиксация ИВДИВО. Не мытьём так катаньем нас туда и вытянули. Для тех, кто члены Ассоциации у нас, мы продолжаем заниматься философией, мы продолжаем заниматься Синтез-Философией, её разработкой. Но теперь во главе этой работы стал Кут Хуми, привет вам от него, он сегодня вам выступал, и будем учиться расшифровывать его Мудрость и мысли.

А вот Иосиф теперь подбирает сугубо профессиональные кадры в жесточайшем режиме для Штаба Парадигмы, Штаба Философии, Штаба Стратагемии с расшифровкой Воли, Мудрости и Любви Изначально Вышестоящего Отца в веках. И вот там целый Генеральный Штаб ИВДИВО фактически этим занимается. Поэтому, если вы хотите что-то запланировать, лучше сходить к Иосифу — а вы в этой Стратагемии, в этой Философии или в этой Парадигме можете участвовать, что вы хотите планировать, или нет? Если, конечно, такой вопрос у вас возникнет. Постепенно мы с этим Генеральным Штабом будем учиться взаимоорганизовываться в планировании своих множества жизни.

И на всякий случай. Некоторые из нас говорят: «Генеральный Штаб и философия – это ж что-то ни о чём». Три фразы Иосифа: «Как вы разговариваете?» Вторая фраза: «Вначале было слово». И третья фраза: «И слово было Изначально Вышестоящим Отцом». Возвращаемся к первой фразе – как вы разговариваете? И мы разговариваем так, как думаем, или Части работают. А Части работают тем контентом философии, которая у нас сложилась в расшифровке Мудрости. А потом как мы расшифровали эту Мудрость – вот как сейчас идёт Синтез, и я его расшифровываю – мы так и говорим. (Говорит медленно, растягивая слова). И по этому разговору идёт философская практика моей жизни, со всеми коннотациями Слова Отца мною. Ничего личного, я перешёл на слегка кубанский, я там учился.

Только, пожалуйста, никого не хочу обижать, это один из диалектов русского языка, ничего плохого в этом не вижу. Я говорю, что не всяким словом и произношением можно расшифровать Философию Изначально Вышестоящего Отца. Не всяким словом и выражением можно передать Парадигму Изначально Вышестоящего Отца. О стратагемии лучше даже и не говорить, она быстро обратно бьёт в твоей тактике. Поэтому вот мы дошли до такого уровня распознания. Здесь ничего стяжать не надо. Я запрашивал у Кут Хуми и у Иосифа, они сказали: «И так всё есть. Ассоциацию переставили к Кут Хуми? Переставили. Всё, отлично. Работаем дальше». Но вот этот взгляд на Синтез-Академию вы должны запомнить и не ходить туда учиться, не ходить туда философствовать и не ходить туда парадигмалить. Мы там выглядим, я там выгляжу, ладно? Вот я о себе скажу — полезным идиотом. Полезный, потому что я могу расшифровать. Полезный, потому что у меня есть парадигмы, которые я понимаю, что и как. Но на фоне Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца это не та полезность. Здесь нужно сильносильно и глубоко учиться. То есть уровень Синтез-Академии на сегодня нам не особо доступен, открытым текстом. Мы должны сильно и глубоко ещё учиться. Учиться и учиться, как быть

завещал товарищ Ленин. Примерно так. Надеюсь, мы это обсудили. Комментариев здесь никаких нет. Иосиф — это Воля Отца, лучше не надо спорить, надо принять как есть и сказать: «Не моя воля, а твоя, о Иосиф». (Смеёмся). И пойти дальше. Но! Поэтому, команда Питера, я вас поздравляю с новым взглядом на вашу организацию.

Из зала: Крыма.

Ой, Крыма, извините, команда Крыма, здесь её нет. Да, команда Крыма. Я что-то к Иосифу Питер отправил, но это по старым связям. (Смех в зале). Извините. Но вообще повезло. Питер-то у науки хотели забрать. Наука сидит, говорит: «Ты куда, Одиссей? Куда Питер отправил?» Извините, пожалуйста. Тогда понятно, почему за Крым идёт такая борьба. Идёт за Генеральный Штаб Парадигмы, то-то я вспомнил сегодня севастопольские подходы, за Философию, за Стратагемию. Идёт борьба за новый мир на Планете Земля. Обалдеть! Извините, Санкт-Петербург, меня что-то чуть склинило. Ладно. И у нас будет практика. Это объявление, всё, мы закончили.

Обновление Шестого Распоряжения ИВДИВО. 1024-рицы систем Частей

А вторая практика — это опять же ещё одно Распоряжение, шестое, которое вышло тоже вчера. Шестое разрабатывалось и готовилось шесть месяцев, потом месяц устаивалось, и только вчера Кут Хуми разрешил его выпустить. Чтоб вы понимали, как всё там сложно. На самом деле, там всё просто, там всего лишь добавились 1024-рицы систем. Допустим, 1024 Стати. Там ничего нового, там просто названия Частей и Стать. 1024, любую систему, вот ту самую, и эту систему. Но, оказалось, что, когда у нас просто список систем, они не особо у нас развиваются. А раньше нам не хватало Духа, чтобы расписать, прямо Духа конкретно не хватало, объёма Духа в каждом из нас, чтобы шестнадцать систем расписать по 1024 Части. И задача этого Распоряжения вызвать на нас 16.384 вида Духа, по 1024 системы в соответствующей Части каждого из нас, чтобы у нас начался рост систем. И вот такую практику мы сейчас будем с вами делать. Так как у нас сейчас Созидание, нас наделили фрагментом Созидания, нам надо его применить. Давайте сейчас отсозидаем шестнадцать видов систем 1024-рицей Частей.

Сразу, кто там расстроился ментально, лучше системы назвать отдельно. Я вам корректно выражусь, первое — вначале системы обязательно должны называться Частями, иначе эти системы в этих Частях не сотворятся, вот открытым текстом. Потом эти системы, сотворившись в Частях, приобретают свою индивидуальную окраску в деятельности. Самый простой вопрос — вы можете мне подсказать индивидуальный окрас вашей Стати, допустим, в Образе Отца, первая Часть? Пока не можете.

Из зала: Походка.

Походка? В Образе Отца? Он не ходит (*смех в зале*). Я ж говорю, мы путаем праведное со святым. Образ Отца никогда не ходит, запомните, он выражается. Через походку он может выражаться, но он не ходит. Тогда ты должна сказать стиль походки, и тогда ещё что-то можно из этого выиграть. А если просто «походка», Образ Отца не ходит. Образ Отца показывает стиль или своеобразие твоей походки, согласен.

И вот пока у нас ни вырастут такие взгляды на Стать каждой Части, назвать отдельно каждую систему мы не можем. Давайте просто признаем, что мы в начале пути шестой расы. Но чтобы наши Части обратили внимание на системы, их надо назвать как Части и сказать: «Дух, в системы», – и тогда начнётся движение Огня и Духа в системах, и мы начнём притягивать к себе не только Огонь, но ещё и Дух. А Дух это и мужество, и многие полезные явления, которых нам категорически на сегодня не хватает.

Поэтому наше Созидание Служащего мы сейчас направляем на созидание 16 видов систем в 1024-рице Частей, то есть в каждую Часть вводим по отдельной системе. Это совсем другой подход к системам, чем мы раньше видели. Если вы скажете: «Откуда ты это взял?» – у меня теперь есть хороший ответ – у Иосифа. Поэтому я вначале поговорил с Иосифом, потом доработалось шестое Распоряжение, потому что именно там все стратегии и все парадигмальные планирования происходят. А теперь мы с вами в это просто входим. Практика. Тут что-то особо добавить нечего. Действуем. Только, пожалуйста, у нас не созидание абстрактно – сейчас побегали и разошлись, Папа нам будет их творить. Если вы не согласны с Папой, выйдет

Отец, и тогда у вас автоматически начнётся Творение. Это шутка есть такая в зале Отца. Практика. Практика будет чуть нудная, потому что нужно пройти будет все 16 систем.

Практика 5. Первостяжание. Стяжание 1024-рицы Систем ракурсом явления 1024-рицы Частей. Стяжание цельного Духа каждого в синтезе 16384 Систем Частей

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16384 Систем явлением 1024 Систем названием Частей 16-ричным ракурсом явления в каждой Части каждого из нас в соответствующей концентрации Духа и возможности формирования Систем в каждой Части соответствующего ракурса явления. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 16384 Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть 1024-рицу Систем ракурсом явления 1024-рицы Частей ракурсом 16-рицы Систем явления каждой из 1024 Частей во взрастании Духа Системами в каждой Части каждого из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить их собою.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 ДНК Частей ракурсом явления первой Системы в каждой из 1024 Частей и проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая созиданием каждого из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать, сотворить и стяжаем 1024 гена любого вида Человека, Компетентного, Полномочного, Синтезкосмического и Должностно Полномочного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, явлением гена каждой из 1024 Частей и в синтезе их. И проникаемся синтезирование и творением Изначально Вышестоящего Отца 1024 генов 1024-рицы Частей каждого из нас явлением второй Системы в каждой Части каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.

В этом Огне к явлению 16 чакр эволюционирования каждого человека развёрнутым в физическом теле каждого из нас мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить 1024 чакры явлением и названием 1024 Частей в выражении каждой одной чакры в каждой отдельной Части явления каждого из нас. И проникаемся синтезированием творением Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1024 чакры Частей Изначально Вышестоящего Отца собою. Проникаясь ими каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, применяя фрагмент Созидания Изначально Вышестоящего Отца в деятельности каждого из нас.

И возжигаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, просим синтезировать и сотворить 1024 сферы Частей каждого из нас явлением четвёртой Системы сфер любого вида Человека, Компетентного, Полномочного, Синтезкосмического и Должностно Полномочного ИВДИВО. И проникаясь синтезированием и творением 1024 сфер Частей каждым из нас, вспыхивая ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, просим синтезировать и сотворить 1024 силы 1024 Частей Изначального Вышестоящего Отца любого вида реализации каждого из нас и проникаясь творением, синтезированием 1024 сил

Частей каждого из нас, вспыхивая ими. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

Дальше возможен напряг в физическом теле, поэтому надо не напрягаться, а расслабляться – предупреждаю. То есть все остальные Системы у нас минимально разработаны. Эти пять Систем, они разработаны. Поэтому, пожалуйста, полный релакс, лучше не спать, конечно, но расслабиться нужно. И не напрягать физическое тело.

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем, просим синтезировать и сотворить 1024 разряда Частей в каждом из нас, проникаясь ими собою в явлении каждой Части каждым разрядом соответственно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.

Дух мы будем стяжать только в конце, отвечая на ваши мысли. Дух всегда целен и не дробится на отдельные Системы. Когда мы стяжаем все Системы, у нас появится 16-ричная системность 16384-рицы, и на это будет стяжён Дух.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем, просим синтезировать и сотворить любого вида реализации 1024-рицу столпности Частей, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца 1024 столпностями собою в явлении каждой Части каждой столпности каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими столпностями собою.

В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем, просим синтезировать и сотворить 1024 магнитности Частей каждого из нас в явлении магнитности каждой Частью собою и, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося начать расширение, масштабирование Духа каждого на явление новых Систем Частей в прямой физической телесной реализации собою. И входим в разработку развития и реализации Духа каждого из нас в перспективном масштабном применении 16384-рицы Систем Частей каждого из нас. И входя в активацию Духа собою мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 меримости 1024 Частей каждого из нас в синтезировании и творении Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 реплики Частей собою в явлении реплики каждой Части синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза реплик Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.

В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 форы Изначально Вышестоящего Отца 1024 фор Частей каждого из нас, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца форами собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая форой, меримостью, репликой, магнитностью, столпностью, разрядом, силой, сферой, чакрой, геном и ДНК в синтезе их восхождением каждого из нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, просим синтезировать и сотворить 1024 огнеобраза Частей каждого из нас, проникаясь синтезированием и творением их собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 эталона Частей в явлении каждого отдельного эталона каждой Частью каждого из нас, проникаясь синтезированием и творением эталонов Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с

Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза эталонов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 тезы Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца тезами собою. Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

В этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 стати 1024 Частей каждого из нас явлением синтезирования и творения Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И вспыхивая 1024-рицей стати синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.

В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 дома Частей Изначально Вышестоящего Отца в явлении дома Части — каждой из 1024 — собою в проникновенности синтезирования и творения Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.

В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим синтезировать 16 системных 1024-риц явления 1024 Частей каждого из нас каждой из 16 Систем в развитии каждой Части 16-рицы Систем, а не только одной из Систем собою.

И в синтезе их, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384 единицы Духа Систем Частей каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить Дух каждого из нас на 16384-ричное явление и действие Систем Частей синтезфизически собою. Проникаясь единицами Духа Систем каждого из нас, вспыхивая ими, заполняемся и развёртываемся Духом Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца единиц Духа явления каждой из 16 Систем 1024-рицы Частей. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем один цельный Дух каждого из нас в Синтезе 16384 Систем Частей каждого из нас синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, направляя всё Созидание Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на взрастание собственного Духа в его реализации Системами Частей каждого из нас.

И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Мы сейчас совершили маленькую революцию Систем Частей, я предлагаю вам самостоятельно об этом подумать, я это опубликовал в практике.

А на этом всё. Всем большое спасибо за внимание! До свидания.

Ночная подготовка. Философствуем, чтобы правильно выйти на Высшую Часть. Предельность

Мы продолжаем 115-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, начинаем его вторую часть, и у нас начало будет сегодня философское, то есть мы больше начнём определять философские вещи, чтобы подойти к той Высшей Части, которую нам надо стяжать.

Есть такая проблема, что у нас Высшая Часть – Высший Абсолют, по-моему, сегодня. Нет? Или нет, или да. Или да? То есть все знают. И вот чтобы войти не просто в Абсолют как Часть, а распознать, что такое Высший Абсолют, нам придётся с вами сегодня чуть-чуть пофилософствовать. Не знаю, насколько это будет страшно или сложно, но мы все с вами Философы Синтеза и, по идее, должны уметь этим заниматься.

Вначале пару слов, как раз вот эти две минуты – о ночной подготовке. **Первая ночная подготовка у всех была впервые в ИВДИВО у Изначально Вышестоящей Матери.** Это не обязательно было долго. Тут, как сказала Мать, размер имеет значение, то есть она имела в виду время, и у каждого было от пяти минут до нескольких часов. Это много, но при этом вы должны понимать, что за ночь мы там проживаем несколько лет в том виде Вечности, куда мы с вами выходили. Поэтому, с точки зрения подготовки Кут Хуми, это краткое посещение подготовки. Смысл в том, что, приходя к Матери, Мать на вас фиксировалась, определяла предельные ваши возможности. Это прям к сегодняшней теме. И после этого – или пять минут, или несколько часов по этим предельным возможностям вы работали с Матерью.

Что значит «предельные возможности»? Есть такое понятие у нас – граница восприятия. Вот почему у нас в распоряжении стоит множество восприятий. Некоторых это удивляет. И говорят: «Вот там шестнадцать, нам и два хватит». Проблема в том, что множество восприятий, которые мы публикуем в Распоряжении, по-моему, в первом, может быть, в пятом, – оно создаёт нам границы возможностей по **предельности восприятия**. И чем больше мы заложим этих границ возможностей, там множество реальностей разных, множество архетипов разных, то есть, когда мы их определяем категориально или понятийно, «понятийно» называем, у нас создаётся предельность восприятия с учётом всех обозначений.

Есть такая очень сложная философская подготовка, когда **наше восприятие зависит от слов или категорий и понятий, которые имеют определённые пределы внутри головы**. От того, как мы их понимаем, так мы воспринимаем окружающий мир.

Соответствующим образом, когда вы вышли на учёбу к Маме, — парадоксальную вещь вам скажу: вы обычно Мать воспринимаете как, ну, больше управительницу материи. В данном случае она к вам выступала с точки зрения Философии Материи и смотрела, насколько ваши предельны слова. Помните? «Вначале было Слово». Вот оно было вначале. На что оно действовало? Ну, если оно было. Смотрите: вначале было Слово. Что для вас означает понятие или категория «было»? У многих из вас — вы Матери отвечали: «Ну прошлое, было где-то там». А для Матери «вначале было слово» — это настоящее, где слово действует — в чём?

Из зала: В материи.

В материи. Ну материя – это не наш с вами профиль, это к Маме или к работникам Мамы. Ко мне вчера подходила одна из участниц Синтеза. Я сразу определил, что эта деятельность – это к Маме. Это проблема не Отца или Кут Хуми.

Ещё раз. Вначале **было Слово**, при совмещении «было» и «Слово» – что у нас с вами рождается? Я подчёркиваю: мы пофилософствуем, чтобы правильно выйти на Высшую Часть, но перед Высшей Частью мы ещё стяжаем то, что мы сейчас пофилософствуем.

A?

Из зала: Бытиё.

О! молодец. Ну, как бы, тебе и карты в руки. При синтезе «было» и «Слово» рождается Бытиё. И для нас с вами слово «было» – это категория прошедшего времени, то есть понятие «было» – как «ушло». А для Матери, когда она находится в Вечности и с нами начинает работать, слово «было» не может быть прошлым, потому что в течение Вечности нет ни прошлого, ни настоящего, и даже ни будущего. Есть просто Вечность, с точки зрения ИВДИВО и Изначально

Вышестоящей Матери. И вот это «было Слово» – перетекает в очень интересное состояние – Бытиё, где это слово постоянно действует.

Вообще это основа ИВДИВО – то, что мы сейчас проходим, поэтому это очень важно обработать и по чуть-чуть запомнить. Бытие, которое становится основой ИВДИВО или материи. Да? Бытиё – основа ИВДИВО или материи?

Бытиё – основа ИВДИВО. Границы бытия. Ойкумена

Бытиё – основа ИВДИВО. И предельность бытия, пока мы так вот думаем, это и есть граница ИВДИВО. То есть по нашей психологической состоятельности, по нашему восприятию – предельность бытия, которую мы сами себе представляем в категориях и понятиях, при представлении мы создаём набор слов или набор образов. Для нас слово – это несколько букв. На самом деле любое слово, особенно когда вы читаете художественное произведение, имеет образ, такой глубокий, или ассоциацию, или какую-то логическую связку, то есть всегда имеет внутри некую суть, формируемую образом. В итоге, когда мы говорим: «А было слово» – рождается бытиё из множества образов, ассоциаций, связок в этом слове. И это бытиё создаёт ту границу, которую мы можем понимать.

Отсюда – такое слово как **понятие** – границу, которую мы можем воспринимать. Отсюда – такая категория как **восприятие** и определение границ нашего бытия.

Есть ещё другое слово, которое мы употребляем космически, бытиё у нас ещё имеет слово «ойкумена». Когда мы говорим «ойкумена», мы видим, грубо говоря, границы нашего бытия. Не само бытиё с границами, а как пограничники видят границу территории государства. Вот ойкумена выражает для нас границы самого бытия, не предельность бытия, — это сфера предельности, рождающая ИВДИВО, — а границы бытия.

Для нас, когда мы первично думаем – границы и предельность – это одно и то же, – на самом деле, разное. Границы – они топонимические, то есть они по поверхности идут, и мы можем границы поставить вот здесь, а предельность бытия всегда будет на максимуме и даже шире границ. И на этой игре предельности и границ мы фактически начинаем воспринимать ИВДИВО.

Пример: у нас идёт предельность бытия сфер ИВДИВО, а материя в ИВДИВО — это? Материя в ИВДИВО — это? Комок, сгусток или ядро в центре ИВДИВО. И как только мы говорим: «границы», у этого комка, сгустка или ядра есть границы предельности материи, но слово «границы» — убираем слово «предельность» — фактически границы материи. Но ведь бытиё для нас — это граница ИВДИВО. Значит, между сгустком материи и границей ИВДИВО есть большое пространство бытия.

Сразу могу сказать, чтобы правильны были количественные показатели, по многим Синтезам ИВДИВО проходит, что материя – это четверть – Физический мир от ИВДИВО. Значит, максимальные границы материи в центре как ядра, как сгустка, как всего чего угодно, не могут быть больше 25 % – четверти от 100 % ИВДИВО. Значит, у нас 25 % материи, которой управляет Изначально Вышестоящая Мать, в границах сгустка материи, в центре ИВДИВО, и 75 % бытия, где мы с вами живём, и этим управляет Отец. Отсюда соотношение Отца и Матери в явлении ИВДИВО. При этом Отец управляет всем на 100 %, но материю он отдаёт своей даме, Изначально Вышестоящей Матери. Увидели? Потому что специфика, когда мы начинаем погружаться в материю, она совсем иная, чем специфика, когда мы начинаем погружаться в ИВДИВО, в границе соответствующего бытия. Вы увидели? Примерно.

Ладно, возвращаемся. Вначале было Слово, при слове «было» и «Слово» появляется бытиё. В рамках этого бытия развёртывается то Слово, которое было. Вот сейчас подумайте. В рамках этого бытия развёртывается то Слово, которое было. Если это Слово было, то чем оно стало? Вы знаете это понятие.

A?

Из зала: Материя.

Материя. Не! Мы только что определили, что материя – 25 % внутри ИВДИВО, а бытиё – по границам ИВДИВО, то есть бытие – на 100 %, материя – на 25 %. То, что нет в философии современной, это там очень мало количественных категорий. В итоге возникает «бардак» соотношений, ну или «бардак» диалектики противоречий, так выразимся. То есть мы можем

впихнуть любое понятие, не опираясь на конкретную материальность или на границы бытия. Ну и это понятие – просто заболтать. Это проблема философии.

Я сейчас ещё раз поднял тему. Пять минут было, в интернете запросил, что такое «предельное». Ответ — всё что угодно, кроме предельного: бытиё, сознание, мышление. Мне выписали по интернету любые категории философии: философия, курсы по философии и парочку слов — предельное общих понятий, предельная категория философии. То есть слово «предельное» там употребляется только как граница категориальности. Ну я оформил, что философия — это, вот эту категорию сказал, это для них — предельное. То есть предельное в восприятии философа — это просто набор слов, определяющий понятие. Без шуток!

Там меня поразило мышление сейчас, я давно это не читал, я больше в девяностые годы этим занимался. Мышление — это что-то невообразимое в окружающем бытии. То есть даже не определили, что мышление принадлежит отдельному человеку. Мышление — это процессы вокруг нас в форме и понятии всего бытия. То есть я не мыслю. Раз я не мыслю, у меня нет мышления, значит, я не мыслю, значит, я не существую, — знаменитая такая фраза одного из философов. То есть, если мышление вокруг меня, то внутри меня его нет.

Не-не-не! Я знаю, к чему веду.

Возвращаемся к тому, что я вас спросил. Было слово, мы его синтезировали, слово уже было, раскрутило бытиё в границах ИВДИВО, «было» и «слово» сидели на трубе, «было» упало, «слово» пропало, что осталось в бытии? «Было» и «слово» сложило бытие, «слово» упало, «было» пропало, потому что бытиё появилось. Что осталось в бытии после слова, которое упало? Вы знаете это слово. И один из видов мысли у нас сохраняется с этим словом обязательно, чтобы насытить бытиё.

Как «слово» по-гречески произносится?

Из зала: Логос.

Логос

Логос. Что осталось в бытии? Логос.

И вот насыщенные образы, ассоциации того слова, которое мы называем в бытии развёрнутого творящего Слова Отца, становятся из Слова – Логосом. Для греческого мышления и языка «Логос» и «Слово» – это одно и то же. Но в Иерархии предыдущей эпохи известен Логос Планеты как руководитель, который определял бытиё, – Санат Кумара. Логосы Глобусов – допустим, Человеческого глобуса, которые определяли границы бытия Глобусов, то есть – что в них «зя» сделать, что нельзя сделать. И фактически держали это творящее Слово Логоса в границах бытия этого Глобуса.

Вы скажете: чем такие Глобусы интересны, почему это «Глобус»? На отдельных Глобусах были все планы. Ну, допустим, в Демонском глобусе было только три плана Планеты, в Человеческом – семь, в Ангельском – девять, в Омарном – один или половина первого. Ну половина физического, подводный Глобус просто, так проще будет, часть физического. Ну, я так корректно выражусь, под Омарным глобусом очень часто понимался не океан физического мира, а подземный океан, где жили эти омары.

Сейчас учёные — наконец-таки до них доходит, что есть подземный океан, который по объёму воды даже больше нашего океана, только представьте объёмы. И многие учёные считают, что в этом подземном океане есть жизнь, где некоторые существа оттуда выплывают иногда через какие-то порталы, не порталы, а дырочки, реально, и заплывают обратно. Поэтому мы иногда встречаем в океане странных существ морских. Если вы внимательно погуглите в интернете, вы будете в ужасе от того, какие существа иногда всплывают, и наши рыбаки их ловят. Они совершенно не похожи на рыбы. Они совершенно не похожи на морских обитателей, привычных нам, я очень корректно выражусь. Причём всегда это вызывает недоумение: «А это что?» Их также выбрасывает на побережье. Вот эти обитатели переходят к нам из подземного океана, и это бывшие существа Омарного глобуса. Вернее, это существа, которые остались, но Омарный глобус как некое бытиё был закрыт — бытиё подземного океана.

Я не шучу, я просто рассказываю историю планеты чуть-чуть.

И вот Логос – это синтез образов, категорий, слов, понятий, ассоциаций, логических связок бытия в этом Глобусе, бытия на этой планете, – мы сейчас говорим: бытия в этом ИВДИВО. Есть такое? Есть такое. И так как Логосы были отменены, и слово зафиксировалось – у кого? – философский вопрос.

Мы идём к окончанию курса, вы должны знать все основы. Вот на Служащем вы должны примерно знать, как всё созидалось. Логосы были отменены после завершения пятой расы, я это объявлял. В записях где-то в Синтезах осталось. Само понятие логоичности осталось, умение быть Логосом сохранялось, мы даже пытались Логоса втянуть в разработку подготовки каждого. Как Христа, как Майтрейю, Ману. У нас не получилось. Слишком или сложно, или мелко. У нас была слишком маленькая предельность бытия.

Но Логосы были отменены. Почему? Они остались, но отменены. Вначале – почему отменены, потом – почему остались.

Из зала: Потому что то Слово больше не действовало.

Потому что то Слово не действовало. Как следствие – это правильно, а мне нужна причина. Почему то Слово перестало действовать?

Из зала: Раньше это была должность.

Раньше была должность, должность сняли, да, чиновника уволили, согласен. Это, опять же, следствие, была должность — чиновника уволили, поэтому Логосы не остались. Но я сказал: Логосы-то остались, только должностей нет, чиновников нет. Слово, которое определяло Глобусы, или Слово, которое определяло планету — тоже нет, хотя Логосы остались, — ещё раз намекаю.

Куда делось Слово, которое определяло предельность планеты? – если кто-то страдает, зачем всё это.

Это Высший Абсолют.

Высший Абсолют

Поставьте себе: вначале на попу, потом эта мысль поднимется в голову. Только, пожалуйста, без обид, я ничего плохого не имел ввиду. Если вы напрягаетесь на то, что мы сейчас говорим, у вас думает не голова, а иная инстанция. В русском языке другой вариант думания только в других половинках. Поэтому там пишем: «Высший» — на одной половинке, «Абсолют» — на другой половинке, и поднимаем это до головы, когда мы стяжаем Высший Абсолют.

И всё, что мы сейчас обсуждаем, относится к Высшему Абсолюту.

В вашем понимании Абсолют – это «куча Огня, набитого в ваше тело». Я сейчас специально цинично говорю. Ещё раз: «куча Огня, набитого в ваше тело». Эта куча Огня распределяется на рост ваших Частей. Для обычного Абсолюта – ну ладно, а для Высшего Абсолюта – как-то мелковато мыслим. Не находите? И нам надо сейчас переформатировать нашу мысль, наши понятия, наши взгляды, наши смыслы – на Абсолют, чтобы войти в более высокий Высший Абсолют без «кучи Огня в нашем теле», но вместе с ним, потому что основа Абсолюта – это куча Огня – куда записывается, что?

Из зала: Слово.

Слово. Или в Абсолют записываются образы, ассоциации, логика слова, и тогда Абсолют начинает иметь значение. А если он просто на стяжённый Огонь, и в него ничего не записано, этот Огонь, который может применяться, но без записи в нём, он не особо дееспособен, только растекается по Частям, чтобы их сотворить. То есть его используют как строительный материал.

Высший Абсолют себе такое позволить не может, поэтому Высший Абсолют выявляет то Слово, более того, того Логоса, который записан в Абсолют. И когда в Абсолютный Огонь мы запишем Логоса, мы можем стяжать Высший Абсолют. Если в Абсолютный Огонь не будет записан Логос, мы можем стяжать Высший Абсолют, но это будет совершенно формальное стяжание. То есть по факту Отец сотворит контуры Высшего Абсолюта и скажет: «Иди, ребятёнок, когда подрастёшь мозгами, вернёшься, будем разрабатывать Высший Абсолют». Я не хотел бы, чтобы у нас практика этим закончилась.

Поэтому мы сейчас начинаем одной практикой готовиться к следующей практике Высшего Абсолюта. И мы сейчас обсуждаем подход, как увидеть Высший Абсолют, потом – что надо стяжать, чтобы к нему подготовиться каждому из вас. Мне тоже, но у меня с этим чуть по-иному,

потому что я это чуть умею. Чуть – я не пытаюсь ёрничать, просто Абсолют – это тройка, а тройка входит в семёрку как часть, а мы как Аватары – это семёрка. Поэтому для нас тройка – это четверть семёрки. И мы чуть-чуть в этом разбираемся – обязывает, то есть, если назвался Аватаром, обязан разбираться в Абсолюте, всё просто. Это чтоб не было никаких личных ассоциаций, а то я иногда что-нибудь скажу, некоторые: «Ну да! Ну сказанул». Не об этом. Тут имеется в виду факты явления, а не кто чего там может. Каждый из вас может, когда этот факт явления изучит, разработает и этому научится. Не вижу в этом проблем. Просто на каких-то примерах надо учиться, и всё.

Отец даёт Свет только на шестую расу

Вернёмся! Логосы Глобусов и Глобусы были закрыты, Логос Планеты был уволен с должности, его теперь нет. Куда ушли Логосы? Не те, которые руководили, — те, которые руководили, ушли в Иерархию, и там, и за Аватарами Синтеза, скорее всего, Аватарами Синтеза разных реальностей, Космосов, — помните, там у нас 64-рица есть над Аватарессами, — вот там Логосы зажигают. Не все, но многие туда ушли, им так приятнее. И Логосы терпеть не могли имён при публикации, поэтому у тех Аватаров даже имён нет. Мы публикуем имена, потому что мы наглецы, хамцы, ну и там по списку.

То есть мы считаем, что всё, что есть в пятой расе, это предельное пятой расы, оно закончено, а значит, историю публиковать можно. То есть это не действующая единица, а это история, поэтому мы копаемся в архивах, собираем истории и публикуем их как осознание основ будущего. И на этой позиции стоим, и нам никто ничего сказать не может. Нас начинают обвинять: «Вы публикуете святые вещи». Святые – для какой расы? – для пятой. Мы – в шестой. В шестой это не святое. То есть, если в пятой это святое, в шестой – страшную вещь сейчас вам скажу – это не святое». Как у нас не святое называется? Тьма. Вообще не шучу.

С точки зрения любой следующей расы святость предыдущей расы является тьмой, творчеством матери, – чтобы вас не пугала «тьма». Не злом, не негативом, не отрицательным, а просто тьмой. Почему тьмой?

Давайте разберём, это тоже к Логосу и Абсолюту.

Почему всё святое пятой расы перешло во тьму? Есть очень простой факт, который, если вы сейчас распознаете, вы увидите Предельное этого факта как категорию, вы сейчас увидите предельный образ, распознав этот факт. И вам даже не надо соглашаться, не соглашаться. Увидев этот факт, вы примете это по факту, а не по личному согласию, несогласию. «Вот Виталик сказал, что это тьма, я не согласен. А дама сказала, что это не тьма – я согласна». Это всё эмоции, это всё такое, чувственное. А когда мы говорим: «Факт вот такой», то нет решения, что сказал Виталик, что сказала дама, и кто там что принял, потому что есть факт, который априори обозначает только так и никак иначе, – это Предельное.

Из зала: Из этого же всё возникает.

Да, да, да. То есть факт, который обозначает «только так и никак иначе» – это Предельное. Я пытаюсь Синтез строить на фактах Предельного, то есть где даются факты, только так и никак иначе, и когда эти факты ты увидел и увидел предел этих фактов, тебе не надо маяться, ты принимаешь это или не принимаешь. Это факт данности этого. И этот факт – есть новый Логос в бытии по границам ИВДИВО.

Из зала: В новом Свете – только новое.

В новом Свете только новое – правильно взял тенденцию, но есть факт. Отец своим Светом поддерживает только новую расу. Значит, Свет Отца идёт только на шестую расу, её понятия, категории, образы, связки.

А на пятую расу Свет уже не идёт. Почему? Потому что Отец объявил, что раса закончена. Мы официально вам объявляли, некоторые из вас в этот момент уже служили. Чем заканчивается раса? Мы это тоже объявляли – отсутствием Света на ту деятельность, то есть на ту расовую деятельность. А если там нет Света, это тьма, согласно категориям русского языка. Тьма – это отсутствие Света, – мы когда-то шутили философски, – но присутствие Энергии. Поэтому сейчас наблюдаем за отдельными специалистами и руководителями: в голове – полная тьма. Нет света – не знают, что делать, но с бешеной энергией пытаются примениться, чтобы войти в новый Свет.

А мы с вами вошли в новый Свет и сейчас определяемся фактами нового Света. И здесь не важно, что Виталик – согласен, не согласен, Оля – согласна, не согласна, кто-то из вас – согласен, не согласен. Есть факт: Отец даёт Свет только на шестую расу, значит, если Отец не даёт Свет на пятую расу, она стала тьмой. И пусть это раскрутится для человечества в годах, десятилетиях, столетиях, это не отменяет, что все эти годы, десятилетия, столетия – все, кто будут жить условиями, стандартами, понятиями, категориями пятой расы, будут жить тьмой.

Поэтому я начал смеяться, что открыл философию Предельного. В философских пабликах я это не нашёл, но в ужас пришёл от того, как они определяют мышление. Ещё раз – в ужас пришёл. Ещё в студенческие годы я любил философию, у преподавателя философии был лучшим студентом. На правах помощника на экзаменах. То есть я ходил, всем подсказывал, что писать и отвечать, чтоб хоть троечки были, чтоб все прошли. Это Институт культуры – в основном все пели, танцевали, играли, приходили на философию... Даже когда её слушали... То есть надо было переключить мысли с ног на голову, –это мы так шутили с ним. И мы много чего с ним пообсуждали по философии. Мне повезло – был очень хороший педагог по философии, думающий. Ну и заложил интерес к философии с института. Вот такая ситуация, вот это – предельно. Вернёмся.

Итак, Свет идёт только на шестую расу. Поэтому мы даже иногда публиковали, что большинство книг эзотерических, ученических, святых и священных пятой расы будут уничтожены. Не, не как архив и история, они существовать будут – на пустом месте ничего не возникает. Мы все равно это читаем и из этого делаем выводы. Но выводы мы должны сделать поновому: по категориям, по схемам, по планированию шестой расы. Если мы сделаем выводы по категориям, – «категориям» – это определение слов, научное определение, философское определение слов или просто определение слов, даже бытовое, что значит это слово.

Логоическое обоснование

Детское определение: «Почему, мама? Мама, скажи, пожалуйста, почему корова называется коровой, а не цветком?» Это первое философствование четырёхлетних детей, трёхлетних даже, смотря какое развитие ребёнка. У мамы зависание. Это философское, логоическое обоснование, что корова — это корова. Неумные мамы: «Да, так её называют все, и мы с тобой будем» — у ребёнка потерялись философские способности. «Корова!» — и начинаем искать по буквам, почему корову называют коровой. Найдёте по буквам, почему корова — это корова? Корова — это священное животное Индии, то есть одно из святых животных пятой расы, поэтому я о нём. Могу о розе сказать то же самое, почему роза — это роза, а не тюльпан. И там красное, и там красное; и там белое, — белые тюльпаны есть, — и там белое. Вчера 8 марта, все помнят ещё. Ещё все помнят цветы и как они изображаются. Это Предельное.

(Реплика из зала). Роза — что? (Реплика из зала). «Корова была розой в одном из воплощений» — я так перевёл ваши слова. Извините! Ну просто «корова» по буквам — почему она «корова»? Почему она священное животное? В слове «кор» обратно звучит «рок», то есть судьба. Если мы называем корову коровой, мы это священное животное ассоциируем не с тем, что оно само по себе по форме — рогатая и корова, а с тем, что она несёт рок, а рок лучше не трогать, потому что от судьбы не уйдёшь, и в Индии целая философия возникла на «корову», которая в обратном произношении несёт рок, что её трогать просто нельзя, что это судьба, которую нельзя трогать.

Но это не ответ, почему корова называется корова. «Ва» – это символ жизни. Вата, ва, вита. «Ва» – на востоке это символ жизни, буква «в», «ва» – жизнь. Корова, дающая жизнь – чем? – молоком. Надо было увидеть окончание – «ва». «Ва» – это символ жизни через что-то, что даёт это животное. Это животное даёт молоко, поддерживающее жизнь. Причём это молоко, не мясо, не растение, не те или иные ингредиенты, но молоко, которое создаёт срединное питание. Ну там есть ещё понятие «ров», «ко-ров». А «ко»? «Ка» – это символ Матери, «ко» – это ещё символ яйца, яйца изначального. «Ко» – яйцо изначальное, «ров» – куда это яйцо попало и жизнь, которая из этого возникла. И все эти образы в слове «корова», «ко-ро-ва», заложены. И когда мы выходим на эти более глубокие символы, мы начинаем понимать, почему корова стала священной, потому что

«ко» – это яйцо, «ров» – куда оно попало, разбилось, растеклось – и появилась жизнь. И эту жизнь поддерживает молоко коровы.

Вы скажете: «Бред какой-то!» С точки зрения обычного бытового сознания — это бред, с точки зрения Логоса — это основа священной коровы. Это в подсознании у нас сидит. Пока мы в подсознание не уйдём, это бред. Когда мы уйдём в подсознание, мы скажем: «Так вот оно, почему корова священна!» То есть с её копытами и рогами это вообще не имеет никакого соотношения. То есть внешняя форма здесь не имеет значения, значение имеет слово, обозначающее этот объект или субъект. «Вначале было Слово» — не форма, не рогатость, не копытность, а было Слово. Если корову назвали «коровой», из сути образов слова сложили её святость сути образов. Я напоминаю, что в каждом образе в центре — суть. Хотя сейчас у нас образная мысль на троечке существует и действует.

Слово Логоса разошлось в каждого

Возвращаемся.

Логосы отменены, Логос планеты уволен, логоичность как таковая осталась. И куда девалось Слово, которым Логосы оперировали по Планете или в отдельном глобусе, куда это всё девалось?

Из зала: В каждого.

Вот мне подсказывают, что это в каждом. Кто подсказал, молчит, все остальные обосновывают. То есть Слово Логоса разошлось в каждого. Все согласны или нет? То есть каждый из вас стал Логосом. А что имеется в виду, что Слово Логоса ушло в каждого? То есть, чтобы Логосов отменить, надо, чтобы их основа как Слово, – «Вначале было Слово», – перешло куда-то.

Здесь предположили или знают, что в каждого. Я знаю, что в каждого, я согласился сразу с этим пока, чтоб мы не ушли налево.

Где в каждом из вас есть Слово, куда ушёл Логос?

Из зала: В генетике..

В Генезисе? В Генезисе есть Бытиё.

Из зала: В генетике.

Это Бытиё.

Из зала: В генетике.

Я даже услышать это слово не смог. Настолько это не об этом. Без обид.

Генетика — это система, оперирование второй — генами. Генетика — это оперирование Системы. Если Слово ушло в Систему, то у нас нет Логоса. Тогда вместо генов мы ставим Логоса, куда ушло Слово, — в гены, и становимся зависимы от любой генной инстинктивности. «А я жрать хочу!» Всё! Перестал думать, пошёл кушать. Гены требуют: жри!

Если я Логос со своим Словом, я могу преодолеть слово «жри», а если я чисто в генах, то желудок требует – я убежал. Главное не мозги, а желудок, – инстинкты требуют. И там такого мы наворотим на инстинктивных действиях! Но самое интересное, что это приведёт к тому, что мы станем, если слово уйдёт в инстинкты, в гены, – мы станем? – животными. Потому что только животные следуют своим инстинктам, а человек, как бы, следует своей голове, в смысле, своим Частям. Поэтому Логос, ушедший в гены и генетику, это товарищ демон, рождённый из этого Логоса. Логично?

По Синтезам, по фактам Синтеза — это понятно. То есть я сейчас дал предельный факт вашего ответа, и по привлечённым образам, смыслам логики — факт ответа однозначен. Что бы вы, что бы я тут ни имели в виду на эту тему, всё равно Слово, ушедшее в генетику, рождает в нас животное, человекоподобное животное. А человекоподобное животное — это демон. Факты. И здесь нет эмоционального состояния: согласны мы, не согласны — есть факты, что так на нашей планете это действует.

Вопрос: куда в вас, каждого из вас ушло Слово, чтоб вы стали Логосом? Без Логоса вы не станете Высшим Абсолютом.

Из зала: В Части.

В Часть. В какую? В какую из Частей?

Из зала: Слово Отца.

Ушло в Часть Слово Отца? Но Часть – это одна из 1024 Частей, а Высший Абсолют – это девятьсот какая-то там Часть, высокая, очень высокая, ну девятьсот пятьдесят какая-то Часть, ещё уточним больше. И чтоб с двойки перейти на Высший Абсолют, это надо задействовать все Части. Если ушло Слово только во вторую Часть как Слово Отца, мелковато будет – Логос не вырастет. Значит, Слово Отца здесь задействовано, но Логос разошёлся по каждому во что-то иное. Похожее на Слово Отца, но иное.

Что у вас есть, похожее на Слово Отца, но иное, и оно в вас есть! Новость: и на Синтезах мы это проходили. И это для вас должно быть стандартно. И то, что для вас стандартно, является для вас Предельным, пока вы не начнёте философствовать, чтобы расширять своё Предельное.

Отец наделил каждого уникальным Метагалактическим Словом

Итак, что в вас стандартно есть, но не Словом Отца как второй Части, но опирающееся на Слово Отца как вторую Часть, и даже на Высшее Слово Отца как 514-ю Часть? Или там нет такого? 514-я Часть – есть Высшее Слово Отца или нет?

Там нет Высшего Слова Отца. Слово Отца у нас только одно – на второй Части. Это я подсказал. Вопрос: почему? Господа, на Втором Синтезе, на Втором, – сейчас 115-й, – на Втором вас должны были убедить, что Отец наделил каждого из вас уникальным, единственным Метагалактическим Словом, действующим на всю Метагалактику. Оно опирается на Часть Слово Отца, чтобы мы начали его расшифровывать, но каждый из нас – ходячее Метагалактическое Слово. То есть Слово не моей Части, меня, Виталика, а Слово всей Метагалактики. И это разнообразие каждого из нас. Появляется разнообразие Метагалактических Слов. У нас четыре тысячи Должностно Полномочных – наш словарно-философский запас в Метагалактике – четыре тысячи Слов. Маловато, но это не 16, где только материться можно.

Из зала: 514-я Часть, согласно Распоряжению 6, Высшее Слово Изначально Вышестоящего Отца.

514-я? 514-я всё-таки — Высшее Слово Изначально Вышестоящего Отца. Он прочёл по компьютеру. Я знаю, что ты помнишь. Ты вспомни, как я веду Синтез: мне главное создать провокацию, запутать мозги и заставить думать. Моя задача — неправильные ответы давать... Это всё из текста, который ты прочёл. Ты меня убедил, но ты испортил игру со всеми, которых я убедил, что этого нет. И они потом бы меня матом крыли, что это есть, и развивались. Теперь никто меня матом крыть не будет, потому что ты сказал, что это есть.

Всё! Провокация удалась частично. И я сознательно всегда публикую, что именно так я действую. Что знать Синтез и основы должны вы, тогда он будет у вас расшифровываться. Я должен – наоборот – вас в тупики заводить, чтоб ваши мозги работали. Ничего личного, только развитие. Ничего личного, никаких претензий к вам, только стимуляция, чтобы мы думали и развивались.

Зачем мы развиваемся?

А думали и развивались мы — зачем? Теперь возникает классный вопрос. А зачем мы развиваемся? Да, кому надо, что мы развиваемся? Это особенно у молодёжи существует: «Да на, троеточие, это всё сдалось?» В троеточии любые слова ставят. «И вот я тут хожу, папа, мама меня привела, да зачем оно мне надо, я и так живу и в компьютерах копаюсь».

И теперь возникает очень хитрый ответ, кому это надо. Новость: всей Метагалактике! Зачем? Чтобы Метагалактическое Слово в Метагалактике было развитым, совершенным, образным, имело много образов в одном Слове, имело много ассоциаций в одном Слове, имело глубочайшую логику в одном Метагалактическом Слове каждого из нас и могло оперировать всем этим в собственном метагалактическом применении нашего Слова по всей Метагалактике.

Если моё Слово имеет один образ, то, согласно предельности, оно связывается только с одним процессом. И это называется «ты тупой». И на Планете Земля, и в Метагалактике, но в Метагалактике — ещё тупее. Это американский вариант — «Тупой и ещё тупее». Это в Метагалактике. На Планете «ты тупой» — один процесс, в Метагалактике ты «ещё тупее», потому что у тебя один процесс, и второго для Метагалактики уже нету.

Только, пожалуйста, без обид, я сейчас не об американцах, это у них такой сленг есть. Соответственно, если у нас мало образов, знаний, категорий внутри нашего Метагалактического Слова, то мы его можем расшифровывать только в пределах тех процессов, которые есть в наших Частях. И тогда наше Метагалактическое Слово ограничено нашим развитием, нашим восприятием.

Скажите, пожалуйста, мне: Метагалактическое Слово, которое подарил вам Отец, которое единственное для всей Метагалактики, и от этого единственного Слова для всей Метагалактики идёт творение всей Метагалактики, должно быть ограничено нашей с вами тупостью? Я думаю, нет. Поэтому Отец делает всё, создал даже Парадигмальные – уже – Чтения Синтеза, чтобы наши мозги, Части, ситуации развивались, чтобы у нас категориальность повышалась, понятийность повышалась, с разной спецификой – у кого-то лучше, у кого-то хуже, но это и есть разнообразие, и в этом у нас росло Метагалактическое Слово каждого из нас. И элегантно, «лёгким движением руки» переходило из Слова – в?.. В?.. В?.. Метагалактическое Слово вашим развитием переходило в?.. В?.. В?..

Из зала: В Творение.

В Творение. Нет.

В Логоса, который потом будет творить. Но вначале – в Логоса, который будет творить. И тогда Метагалактика добьётся своих целей. Помните – вся Вселенная созидает нас. В астрономии «вселенная» – синоним слова «метагалактика». Метагалактика оттрусит нас на развитие его Метагалактического Слова в нас, чтоб мы стали Логосами Метагалактическими и начали творить это Слово по всей Метагалактике, и из холодного космоса появился гуманитарный живой космос. При творении каждым из нас логоичности Метагалактического Слова собою. Звучит? Я думаю, звучит.

И **Логосом мы становимся – новость для вас – в Высшем Абсолюте.** А потом переходим на шаг выше в ипостасность, ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу как Логосы, и там нас наделяют Творением по нашей логоичности. Смотрите, как всё сложно.

В итоге, с одной стороны, у нас субъективный рост, мы хотим учиться, расти — это субъектно, это наш выбор. По отношению к другим людям это наш выбор, а вот по отношению к Метагалактике — это её выбор: «Ты-ы-ы должен учиться!» Ну родители помнят, как детей воспитывают, что надо учиться. Ну, может быть, не так грубо, как я показал. Я по-мужски, у меня своё Слово, мне так понятнее. Мы же детей наставляем, чтобы они учились.

Предельное Метагалактики

Теперь представьте, что Метагалактика к нам относится как к детям, берёт за отдельные места, удобные для вас, и ведёт вас, чтоб вы учились. Цинизм, ладно? Цинизм. Я специально применяю цинизм, чтобы вы рационализировались и отсекали от субъектности. Цинизм. С одной стороны, вы пришли субъектно восходить, вас потянуло, вы восходите уже много лет, мы вместе, это наше восхождение. Цинизм: да, вы не восходите, Метагалактику заинтересовало лично ваше Слово, взяло вас за возможные места и выкинуло на этот Синтез. И сказала: «Учись, мне нужно твоё Слово в Метагалактике. Первым, чем у всех». И вы исполняете Волю Метагалактики. Воля Метагалактики – 15-й Синтез.

Вопрос к вам. Вы субъектно сами сюда пришли и продолжаете вдохновляться? Или вы мучаетесь уже много лет, что вы на Синтезе, что к вам здесь ужасно относятся: «Виталик тут цинично матом кроет, Оля там требует внутренней какой-то работы. Где её там найти? Мы её ищем-ищем, даже в пятках найти не можем, но требует, и она у нас постепенно крутится. И нам это уже всё обрыдло!» Это литературное слово. «Но мы всё равно ходим».

Тогда вас сюда водит Метагалактика. Я добавлю: Мать Метагалактики, то есть Изначально Вышестоящая Мать, у которой вы сегодня проходили обучение. Ибо Метагалактика — это организованный Космос материи, где материя принадлежит Изначально Вышестоящей Матери. И Мама смотрит на меня, — не буду ни на кого показывать: «У Виталика очень интересное Метагалактическое Слово, которое Отец ему дал. Виталик не восходит. Ха! Мне нужно это Слово для Творения. Главное Виталика отстроить так, чтобы он стал Логосом, и Космос начал твориться

его Словом». И Мама мне вспомоществляет постоянно, что как только я не туда пошёл, она меня организует, куда надо. Если я сам уйду, она счастлива: «Восходи с Кут Хуми и Отцом».

А когда я устал, говорю: «Господи, мне это надо? О, Господи, одни проблемы!» Мама говорит: «О! Дорос до следующей ступени!» И поддерживает меня на следующую ступень разными возможностями. И «не мытьём так катаньем» я туда перекатываюсь, в общем. И опять двадцать пять! Но на новой ступени я вдохновляюсь, старое ушло, новое вдохновляется. Я начинаю бежать на вдохновении, пока его хватит. Во вдохновении я с Отцом и Кут Хуми: «Ха, ха, ха, ха!» Вдохновение закончилось. Мама говорит: «О! Опять дошёл до предельного Духа». Когда вдохновение заканчивается — это пределы Духа. И Мама говорит: «Счас!» Бух! — поддержка. Материальная поддержка, — я так легче всего показываю материальную поддержку.

Материальная поддержка бывает разная, на разную тему. Если сильно сопротивляетесь, то болеете. Если не сопротивляетесь, расслабляетесь, говорите: «да, вот...» – вы идёте дальше. Без вдохновения, но Мамой вы идёте дальше. «Ну ладно, Синтез так Синтез. Служение так служение». Ты зачем пришла служить? «Не знаю, но знаю, что надо. И вообще, в Погружении мне...»

Недавно утверждал москвича, нового Должностно Полномочного. Поручение: поручение служить, поручение идти к Кут Хуми, поручение пройти Синтезы, и всё поставил в поручение. Думаю: надо убрать. Потом думаю: он же новенький. Смотрю, у него один Синтез. Я понял, где он взял поручение с одним Синтезом. Ну конечно, в Погружении. Он вышел к Кут Хуми, и он всё, что в Погружении услышал, записал. Я оставил ему, чтобы он это исполнил, в Учебную практику вошёл.

Москвичи, у вас новый оригинальный деятель. Всё, что он ни делает, у него должно быть поручение. Есть поручение – он делает, нет поручения – он думает, стоит ли это делать. Это явно путь Матерью, которая говорит: «На тебе поручение. Попробуй не исполни!» Будут материальные плюшки или не будут материальные плюшки. Вопрос, как исполняешь.

Учёба у Изначально Вышестоящей Матери. Ну заодно и пофилософствовали на Предельное. Но мы ещё не закончили. То есть из каждого из вас Метагалактика, — заметьте, только Метагалактика! А Метагалактика у нас имеет границы какие? Предельное Метагалактики сообщите мне, пожалуйста.

Из зала: 1024 архетипа.

1024 архетипа – это 1024 архетипа ИВДИВО. А где здесь Метагалактика? Я то же самое скажу в каждом Космосе.

Пожалуйста, господа, в своей голове вообразите образ предельной для вас Метагалактики. На что действует ваше Метагалактическое Слово и куда тянется ваш Логос из Метагалактического Слова.

Логоичность ракурсом Метагалактического Слова

Это чтобы вы не думали, что мы вас как засунули к Матери, то там только вы и останетесь. Метагалактический космос у нас — первый из шестнадцати. Знаете, почему мы пошли в другие Космосы? Потому что там Отец. А в первом Космосе — Мать... В хорошем смысле. У меня очень хорошие отношения с Матерью. Я шучу, если что, если кого-то что-то задело. Мама очень любит шутки. Мудрые. Особенно когда никто не понимает, то есть понимает она и тот, кто пошутил. Вообще класс. Так Метагалактическое Слово развивается. Ей нравится.

Мама – вообще всё построено на Мудрости. Хочешь быть мудрым – иди к Маме. Как? Кто знает стандарт? Хочешь быть мудрым – иди к Маме. Какой стандарт здесь работает? – 4-рицы. Любовь и Мудрость – Материя. Воля и Синтез – Огонь. Любовь и Мудрость – Мама. Воля и Синтез – Папа. Вы все в Любви? Вы у Мамы. Вы на Синтезе? Вы у Папы.

Что, расстроились? А зачем нужна Мудрость нам, если не распознавать окружающую материю и наше бытиё? Для чего ещё Мудрость нужна? Чтобы поболтать? Ну даже болтаем мы в материи и окружающем бытии. То есть нам интересно поболтать, потому, что такое бытиё, в рамках которого мы болтаем, есть вокруг нас. Если такого бытия вокруг нас нет, нам неинтересно поболтать. Мы не болтаем. Тогда начинается Синтез, мы уходим к Отцу.

Что вздрогнули? Расширяем, чтоб вы расслабились.

Переходим на 8-ричный ключ: Любовь, Мудрость, Воля, Синтез – у Отца. Жизнь, Репликация, Созидание, Творение – у Матери. Оказывается, Любовь ещё и от Отца бывает. Если вы 8-ричны.

Переходим на 16-ричный ключ: Жизнь, Репликация, Создание, Творение, Любовь, Мудрость, Воля, Синтез – у Отца. Могущество, Практика... – кто любит делать только практики, привет вам из 16-рицы, – Вершение, Служение, Человечность, Генезис, Я Есмь и даже Воскрешение – у Матери. Как это – Воскрешение? Ну вы же из материи Воскрешаетесь. Вы же не из пустого места Воскрешаетесь.

Переходим на 32-рицу – это всё у Отца. Ну и там от Правил до Ивдивности – у Матери. И вот это всё у вас логоически должно вертеться в вашем Метагалактическом Слове.

Переходим на 64-рицу: от Движения до Огня – у Матери, Материя. Мы так и изучали с вами. От Правил до Синтеза – у Отца.

Вопрос: вы живёте 4-рицей или 64-рицей вашим Метагалактическим Словом? И вот этим вы определяете, что у вас у Мамы, что у вас у Папы. Автоматически. Внимание! Автоматически. Как только вы 4-ричны, у вас автоматически ваше Метагалактическое Слово тянет Любовь, Мудрость – к Маме. Волю, Синтез – к Папе. Как только вы 8-ричны, автоматически у вас от Жизни до Творения – у Мамы. От Любви до Синтеза – у Папы.

Не буду рассказывать всякие тонкости. И там возникает та самая логоичность с использованием ракурса вашего Метагалактического Слова. В смысле, что вы есмь уникальное Слово для всей Метагалактики.

Образ взят? Резюме: **вы готовы стать Метагалактическими Логосами?** А попробуйте ответить «нет» теперь, у нас-то Синтез Высшего Абсолюта. А тогда возвращаемся к тому, что я спросил, вы мне не ответили. Где для вас границы Метагалактики, которой управляет Мама? Василий пробует:

Из зала: 135.

135 чего?

Из зала: Метагалактик.

Это прошлое. Я уже живу следующим Синтезом, там будет на 16 больше, то есть будет 136. Это не об этом. Это временное, а мы говорим о постоянном, если говорить философскими категориями.

Из зала: 9-й Космос.

9-й Космос – тут понижение идёт – 1024, 135, 9. Всё неправильно.

Сверхкосмическая Метагалактика ИВДИВО. Пределы Метагалактического Космоса

Господа, у нас есть такая страшная или странная категория, называется Сверхкосмос. В этом «страшном» Сверхкосмосе Отец вам подарил «страшные» 16 Зданий. «Страшные» – потому что вы там редко появляетесь. А редко появляетесь – потому что категория Сверхкосмоса в вашей голове не валялась. И дальше архетипов никто не хочет думать. А если вы думаете только архетипами, то в здания Сверхкосмоса вы никогда не войдёте. Новость для вас: первое из 16 зданий Сверхкосмосов находится в той самой предельной для нас Метагалактике.

Образ: 1024 архетипических Метагалактик синтезируются в одно целое как Сверхкосмическую Метагалактику ИВДИВО. И это пределы Метагалактического Космоса для нас. Сверхкосмическая Метагалактика ИВДИВО определяет для нас такое понятие как Метагалактический Космос.

И ваше Метагалактическое Слово, и ваша Логоичность имеет границы Предельного в виде Сверхкосмической Метагалактики синтеза 1024 архетипических Метагалактик и всех Метагалактик всех реальностей. 1024 умножаем на 16 тысяч, получаем, где-то 16 миллионов с чем-то, 16 миллионов 777 тысяч 216, — чтобы вы не парились. И в Синтезе всех этих Метагалактик — 1024 архетипических, 16 миллионов реальностных, с учётом по видам материи — 64 умножаем на тысячу, получаем 65 тысяч 536 Метагалактик видов материи, в синтезе их получается Сверхкосмическая Метагалактика Метагалактического космоса ИВДИВО.

Метагалактическое Слово в росте Логоса

Из зала: Есть ещё Высшее Метагалактическое Слово как 9-й Космос...

Мы туда не идём, не пудри мозги детям. Это пока софистика, я точно знаю, что нас наделили Метагалактическим Словом. Никогда не слышал, чтобы нас наделили Высшим Метагалактическим Словом. Ты хочешь сказать, что все прошли путь Христа, Майтрейи, Будды по восьми Космосам, прям все, чтобы наделиться? А если не прошли, то ставить некуда. А софистика мне на эту тему не нужна, наш гениальный интеллект может придумать всё что угодно.

Из зала: Мы же Учителя Синтеза.

Где? Вы Учителя Синтеза где?

Из зала: В материи.

Нет. В Столпе. В Столпе. А мне нужны реальные. Ты можешь учительствовать Синтезом, – как называется 13-й Космос? – Высший Метаизвечный Космос – можешь там учительствовать? Или там пока несколько всего Метаизвечных Космосов, которые в нас вошли в виде базовых Частей на перспективу. Ну, там 9-10. Даже не 64 Части. Учителя Синтеза – да. Где-где? – в Столпе. Потому что в 13-м Космосе у нас 10 Частей из 1024. Ладно, 15. Ладно, 29. Я вчера такую цифру считал. Ладно, 30. Даже не 32 ещё.

Детский сад «Скворушка» на 115-м Синтезе: «А давайте придумаем, какие мы крутые, важные и глубокие. У нас теперь не Метагалактическое Слово, а Высшее Метагалактическое Слово». Но для этого надо сделать просто: вначале стать Человеком всего Метагалактического космоса, – пока мы 135-архетипически, – потом стать Аспектом всего Октавного Космоса: вначале стать Человеком, а потом Аспектом. Потом стать Теургом всего Всеединого Космоса: вначале стать Человеком всего Всеединого космоса, потом Аспектом Всеединого, потом Теургом. Потом Творцом Извечного Космоса: вначале Человеком Извечного, потом Аспектом Извечного, потом Теургом, потом только Творцом Извечного. И так только дойти до Христа Суперизвечного Космоса, где там всем семью надо стать, а только потом Христом. После этого войти в Изначального Высшей Метагалактики, и тогда нас могут наделить Высшим Метагалактическим Словом. Всё остальное – детство, непередаваемая наивность Синтеза, сокращённо – «нис», а «нас» – наивность Синтеза.

Я специально говорю так. Ничего личного, я никого не хочу... А-а, я всех хочу задеть, но никого не хочу обидеть. Я специально так говорю, чтобы растеребить вашу философскость, ваши Части, и вы увидели другое Предельное ваших возможностей.

(Реплика из зала.) Почему я должен спорить только с тобой при присутствии ста человек в зале? Слишком много внимания Кут Хуми только на одну особу, потом начинаются проблемы от избыточного внимания. Когда ребёнку очень много внимания, он потом или супер-радуется, забывая обо всём, или супер-плачет, тоже забывая обо всём. Внимания много. Оно должно быть ограниченным. Ничего личного.

(Реплика из зала.) Громче! Как часть..., подожди, как часть...

Слово Высшей Метагалактики нельзя стяжать. Высшим Метагалактическим Словом можно только наделённым быть у Изначально Вышестоящего Отца. Ты чуть-чуть опоздала, мы различаем вторую Часть и Метагалактическое Слово в росте Логоса в каждом из нас. Это совсем другое Слово, чем та Часть, которую мы стяжали на 107-м Синтезе. Там положено стяжать такую Часть. Но это не Высшее Метагалактическое Слово, которым нас наделяет Отец. Для этого мы должны стать Изначальным. А для этого мы должны стать от Человека до Христа по восьми Космосам. Только потом то Высшее Метагалактическое Слово при наделении в нас сможет войти, а пока оно, даже если попытается войти, оно шлёпнется сюда, проникнуть не сможет, оттолкнётся, ещё обидевшись, поддержит нас, сказав: «Ты пока не готов, зачем меня притягивал?»

Пример: если вам сейчас дать Огонь, который ваше тело не сможет усвоить, что произойдёт? – ваше тело сгорит. Значит, если нам сейчас дать Высшее Метагалактическое Слово в наделении перспектив Высшего Логоса, а наше тело к этому не готово, не пройдя восемь ступеней от Человека до Христа по восьми Космосам, оно просто сгорит. И здесь иллюзировать не надо, это факт, как объективный механизм. При этом стяжать вторые Части как Слово Отца мы будем обязательно, чтобы в будущем всё-таки этому соответствовать.

(Реплика из зала.) Слишком много внимания, а у Кут Хуми можешь переспросить. А чего ты у меня спрашиваешь? Ты на прямой связи с Кут Хуми. Возьми ответ у Кут Хуми. Будем доводить до слёз, потому что радости уже много. Я ж намекнул: слишком много внимания в одну сторону. Не услышала? Ты думаешь, что это я сказал? Да, я тебе отвечаю, Синтез идёт, без проблем. Я даже не слышал, что ты сказала. Ладно.

Это отстройка «бузящего ребёнка». Всё нормально, бывает, в каждой группе должен быть «бузилово». Нет «бузилова» – группа не развивается. От слова «бузина».

Предельность Бытия ИВДИВО

Ладно. Вернёмся теперь к философскому понятию **Предельного.** Его нет в философии. И философия определяет Предельное как предельные категории. Для нас с вами Предельное — это Синтез... Было слово в формировании бытия, которое имеет предельность. Вопрос: какая предельность бытия у вас существует? Я специально вас сейчас запутал, но повторил известное. Ваша предельность бытия? Внимание, она у вас есть. Ваша предельность бытия, она у вас есть. 13-й Космос. Мечтаем стать Учителями Синтеза. Совершенно с вами согласен.

Из зала: Планета в 9-м Космосе.

Планета в 9-м Космосе. Вот и все предельные мечтания нашего Метагалактического Слова. Когда я сказал, что есть Сверхкосмическая Метагалактика 1024 архетипов. А наша Планета всего лишь в 9-м Космосе и, может, в 9-й реальности. В каждой реальности свой Космос.

Вот и я не знаю.

Ну здесь мы привязаны к Планете. Бытиё Планеты. А мы с вами должны быть привязаны к Бытию – чего? – ИВДИВО. Предельность Бытия ИВДИВО для каждого из вас. Это то, с чего мы начали сегодняшний Синтез, но мы должны пойти стяжать это. Я вас уже накручиваю на практику.

Предельность Бытия ИВДИВО для вас – это что? Сверхкосмос, какой из 16?

Кстати, там у нас в ИВДИВО 16384 Сверхкосмосов.

Есть ИВДИВО Метагалактического Космоса, со своим Метагалактическим Сверхкосмосом. Есть ИВДИВО Октавного Космоса, то есть, есть 16 видов ИВДИВО по 16 Космосам со своими Сверхкосмосами. Есть архетипические Сверхкосмосы, которых 16384. Это то, о чём мы с леди сейчас говорили.

Вопрос: ваше ИВДИВО в каком из 16 Космосов? Дама другая предлагала мне 13-й. Я сказал: мелковато будет. И мне нужен ответ, почему. Ответ: в Синтезе 16 Космосов. Почему? Потому что у нас 1024 Синтез-части, синтезируемые из 16384 архетипических Частей в 1024 Синтез-части ИВДИВО. И эти Синтез-части не стоят ни в одном из 16 Космосов, а стоят над-космически.

С этой точки зрения меня больше интересует не Высшее Метагалактическое Слово, чтоб нас наделили, а чтоб нас наделили Словом Вечного Космоса. Будет интереснее. То есть с единицы чтоб мы не на девятку убежали, а на 17. Но люди побегут на девятку, потому что шестая Высшая Метагалактическая Раса. То есть из Метагалактического Слова мы должны развиться до Высшего Метагалактического Слова шестой расы. Это займёт несколько миллиардов лет на Планете Земля, которая пока на девятке. Образ взяли?

Значит, наши границы, в том числе из Метагалактического Логоса, мы расширяем до ИВДИВО. И вас тренируют из Метагалактического Слова на какое-то Вечное Космическое Слово. Тренируют как Должностно Полномочных в границах ИВДИВО.

Значит, ваше Предельное – это ИВДИВО синтеза 1024 Синтез-частей. Правильно? Правильно. Это ваше Предельное.

Вопрос: какие пределы у вас или какое Предельное в каждой из этих Частей? Есть такое понятие – пределы сознания. Есть в 5-й расе. Было понятие «новое мышление» как пределы мышления или «планетарное мышление», то есть мышление, охватывающее всю Планету. Вот это «планетарное мышление» – это пределы мышления на всю Планету.

У вас есть Мышление на всё ИВДИВО в 16 Космосах? То есть Ивдивное Мышление у вас есть? Синтеза 16 Космосов. Не будем говорить «Сверхкосмос», не будем говорить «Вечный Космос». У нас в голове это не отобразилось, к сожалению. Мы пока ещё растём в эти понятия.

А Сознание ИВДИВО с предельностью оболочки ИВДИВО синтеза 16 Космосов у вас есть? Вы меня поняли. Или у вас до сих пор «планетарное мышление» и «солнечное осознавание»? С пределом Солнечных Посвящений по Солнечной системе? И выше Сознание не тянется, поэтому так трудно Метагалактику воспринимать.

Предельность Частей

И вот Мама, — возвращаемся, — на ночной подготовке вместе с Отец-Аватарессами брала наши Части и говорила: «Ха, из ободка "не преступи кольцо сознания", только вот вокруг головы, расширя-а-а-а-а-ем его-о-о до "не преступи кольца ИВДИВО"! — Ого-го!». «Следующий! — Охо-хо-хо. А шо это было? О...», — ушёл. Следующий: «Ох, ох» — реакция другая, потому что другая пришла. «Ох-х-х», ушёл, ушла. «А где я?» — «Не преступи кольцо Сознания ИВДИВО. Следующий». И так с каждым из вас. Ночная подготовка.

Кто сопротивлялся – она сверху ставила свою ладонь и говорила: «Будет так! – Нет!.. Мама сказала, что у меня будет так...» (смех в зале) И мантра.

По итогам всего Мама вызвала Виталика: «Виталик, расширим 1024 Синтез-части до ИВДИВО, поставив Предельное по границам ИВДИВО. Иначе новое "не преступи кольцо Сознания" не совпадает с их Частями. Сознание шире работоспособности Частей. И чаще всего Части Планетарные, на девяти архетипах»

Ну вот вы и узнали, что такое первая практика. Будем расширять пределы ваших Частей до ИВДИВО Синтез-Частями. И Логоса взращивать в каждом из нас через Предельность Частей, действующих в нас. То есть нам нужно не «планетарное мышленье», а Мышление ИВДИВО в 16 Космосах.

Я так скажу, очень легко будет это стяжать. А потом надо будет в это войти, то есть этим состояться. Я бы просил не путать эти два явления. У нас всегда путают. «Стяжал? – Стяжал! У меня это есть?..» У тебя это есть, но ты этим не пользуешься. Поэтому, когда мы стяжаем, это у вас появится, а дальше вы должны разработаться, развиться, отстроиться, и так далее, и так далее, чтоб это начало в каждом из нас действовать. Все услышали?

Мы не стяжаем Предельности Частей реальностей, потому что каждый Новый год они восходят на следующую тысячу реальностей. Предельности мы можем стяжать только в тех реальностях, где эти Части сейчас стоят. Не имеет смысла.

Мы не стяжаем Предельностей Частей архетипа, потому что на сегодня мы стяжали максимум 136 архетипов Метагалактического Космоса. Никакие тысячу нам не грозят, а в синтезе 16 Космосов мы на сегодня стяжали 870, что-то такое, архетипов. Ну надо к 32 прибавить..., было 846 + 32 — примерно 878 архетипов. Я могу чуть ошибиться в одной цифре. Тоже не помещаемся 1024 Частями. Значит, архетипические Части в Предельности тоже отпадают, и остаются только Синтез-части.

Мы идём стяжать Предельное 1024 Синтез-частями, формируя Синтез-части Предельностью ИВДИВО. И определяя, что Синтез-Мышление ИВДИВО, Синтез-Сознание ИВДИВО, Синтез-Физическое Тело ИВДИВО, всё со словом «ИВДИВО» ставит границу Предельности бытия каждого из нас по границам ИВДИВО в синтезе 16 Космосов.

Кто не знает, где границы ИВДИВО, напоминаю, что границы ИВДИВО – это пол зала Изначально Вышестоящего Отца. То есть там, где Отец ходит ногами – это граница ИВДИВО, он ходит по ИВДИВО, по северному полюсу ИВДИВО. Вот по масштабу пола зала Изначально Вышестоящего Отца на 16385-м архетипе ИВДИВО будут предельные границы наших Частей. И так, на всякий случай: это сумасшедшие большие границы для нас с вами. С ума мы, конечно, не сойдём, но идти туда будем очень долго, – чтобы иллюзий вы не строили. Но надо туда будет идти. Это тот новый путь после вчерашнего стяжания ИВДИВО для каждого из вас, который нам установил Изначально Вышестоящий Отец в ночной подготовке.

Ночная подготовка закончена. Практика. О Предельном мы чуть поговорим после практики.

Некоторые мучаются, почему я хромаю. Ахиллово сухожилие. Дальше вспоминаем историю, а потом думаем, почему это, и успокаиваемся. Необходимое осуществление истории. Круговорот исторических образов.

Практика.

Практика 6. Первостяжание. Наделение Вечным Метагалактическим Словом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Тела Служащего Изначально Вышестоящего Отца масштаба ИВДИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 115-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1024 Предельностей Синтез-частей Предельностью ИВДИВО синтеза шестнадцати Космосов собою.

В этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 1024 Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.

В этом Огне мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО.

Становимся телесно Владыкой 115-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим определить Предельность Метагалактического Слова Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Пределах Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в стандартном 17-ричном росте из Метагалактического Космоса ИВДИВО нынешнего осуществления в Вечный Метагалактический Космос явления Вечности Изначально Вышестоящего Отца 16385-го архетипа ИВДИВО и более того. И синтезировав, сотворить Пределы взаимоорганизации Метагалактического Слова Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Пределами Вечного Метагалактического Слова Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 16385-архетипически 16-космически Синтез-частями Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить Метагалактическое Слово Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением Вечного Тела и Вечных Частей каждого из нас на Вечное Метагалактическое Слово Изначально Вышестоящего Отца каждого из. И проникаемся Вечным Метагалактическим Словом Изначально Вышестоящего Отца синтезирования и творения в каждом из нас и роста Логоса Вечной Метагалактики границами ИВДИВО каждым из нас.

И проникаясь, наделяемся Вечным Метагалактическим Словом собою, вспыхивая Вечным Метагалактическим Словом каждого из нас, мы просим расширить Предельность Логоса каждого из нас из 1024-архетипического Метагалактического Космоса на 16385-архетипический Вечный Метагалактический Космос собою явлением Логоса Вечной Метагалактики каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Вечным Метагалактическим Словом Изначально Вышестоящего Отца собою и развёртываемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим расширить 1024 Синтез-частям явление Предельности Синтез-частей границами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтеза 16 Космосов, 16384 архетипов ИВДИВО. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся синтезированием и творением от 1024-й Части — Высшего Отца Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО до первой Части — Образа Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО явлением 1024-рицы Синтезчастей каждого из нас. И проникаемся расширением и масштабированием каждой части на 16 Космосов 16384-архетипичностью явления ИВДИВО каждой Синтез-части каждого из нас.

И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая масштаб Синтез-частей по границам ИВДИВО – каждой из 1024 Синтез-частей каждого из нас.

И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируем 1024 Синтез-части масштаба ИВДИВО синтеза 16 Космосов в каждой Части в единое Тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца масштабом ИВДИВО каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать, сотворить Тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтеза 1024 Синтез-частей масштаба ИВДИВО каждой из них, и в синтезе их — Служащего Изначально Вышестоящего Отца масштаба ИВДИВО каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. В этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое синтезфизически собою, прося развернуть восхождение, развитие, разработку, отстроенность каждого из нас в новых масштабах Синтез-частей границами ИВДИВО и явления Вечного Метагалактического Слова Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Развёртываемся в физической реальности, развёртываясь Телом Служащего Изначально Вышестоящего Отца в физическое тело каждого из нас. Развёртываем масштаб границами ИВДИВО 1024-рицы Синтез-частей каждого из нас, сотворённых Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас, в физическом теле собою, возжигаясь Вечным Метагалактическим Словом Изначально Вышестоящего Отца.

И вспыхивая ими физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Вологодск, в ИВДИВО Королёв, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Жизнь Синтезкосмического Служащего

Первый вопрос маленький, но важный. Отец нам сейчас сотворил Служащего. Я вчера говорил, что у нас будет вторая практика со Служащим сегодня в масштабе Частей границами ИВДИВО. Вот это явление Служащего для нас — это какая реализация? Самый простой ответ — Синтезкосмическая, потому что этот Служащий в синтезе 16 Космосов, то есть это не Полномочный, не Компетентный, а Синтезкосмический Служащий.

Отсюда второй вопрос: сколько он у нас продержится? Не-не, Отец сотворил навсегда, а сколько мы сможем им пользоваться, минимально – максимально. Минимально – 1 месяц. Если в течение месяца вы не накопите каких-то действий Служащего, которые мы вчера обсуждали и которые будем обсуждать сегодня, то ровно через месяц на следующем Синтезе мы стяжаем Ипостась, и активация этого Служащего в вас будет записана, но она прекратится, потому что вы должны самоподдерживать собою. То есть Синтезкосмическая реализация предполагает личную устремлённость, личную активность, в общем, личную дееспособность. И здесь есть вопрос не в том, что я вот буду что-то делать, и это служение, вопрос – чтобы это служение признал Кут Хуми и Отец, – я вам подсказываю.

Очень многие наши действия относятся не к Служащему, а к Изначальному, к Посвящённому, к Аспекту.

Многие говорят, что «я ношу Часть Кут Хуми, и я Служащий или там Посвящённый». Нет, ты Аспект. Явление Частей Отца или Кут Хуми собою — это аспектность. Но насколько ты устойчивый Аспект? Они ж сами тобой являются, а Аспект что-то с ними делает, как мы вчера выясняли. Поэтому даже явление Частей Отца и Кут Хуми в вас не подтягивает вас до Посвящённого. Вот если бы вы реплицировали этими Частями что-то — тогда да, эти Части у вас подтягивали бы в вас Посвящённого, а если эти Части в вас просто находятся, то они

определяются как аспектность: двойка внизу, Посвящённый – двойка вверху. Вот такая специфика.

Я специально это проговорил, что со Служащим то же самое. Мы можем сказать, что мы служим, но у нас будет расти Творец, – Огонь Служения – четвёртый горизонт.

А мы можем действительно служить и быть Служащим, применяя вчера стяжённое Созидание, допустим, на разработку масштабности Синтез-частей границами ИВДИВО. То есть вводя наши Синтез-части в бытиё ИВДИВО.

Как это сделать, я не знаю. Но у нас есть – спокойно – тренинги, у нас есть соответствующие практики, то есть все Инструменты, все возможности, все подходы, все даже смыслы к этому в Синтезе накоплены. Называется – надо взять и сделать. Сложнее всего взять и сделать, то есть перейти рубеж, когда из накоплений, как сейчас, мы начинаем делать, как после Синтеза должно быть. Но это пока призыв к вечному добру. Не более того.

Метагалактический и Высший Метагалактический космос

Второе из практики. Вечный Метагалактический Космос мы встречаем с вами впервые, но сталкиваемся не впервые. Есть такой закон отражения — то, что вверху, то и внизу. Соответственно, если внизу, в материи в ИВДИВО у нас 16 Космосов, то вверху их тоже 16. Но эти верхние 16 Космосов для Изначально Вышестоящего Отца и для нас с вами имеют категорию Вечности. Чтобы выйти на границы ИВДИВО, наше Метагалактическое Слово должно было выйти из Метагалактического космоса до Вечного Метагалактического космоса.

Я здесь хочу подчеркнуть: если мы переходим из Метагалактического космоса в Высший Метагалактический, — это совершенно другой Космос. И туда перейти нельзя. Это два разных Космоса: Метагалактический и Высший Метагалактический. Они совпадают только близкими названиями, больше ничем. Я не буду сейчас это пояснять, но есть сложная механика, которая спокойно это докажет. А вот перейти из первого Метагалактического космоса в Вечную Метагалактику, или в Вечный Метагалактический космос на 16385-й архетип, там Вечная Метагалактика — мы способны. Потому что отражением первого Космоса является Вечность 17-го Космоса, где 17 — есть Изначально Вышестоящий Отец.

Используя эти Стандарты Синтеза, мы масштабировали Метагалактическое Слово до Вечного Метагалактического Слова. Я специально говорю «масштабировали». Мы окончательно туда не перешли. И мы сейчас существуем в так называемом дуумвиратном режиме, мы вас много и давно начинаем приучать к дуумвиратности, где Метагалактическое Слово у нас базисно действует в Метагалактике, в Метагалактическом космосе синтеза 1024 архетипов, и так далее. А границы его взрастания нас как Логоса — это Вечный Метагалактический космос на 16385-м архетипе.

Причём, я хочу подчеркнуть: Вечный Метагалактический космос — это, скорее всего, 1024 Вечных архетипа. Но дальше первого мы пока пройти вообще не можем. Чтобы было понятно, почему, — а то иногда меня спрашивают, а почему: а мы должны умереть, причём физически. Причём обязательно. Потом перейти в 16385-й архетип в Вечность, а потом там уже начать разрабатывать 1024 Вечных архетипа. И вот это априори заложено в нас.

Я просто хочу заранее это опубликовать, потому что фантазии в Метагалактических Словах у нас достаточно. Интеллект у нас и Мышление достаточно активны и могут навыдумывать всё что угодно. И скажут «так и было», потому что никто не показал границы предельного.

Вот я вам показываю границы Предельного. Как только до 16385 – в эту предельность мы войти можем. Это наша Вечность. Там у нас Вечные Части, Вечное Тело. Здесь мы умирать не должны, потому что мы должны сопереживать Вечности. Но как только мы захотим пойти выше, на 16386 плюс – мы обязательно физически умрём. И даже если мы туда попрёмся и в ближайшее время не умрём, этот процесс мы заложим. И не факт, что после этого мы выкрутимся. Потому что Вечность плюс – это настолько сложные технологии, что мы даже не будем понимать, а как это и что с этим делать. Я специально это проговорил.

Действие Высшими Частями на сегодня – это иллюзия

Поэтому наши границы масштабирования Синтез-частей — это 16384 архетипа. Они собираются в синтезе в Служащего на 16385-м архетипе. Тело Служащего. Вот это Тело Служащего у вас сотворено, и оно у вас останется навсегда. Но оно будет дееспособно только когда вы будете пользоваться и действовать как Служащий. Если вы не будете в течение месяца этим пользоваться, оно уйдёт, можно так пошутить и сказать, «в спячку». У нас очень много Частей внутри нас в спячке. И не потому, что мы не хотим, чтобы они работали, а потому, что мы ими не пользуемся.

Вот сейчас, когда идёт Синтез, все Части проснулись, и мы их активируем. Синтез закончится, и частичная спячка опять начнётся. Потому что этими Частями мы... Опять же, нельзя даже ёрничать. Многими Высшими Частями мы не то что не пользуемся, мы не сможем ими воспользоваться, потому что у нас неразвиты базовые Части. То есть, грубо говоря, если у нас не развито Мышление, то Высшим Мышлением мы воспользоваться не сможем. Если у нас не развито Рацио, 14-я Часть, Высшим Рацио мы воспользоваться не можем. Мы даже не сообразим, как им воспользоваться. Потому что, чтобы сообразить, как воспользоваться Высшим Рацио, надо иметь действующее Рацио — первичное, базовое. Вот я бы хотел, чтобы вы на это обратили внимание.

Потому что у многих из нас от избытка чувств началась беготня по Высшим Частям. Да зачем мне обычные Части. «Я вот сейчас как Высшие разовью! А они как сверху вниз как продавят низшие, и я буду развитым». Это очень большая иллюзия. Вот пока мы в Предельном, я просто подсказываю. Очень большая иллюзия. Мы Высшими Частями можем заниматься только в той мере, в которой у нас развиты основные Части.

На Синтезах мы стяжаем и сотворяемся Высшими Частями. Услышьте. То есть Отец нам их синтезирует, сотворяет, чтобы они у нас были, а потом мы должны начать ими пользоваться. А чтобы начать пользоваться, сообразить это надо в основных Частях. То есть, чтобы пользоваться Высшим Абсолютом, надо уметь действовать Абсолютом в основной Части. Надеюсь, эти границы Предельного вы тоже запомните.

И здесь такая хитрая штука, что б ни придумали наши Части или наш мозг — «та вот, Виталик сказал, меня это не касается, мне Отец разрешил» — таких слов много, я даже на них не обращаю внимания. Очень многим из вас и Отец, и Кут Хуми всё разрешил. Без проблем. Это называется: фуражка генерала на голове внука — «ты генерал сегодня». Я зашёл, положил на внука, и он гордый ходит: «Я генерал, я генерал». Это примерно так мы ходим с разрешением Отца и Кут Хуми. Реально генералом мы не являемся, а вот фуражку на голове мы напялили. Ну так, образ если этот возьмёте, вам будет по комфортней — не брать то, что мы не можем.

Соответствующим образом, есть предельные состояния, в чём у нас, где записаны наши предельные состояния и где записано, что мы не можем действовать Высшими Частями, пока не разовьём основную Часть.

Я не могу действовать Высшей Душой, если моя Душа не развита. Самый простой вариант. Высшая Душа была в 5-й расе, поэтому здесь что-то полегче, **мы Высшей Душой можем действовать, но в пределах развития Души**. То есть я могу действовать Высшей Душой в пределах развития Души, чтоб Высшую Душу расширить. У Высших Посвящённых 5-й расы, Высших Посвящённых Солнечного Посвящения 5-й расы были Высшие Души. Так, на всякий случай, комментарии если, кто-то что-то там неправильно помыслят. И в пределах развитости моей Души я могу пользоваться Высшей Душою.

Но как только Высшая Душа выходит за пределы развитости Души, я пользоваться этим не могу. Почему? Потому что тогда Высшая Душа, как более развитая Часть, начнёт тянуть меня вверх, в высшее по отношению к физике, и заставит низшую Душу выйти из тела. То есть я физически умру. Я не шучу. Поэтому самое важное в восхождении – развить основные Части: Душу, Сознание, Мышление, Рацио, Нить Синтеза – и по списку. А уже в пределах, в предельности развития основных Частей – переходить на Высшие Части.

И это у нас стандартизировано записано – где? Возвращаюсь к вопросу. У вас есть одна Часть или не Часть, где это жесточайшим образом записано. Ну и в Части, и не Части.

Вначале – не Часть. Господа, у вас как у Посвящённого этот вопрос должен от зубов отскакивать. То есть вы должны «автоматом» мне отвечать, даже если ночью Кут Хуми вас разбудит: «Где вот здесь написано...». – Свой. Если вы не ответили – вы чьих будете, Служащие?

Вчерашний вопрос: вы чьих будете? Очень корректно выражаясь. Ответ – пока не в Части – в Плане Синтеза каждого.

Предельность Плана Синтеза

Вы в курсе, что вы наделены Планом Синтеза каждого? А вы в курсе, что в этом Плане Синтеза жесточайшим образом определены все пределы нашего бытия, вплоть до того, что «зя», а что «незя»? При этом, за нами сохраняется Воля Отца и свобода Воли в выражении Воли Отца. Но если это не приведёт к смерти. То есть План Синтеза защищает жизнь. И если я безумствую с Высшими Частями, и по Плану Синтеза, по структуре Плана Синтеза, понятно, что тогда мои основные Части выйдут из тела, то есть я умру, основной Частью является Монада. Монада выйдет из тела, потому что я развиваю Высшую Монаду. И План Синтеза включает механизмы недопущения этих вариантов автоматически.

Вы скажете: а где он включает недопущение этих вариантов? Вопрос: чем у нас действует План Синтеза? Это вчерашние вопросы: как, чем? Чем у нас действует План Синтеза? Даже отвечу, почему он туда поставлен. Ответ: Огнём Практики. План Синтеза, в первую очередь – Изначально Вышестоящего Отца, а потом ещё План Синтеза каждого, где Огонь не Практики... А... эманаций? Флюидичности? И вот от вас пойдёт очень неприятная эманация с намёками на серу или другие очень своеобразные воздушные смеси, которые вокруг вас образуются. Именно образуются в ИВДИВО каждого, в нарушение Плана Синтеза каждого. Ты будешь чувствовать: вроде, мылся с утра, вроде, ничего нигде не выходило, а такое ощущение, что кожа пахнет гадостью. А шампунь такой же пахучий. Ладно, не шампунь. Этот, как его там, ну вы поняли – мыло. «Что я так пахну?»

Если вы чувствуете неприятный запах от кожи после мытья, а мыло вам приятное на запах – знайте, что вы нарушили План Синтеза каждого. Он действует на Слово Отца в коже, а кожа вам начинает передавать неприятный запах. Не шучу. Я так определяю границы своей тупости. Как только я чувствую, что после мытья в душе моя кожа начинает попахивать, я думаю: Виталик начал вляпываться.

Пример. Может быть, некоторые из вас болели, и когда идёт рана с гнойничками в разных местах — гнойнички очень неприятно пахнут. Теперь представьте, что эти гнойнички у вас на Слове Отца на коже. Вторая Часть. На коже нет, она чистая, а на Слове Отца гнойнички есть. Очень неприятно пахнут. Образ передал? Это наша Предельное. Но определяет всё это План Синтеза в Огне Практики. Никаких практик вы не сможете сделать, если в Плане Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в вашей Предельности это не разрешено. В вашем Плане Синтеза Изначально Вышестоящего Отца — не каждого. Каждого — это лично моя жизнь. А когда я веду сейчас с вами практику на Синтезе — это не мой План Синтеза каждого, а План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, чтобы я имел право работать в практике вместе с вами.

У вас то же самое. Когда вы сами с собою делаете практику – План Синтеза каждого. Как только выходите с практикой хоть на одного человека, хоть на близкого родственника там, дитё своё – у вас тут же включается План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Там где двое – там Отец, и там его План Синтеза. И тогда в любой практике, что бы вы ни делали, если вы делаете не то – пропадает практика. Вы проговариваете, а ощущение, проживание и действенность практики в этот момент исчезает.

Вы действуете запредельно по отношению к своей подготовке и к тому, что вам определено по Слову Отца. Вот я сейчас, – пожалуйста, без обид, только внимательно подумайте. Идёт запись практик на Синтезе. Практики делаются спецификой Аватара Синтеза. Если вы повторяете это в команде или лично, выражая Отца и Кут Хуми – Кут Хуми вам может переключить эту практику на ваше выражение. Если вы выражаете Отца и Кут Хуми, потому что на Синтезе вы выражаете Отца и Кут Хуми.

Если вы просто взяли запись, напхали наушники и взяли текст и читаете, повторяя практику, не проникнувшись Отцом и Кут Хуми – эта практика не действует. Если вы написали практику на бумаге и ведёте эту практику другим, но в вашем Плане Синтеза нет Предела для этой практики, то есть вы не Аватар, вы, допустим, сейчас Служащий, то как Служащий вы эту практику вести не можете.

Смотрите, как обучающийся у Отца и Кут Хуми вы эту практику вести можете, но для этого надо проникнуться Отцом и Кут Хуми. Части не помогут. Надо сознательно проникнуться. А как Служащий, действующий самостоятельно, вот сейчас проведённую практику вы сделать не сможете. Потому что у вас Пределы Плана Синтеза Служащего, а у меня Пределы Плана Синтеза Аватара. И на эти четыре Предела очень большая разница. Вы увидели. Ещё плюс там идёт Аватар Синтеза. Это ещё Пределы. То есть у самих Аватаров 64 Предела. От Аватара Движения до Аватара Синтеза. Думаю, пояснять не надо, да.

Поэтому мы разработали Совет Изначально Вышестоящего Отца на 64 Аватара. Мы убедили Отца, что если мы с Главой ИВДИВО Аватары Синтеза, то нам нужно **64 Аватара, которые отражают от Аватара Движения до Аватара Синтеза**. Нас услышали, и из 32-ричного Совета мы перешли в 64-ричный. Нам очень долго в этом отказывали, и команды работали от Движения до Огня. Многие команды действуют от Движения до Условий. 16 Аватаров. Всё идёт снизу вверх. И только там, где раскрутилось 64 Аватара, команда действует от Движения до Синтеза. Вот такая специфика. Но это и понятно. Там по Огням всё понятно.

Вы скажете: но там же Огонь сверху вниз выражается. Ага! Вас, конечно, оторвут от реальности. Огонь выражается сверху вниз. А действуете вы – как положено – в материи. То есть, если вы 16-й Аватар в вашей команде как Глава Подразделения, вы действуете Условиями Огня Синтеза. Ваш «зам» действует 15-м. 15-й Пробуждение? Пробуждением Огня Воли. Без обид, ничего личного. И так будет расти до тех пор, пока не появятся 64 Аватара. Это называется Предельность Плана Синтеза. То, что я сейчас опубликовал.

И когда мы вот эту Предельность начинаем чувствовать, нам не нравится, а мы думали, что мы все в Синтезе. Вы все в Синтезе, у вас 18 тысяч Ядер Синтеза. Вы все в Синтезе. Только пользоваться можете в этом Синтезе — Условиями, но нам и надо по жизни условия, нам ничего другое не надо. Мы даже не всегда понимаем, зачем нам Огонь по жизни. Вот условия по жизни нужны, работа, магазины, жизнь, квартира. А Огонь по жизни, на работе не нужен, в магазине не нужен, в квартире не нужен, даже опасен. Зачем нам Огонь? Поэтому нам хватает 16 Аватаров, чтобы мы пользовались Синтезом Условий.

Я показываю предельность наших восприятий из предельности Плана Синтеза. Отец своим Планом Синтеза всё это учитывает, поставил нам там Пределы, и мы в них практикуем. Поэтому вы практикуете в тех Пределах, которые установлены в ваших Планах Синтеза.

Как поразвивать План Синтеза? Ой, это в Минск, в Белоруссию, тут у нас Беларусь сидит. У нас План Синтеза, Отец спрятал от всех в Беларусь, так как Беларусь у нас – «партизанский отряд», в этом лесу никто План Синтеза Отца не найдёт точно.

Не-не-не, это я сейчас и шучу, и серьёзно говорю, потому что у меня когда-то был культурный шок. Приехал в гостиницу, там регистрируют, и меня регистрируют в Партизанском районе. Я начитанный с Советского союза на всякую военную тематику, для меня Партизанский район – это лес с землянками партизанского отряда, то есть я по-другому и не мыслил, это детское такое, ещё юношеское впечатление. И меня регистрируют в Партизанском районе. У меня даже не сработало, что это Минск. Я поднимаю глаза, и бедная... и у дамы спрашиваю: «А землянки будут?» Искренне. Она поднимает глаза, тоже несколько секунд соображает, что я «сморозил». Улыбается. Говорит, у нас нормальная гостиница. Хотя бы пошутили. Так что регистрация в Партизанском районе в Минске у нас была. Вот там Отец спрятал План Синтеза как практикование для всей планеты. Так что все в Минск! Нет, нет, План Синтеза каждого – это не Минск, это другая Организация и другой Дом. Но это вы сами уже найдёте, заинтригую вас, и вы сами найдёте, где он там прячется. Всё, я надеюсь, по практике пообщались.

Мы развиваемся теми масштабами, которые попросили у Отца

Поэтому, пожалуйста, Синтез-части, которую сейчас получили, — Предельность ИВДИВО они получили. У нас это сотворено. Но разработаться на такое действие Частей мы должны самостоятельно. И здесь есть ответ, который многие забывают: зачем мы ходим на Синтез? Отец нам на Синтезе творит, реально творит, а потом мы этим разрабатываемся, восходим, развиваемся, отстраиваемся, потом. Если все считают, что я пришёл на Синтез, и на этом

всё закончилось, то у вас закончилось на творении Отцом нового, но этим новым вы пользоваться не можете. Грубо говоря: «куплю красивое, очень дорогое, супердорогое платье, повешу в шкаф, буду бояться его одевать, оно останется на будущее». У меня мама, к сожалению, так поступала. Я привёз ей подарок на день рождения. Приезжаю через год — она ни разу его не одевала. «Ты что, не было ни одного события, чтобы я его одела». Мне пришлось сказать: «Сын приехал!» «Не буду одевать, — психология, — оно настолько дорогое, что не могу его одеть». «Мама, сын приехал, рядом со мною — я должен идти гордый, что мама в таком платье». Оно не было так дорогим, как мама воспринимала, но для неё это было дорого. В общем, уговорил. Первый раз за год одела платье, чтоб выйти со мной погулять по городу. Уверяю вас, следующий раз — она ждала сына следующий раз. Платье висело в шкафу и ждало.

Вот мы не пользуемся тем, что нам Отец сотворил на Синтезе. Иногда даже через год этим не пользуемся. А потом у нас возникает такое «де жа вю» мозговое. Мы ж пришли восходить? Да! Мы ж пришли развиваться? Да! Чем мы восходим и развиваемся? «Де жа вю» приходом на Синтез. Слово «приход» – кто понимает меня, тот может улыбнуться. Вот вы пришли на Синтез – приход. Этим вы взошли и развились. А когда вышли с Синтеза, приход закончился, но уже ничего не надо делать. Всё сделано, вы взошли, дойдя аж до сто пятнадцатого Синтеза.

А методика в ИВДИВО и у Отца построена наоборот. Вы пришли на Синтез, чтобы сотвориться, синтезироваться, войти в то новое, что Отцу надо, Кут Хуми надо, вам надо даже по Частям. А потом, выйдя с Синтезом, начать этим пользоваться, развиваться и восходить. То есть Синтез – это базис, а не надстройка. По философии. То есть Синтез – это база, которую вам Отец, Кут Хуми сотворяют. А потом вы этим растёте и восходите. Примерно так. Вот такая у нас с вами ситуация.

Поэтому нам сейчас сотворили Синтез-части в масштабах ИВДИВО. Это очень сложный масштаб. И если учесть, что последний масштаб Мышления был «планетарным мышлением» для человечества, а для нас с вами — Метагалактическим Мышлением. Мы когда-то расширяли границы нашего Мышления до Метагалактического Мышления. Скорее всего, первых нескольких архетипов. Поэтому получить сейчас масштаб Мышления на 16384 архетипа — это сумасшедший масштаб для нас. Очень громадный. И вот Отец нам его сотворил. Он у нас здесь стоит. А теперь его надо разработать и научиться им пользоваться. Вот такая ситуация.

И ещё момент, чтоб у нас не было никаких иллюзий. А зачем нам Отец сотворил? Мы ж смогли добиться с вами, что ИВДИВО дошло до границ 16 Космосов. Это мы добились! Мы упорно просили Отца, нас упорно туда не пускали. Нас – с нами чего только ни делали. Но мы это добились.

А если мы этого добились, как мы сможем этим пользоваться? То есть, если у нас не будет масштаба границ ИВДИВО в Частях, мы этим пользоваться не сможем. И вот смотрите: у нас диссонанс был последние несколько месяцев. Мы добились ИВДИВО на 16 тысяч, а масштаб пользования — ну, пускай, на девять архетипов. То есть наши Части по масштабу намного... Планета на девятом архетипе, вот мне сообщали сейчас. То есть наши Части по масштабу намного мельче, чем того ИВДИВО, которого мы достигли.

Но здесь даже более мрачная вещь. Я это понимал, но Отец говорил, что мы не готовы перейти на этот масштаб. У меня была годовая напряжённость на самого себя и работу с командой: как сделать так, чтобы команда пришла в этот масштаб.

В итоге мы пришли к выводу, что надо наделить каждого Сферой ИВДИВО, репликацией всей плотности Синтеза всего ИВДИВО в каждое ИВДИВО, что мы сделали вчера. За ночь этот Синтез в вас вошёл, проник в вас. А там Синтез и Отца, и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. С утра вы пришли, ещё даже не до конца поняли, что произошло. Свеженькие, тёпленькие, только из «духовочки» Изначально Вышестоящей Матери, которая вам растянула «не преступи кольцо Сознания» на масштаб ИВДИВО. И Кут Хуми с Отцом тут же вас подхватили тёпленькими и сказали: «Ну, допечём!» И расширили границы Частей до ИВДИВО.

Если бы вчера мы в ИВДИВО, которое мы стяжали как выражение Должностно Полномочного, не стяжали репликацию всего Синтеза, вот этой сегодняшней утренней практики было бы достичь нечем и невозможно. То есть у нас пределы были бы ограничены.

Я специально хочу это повторить, чтобы вы видели важность вчерашнего стяжания, потому что для многих из вас вчерашнее стяжание было технологическим – вышли, стяжанули,

поставили, что-то в нас вошло, вокруг нас что-то стало, ничего не вижу, ушли. А на самом деле это работает. За ночь Синтез вас отстроил так, что с утра мы смогли стяжать пределы ваших частей в 16 Космосах. За одну ночь! Я год маялся, думал, как это сделать, не получалось. За одну ночь вас так отстроили!

В данном случае вы скажете: «Маялся! Отец и Кут Хуми могли помочь». Анекдот в том, что не помогали, потому что ИВДИВО расширилось по нашей просьбе. Они расширили по нашей просьбе, а теперь сказали: «Исполните всё по вашей просьбе. Сделайте так, чтобы это было у вас устойчиво. Мы вашу просьбу исполнили, а теперь найдите механизмы, чтобы исполниться самим на это расширенное ИВДИВО». И Отец не против был сотворить, но меня постоянно спрашивал: «Ваши предложения? Нет предложений». До следующего раза. Отец не говорит «до следующего раза». Уже самому линять надо сразу, раз нет предложений – уже всё. Лучше в зале не стоять, сгореть можно. Вот такая ситуация.

Я специально это проговариваю, потому что у многих сложилось мнение, что Отец и Кут Хуми творит всё, всегда, и у нас нет свободы воли приложения к этому силы. Вы ошибаетесь. Вы ошибаетесь. Мы приложили свободу Воли на Съезде и несколько месяцев, вернее, весь этот год, чтобы ИВДИВО расширить на 16 Космосов. И это было наше с вами усилие. Мы ходили, просили Отца. Расширял Отец, но, если бы мы не просили и не соображали, что просить, Отец бы не расширял. Потому что по Метагалактическому Слову Отца наша Предельность была в 1024 архетипах. Зачем нам расширять на 16 тысяч, когда даже 1024 для нас много?

Если превысили свою Предельность по Плану Синтеза

Чтобы было понятно, Василий ко мне постоянно подходит и говорит: «Давай Абсолют стяжать ещё больше». Я говорю: «Нельзя». Я его замучил, что за Метагалактический космос выйти нельзя. И мы полгода отстраивали систему с Кут Хуми на физике, чтобы мы могли выйти дальше Метагалактического космоса. Несколько месяцев назад нам Отец разрешил, нам удалось это сделать. Мы теперь работаем в восьми Космосах, мечтаем о шестнадцати. Вчера Василий ко мне подошёл: «Можно на шестнадцать? – Нельзя. – Но мы же ИВДИВО расширили. – Нельзя. Этот Абсолютный Огонь мы не усвоим. – Почему?»

Ответ очень простой. У нас нет дееспособных Высших Частей.

А Высшие космосы — это Высший Абсолютный Огонь, который усваивается Высшими Частями. А Высшие Части у нас станут дееспособными после дееспособности основных Частей, где Абсолютный Огонь в восьми Космосах мы стяжаем и накручиваем, чтобы основные Части у нас стали дееспособны. А потом будем накручивать Высшие Части. И пока мы не решим проблему с дееспособностью Высших Частей, Абсолют в Высших космосах стяжать мы не имеем права.

И я как руководитель понимаю, что это предельность возможного, что если мы войдём в Высший Абсолют и будем его стяжать не на практиках развития Человек-землянина, а вот так, в свободном режиме, то Абсолютный Огонь начнёт давить на Высшие Части. Не найдя Высшие Части — перейдёт на обычные Части. А обычные Части — что будут? — сгорать. Внутри физического тела будет появляться опустошённость от всего, как усталость от Синтеза и вообще от всей этой деятельности. А усталость и опустошённость идёт не от смой деятельности, а от того, что у вас что-то сгорело на ваши неправильные действия.

Ещё раз. Если у кого-то опустошённость от деятельности здесь, вы её пытаетесь преодолеть, и у вас уставшее внутреннее состояние, когда вы устали от самого Синтеза, помните, я говорил – от Отца не устают – значит, у вас что-то сгорело. Вы превысили свою Предельность по Плану Синтеза. И если то, что сгорело, быстро восстановится – вы недельку помучились, и опустошённость закончилась, то есть эта Часть восстановилась. А если вы уже месяц и более мучаетесь, значит, сгорела такая Часть, которая быстро сама не восстановится, вам надо её стяжать заново. А для этого надо найти, какая Часть сгорела, чего вы там набедокурили.

Поэтому, когда ко мне подходят и говорят: «Мы, там, опустошены» или «Мы, там, вот, устали от Синтеза, и всё...», – я мыслю не то, что вы от этого устали, а я мыслю: что у вас сгорело, почему у вас такое состояние? И спрашиваю: «Ты что творишь...» – раньше – «человече», сейчас – Полномочный. И если мне честно рассказывают, мы разбираем детали – что вы делаете, и

начинаем выход из этого. Честно, мне чаще всего не рассказывают, потому что: «Это моё первостяжание. Виталька опять всё себе захватит, ему и так хватит. И я вот тут вот, тихо сам с собою первостяжаю то, что Олька и Виталька не знают. Не расскажу!» – хотя депресняк внутренний уже полный.

И не потому, что мы такие хорошие или плохие, у нас стандарт – Отец всегда нам помогает расшифровать тот Синтез для других, которые они сами расшифровать не могут. У нас работа такая – расшифровать Синтез от Отца – что вы делаете. А если вы нам не рассказываете, мы и не расшифровываем. Ну и депрессуйте на здоровье. Как вам? «Депрессуйте на здоровье».

Вы скажете: «Как это?» Преодолением депрессии мы растём. Соображайте сами – что вы сделали в Синтезе, что у вас появилась депрессия, и депрессия от Синтеза Отца. Правда, хорошо звучит?

Теперь сейчас у вас есть состояние Логосов, мы как раз пойдём стяжать это. Депрессия от Синтеза Отца – логоически что это значит? Да, вы вляпались, и у Отца вас «вспомоществили».

Как бы ребёнок ни понимал, что он неправ и виноват, если у вас депрессия, всё равно обидно: «Папа, конечно, правильно меня в угол поставил, но обидно – поставил! Я ж правильно всё делал. Хотя знаю, что я неправ».

И вот с таким состоянием вы выходите из зала Отца, и у вас депрессняк. А согласиться на смену обстановки и смену деятельности не всегда возможно. (Бьёт себя в грудь.) «Я! Я! Я! Я! Я!» – это внутри, внешне всё корректно и гладко. Ходим, молчим, депресняк, а внутри: «Я! Я!» – это Я Есмь срабатывает. Между Генезисом, где неправильное бытиё Синтезом, и Воскрешением, где вы можете восстановиться. И пока вы не доросли до Воскрешения, где вы можете восстановиться, у вас внутри такое: «Я! Я! Я сделал! Я смог! Я дошёл!» Но депресняк появился, значит, не туда дошёл. Но всё равно: «Я! Моё! Я! Моё!» И когда я только слышу: «Моё!» – я сразу понимаю, что идёт грань депресняка.

Мой Синтез? Да вы с ума сошли. Я его, конечно, расшифровываю, но это Синтез Отца, Кут Хуми, мну 30 процентов – ниже 50-ти. Всё, это не мой Синтез, я в нём участвую. Всё, Я Есмь не мучается. Если это «мой Синтез» – это 51 процент. Папа, Кут Хуми – ну, там, это – подсократились... Они подсократятся, они будут прикалываться: «Насколько Виталика хватит на 51 процент?» Ну, вы поняли. И обучат меня так хорошо этим 51 процентом, что я сразу буду думать, что надо по-другому относиться к тому, что я делаю. Вот такая ситуация.

Это мы идём к Высшему Абсолюту, я не меняю тему. Это прям вот мы сейчас идём стяжать Высший Абсолют, я его запланировал, и мы его стяжаем. Нам, правда, Отец кое-что ещё новое поручил, но это будет после Высшего Абсолюта. Ну там по времени как сложится. У нас столько сегодня времени, мне надо вам внушить правильную работу Высшего Абсолюта, мне ночью такую задачу Мама поставила. Вызвала и сказала: «Итог ночной подготовки – внушить всем правильную работу Высшего Абсолюта». Я говорю: «Это как?» – «Поймёшь, я Папе доложу (смеёмся), он тебя обучит». Вот примерно такая ситуация.

Возвращаемся к Высшему Абсолюту. Я думаю, много что наговорил. Стоит принять во внимание, очень стоит. Даже если вы скажете, что «во-о-ще» вы это не делаете, – сообщаю, не плача, а радуясь, вам новость: проверяют на мелочах. Мне важно не «во-о-ще», а конкретно вот эта сволочная практика, которую вы сделали вчера, не сообразив, зачем. Понятно, да, о чём я?

И вы о ней уже забыли, а Часть сгорела. Вообще вы идёте правильно, а в этой конкретике вы напортачили. Только я не хочу вас пугать. Сейчас все испугаются, так как мы вчера много Духа настяжали, сегодня продолжим. Я проверяю ваше мужество. Некоторые съёжились: «Так можно вообще практики не делать?» Конечно, лучше вообще не расти, не развиваться, приходить на Синтез, всё стяжать как правильно с Виталькой, а потом ничего не делать. Ладно, не с Виталькой. Кто там ещё сидит? О! С Наташкой. Наташка у вас ещё Синтез ведёт. Вот, – в Москве я имею в виду. Кто ведёт ещё? Наташка ведёт ещё. И больше ничего не делать. «Страшно делать всё самому». Ну это ж детский сад, младенчество.

При этом не ошибается тот, кто ничего не делает. Забудем это. Но, к сожалению, эта ситуация в ИВДИВО прям сейчас прям вот действует.

Мы с вами впервые наделены Вечным Метагалактическим Словом

Мы возвращаемся к Логосу в каждом из нас. Итак, ваше Вечное Метагалактическое Слово, куда мы сейчас перешли, поддерживается 1024 Синтез-частями масштаба ИВДИВО, и сейчас это Вечное Метагалактическое Слово, которое мы только-только стяжали, и только им наделены, – у вас, считайте, сегодня второй день рождения. Не шучу. Только для Вечности день рождения. У меня – тоже.

Мы с вами впервые наделены Вечным Метагалактическим Словом. Выше этого в нас вообще ничего нет. Вот просто запомните. Все самые-самые-самые Высшие Части типа Высшего Отца — 1024-я — рядом не стояло с Вечным Метагалактическим Словом, которым вы сегодня наделены Отцом. Запомнили? Вот это надо запомнить, я не знаю, как, и понимать, что это самое ценное, что есть у вас. Даже выше вашей жизни. Даже выше вашей Монады.

Потому что это Вечное Метагалактическое Слово, где вы останетесь в Вечности. Монада может пропасть в любом из Космосов, а вы в Вечности останетесь. Понимаете разницу? И вот этим Вечным Метагалактическим Словом вы можете восстановить любые Части, включая Монаду.

Не шучу. Я очень долго изучал механизм, Аватаресса знает. Когда стоим на службе в зале Отца, там периодически как Главы ИВДИВО, Отец нас вызывает – или по одному, или вдвоём там, как складывается – выходит в зал Отца, вначале тело сгорает, потом Отец говорит: ну и Монаду сгораем. Я так смотрю: Монада сгорела. «А как он восстановится?» – «Ну ты ещё это не понимаешь». И так много раз Отец нас обучал. Не только с этим. Там в зале разные ситуации происходят. Меня всегда мучал вопрос, чем восстанавливается Монада после её сжигания. Ведь, в принципе, жизни после этого нет. Или куда уходит ядро Огня Жизни, когда Монада сгорает? Монада – это её оболочка. И вот ответ. В Вечное Метагалактическое Слово.

И из этого Вечного Метагалактического Слова развёртывается ядро Огня Жизни каждого из нас, формируется вокруг него Монада, а потом все остальные Части. Ну формируется в начале Высшая Монада. Здесь всё посложнее. Вначале Высшая Монада, потом Монада. Поэтому мы, кстати, с вами и стяжали Высшие Части.

Если бы у нас не было Высших Частей, Вечного Метагалактического Слова нам бы никто не выделил. Поэтому Вечное Метагалактическое Слово даже выше вашей жизни. Вернее, это вся ваша жизнь. Сообразили?

Я специально рассказал, что бывает в зале Отца. Нас специально туда вызывали и это показывали, чтоб мы были внимательны к самим себе. Не вляпались и не оказались в зале Отца по типу сжигания. То есть за некоторые действия наказывают автоматически сжиганием, и там даже Отец не отменяет, потому что лучше сжечь, чем это действие останется. Вредно для окружающего. Ой, ну, в общем, насмотревшись, мы стали очень внимательно действовать. Учились этому внимательно.

Логос Вечного Метагалактического Слова. Пределы Логоса – это Высший Абсолют

Возвращаемся. Из Высшего Метагалактического Слова мы сейчас стяжаем у Отца перспективного Логоса каждого из вас. Не действующего, а перспективного. Потому что Высшие Части не всегда работают, основные Части не всегда работают, поэтому это взрастающий Логос шестнадцати Космосов. Потом мы стяжаем Высший Абсолют, где нас наделят Высшим Абсолютным Огнём. Кое-что мы накопили. То есть, когда мы разрабатываемся и стяжаем Человек-землян в Высших Космосах, и потом стяжаем Абсолютный Огонь с ними, – в Высшей Метагалактике последний раз стяжали, на предыдущем Синтезе, – этот Высший Абсолютный Огонь как раз развивал у нас Высший Абсолют.

Отец посмотрит, сколько мы его накопили, наделит Высшим Абсолютным Огнём. Но так как у нас Высшие Части не особо дееспособны, он из нас может вытечь или сжечь нас. Чтобы это не произошло, мы в Высший Абсолютный Огонь записываем нашего Логоса. И Высший Абсолютный Огонь получает специфику деятельности. Ему уже не интересны наши Части, он начинает мечтать стать Логосом. То есть он начинает работать над условиями в ИВДИВО, чтобы каждый из вас дотянулся и стал Логосом.

А сжигает Части Высший Абсолютный Огонь только потому, что эти Части недееспособны. А если в него записать Логоса Вечного Метагалактического Слова, то уже эти Части любому Высшему Абсолютному Огню будут нужны, чтобы воспитать из нас Логоса.

Вот такая ситуация, такая практика сейчас у нас будет. По-другому к Высшему Абсолюту подойти крайне сложно. Мы на предыдущих двух курсах, восьмых, стяжали Высший Абсолют, как вот просто стяжали. Но мы тогда пристраивались к нему. И за это время сделали выводы, что всё намного сложнее, чем мы предполагали. Вот такая ситуация.

Второй момент. Высший Абсолютный Огонь в Высшем Абсолюте записывает Логоса, а значит, новый Логос и границы Предельного логоичности у нас – в Части Высший Абсолют. Значит, вершина Логоса и логоичности у нас в Вечном Абсолюте.

Я напоминаю, что выше Вечного Абсолюта там ещё кое-что есть: Вечный Хум, Вечная Истина. Это уже не относится к явлению Логоса. Это будет над Логосом. Специально это говорю. Зачем над Логосом? Чтобы своим Логосом управлять. В пятой расе была ошибка, когда ты весь Логос, иногда не знаешь, как управлять им над собою. Потому что ты есть сам Логос, и в этот момент ты пределен. И чтобы управлять тем, что ты не видишь, ты должен чуть ли не сжечь самого себя. Ладно, распять. А потом перестроиться на другого Логоса, который управляет. Понимаете, о чём я?

Поэтому обязательно над Логосом, записанным в Высший Абсолют, обязательно есть Высший Хум, Высшее Око, Высшая Истина, Высшее Физическое тело и Высшее ИВДИВО Отцачеловек-субъекта, которые помогут нам, в случае чего, преодолеть логоические тупики. И на эти Части Логоса расширять нельзя. **Пределы Логоса – это Высший Абсолют**.

Все услышали? 955-я Часть, по-моему, нет? Все зависли. Посчитать можете? 955-я Часть? Из зала: Да.

Вася, я знаю, что ты считаешь хорошо. У тебя с математикой великолепно. Я даже понимаю, почему. Он в Институте математики развивается. А до этого развивался Абсолютным Огнём. Там всё хорошо.

У нас развивается Институт математики в ИВДИВО. В ИВДИВО развивается Институт математики. Где? Вот так мы вам и сказали, в каком углу он стоит. Его находят только математики. Подобное притягивает подобное. «Я тоже математик, я алгебру в школе проходил». Ты прошёл мимо алгебры, ты её про-хо-дил. Не-не-не, реклама есть. Если захотите в Академию наук, там вам найдут Институт математики. Всё прячется в Академии наук. Но это не обязательно все должны этим заниматься. Я о другом, я к тому, почему Вася так быстро считает.

Ладно, практика. Действуем.

Практика 7. Стяжание Части Высший Абсолют. Стяжание растущего Логоса из Вечного Метагалактического Слова Должностно Полномочного ИВДИВО в Высшей Абсолют. Стяжание Предельного Изначально Вышестоящего Отца. Наделение 16 Высшими Всеедиными Жизненностями, 16 Высшими Всеедиными Компетенциями, 16 Высшими Всеедиными Реализациями

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 115-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление растущего Логоса из Вечного Метагалактического Слова каждого из нас. Кут Хуми подчёркивает: данного только Должностно Полномочным ИВДИВО, потому что для этого нужно масштабирование Синтез-частей в границах ИВДИВО.

Стяжаем синтезирование и творение Высшего Абсолюта каждого из нас с записью перспективно растущего Логоса Вечного Метагалактического Слова в Высшей Абсолют для его стабилизации и развития и насыщение Абсолютного Огня всеми образами, ассоциациями, логикой, формальной логикой и иными явлениями в разработке восходящего Логоса Высшим Абсолютом с записью в Абсолютном Огне каждого из нас, а также просим наделить 64 подготовками итогами стяжания Высшей Части каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 66 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 115-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, просим синтезировать и сотворить растущего Логоса Вечного Метагалактического Слова Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И проникаемся синтезированием и творением Логоса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически собою. И ставимся растущими Логосами в явлении Вечного Метагалактического Слова каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим, стяжаем и просим синтезировать и сотворить Высший Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас телесной формой Служащего или явлением Человек-Землянина каждым из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся синтезированием и творением Высшего Абсолюта собою с насыщенностью Высшего Абсолютного Огня по подготовке и накоплениям базового основного Абсолютного Огня каждого из нас.

И развёртываясь Высшим Абсолютом в соответствующем количестве, качестве Высшего Абсолютного Огня каждым из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца записать восходящего Логоса Вечного Метагалактического Слова Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Тело Высшего Абсолюта каждого из нас, записав в Абсолютный Огонь все образы, ассоциации, логики, диалектики и любые иные выражения мыслей, смыслов, сути, любых видов Частностей в Синтезе Логоичности Вечным Метагалактическим Словом каждого из нас и расширить Предельное каждой категории или понятия слов, а также самих предельных категорий, предельных понятий — до Логоса Высшего Абсолюта явления Вечного Метагалактического Слова каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Предельное Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе «Было Слово Логоса» границами предельности Бытия масштабными границами Синтез-частей ИВДИВО явления Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

В этом Огне мы просим Высший Абсолют телесно каждого из нас перевести в частное ИВДИВО-здание Высшего Абсолюта каждого из нас на 855-й архетип одного из 16 Космосов по Синтезкосмической подготовке каждого из нас. И становимся на первом этаже частного ИВДИВО-здания Высшего Абсолюта телесно с внутренне расшифрованным, расписанным Логосом.

И на стенах здания вокруг отражаются записи логоичности Высшего Абсолюта каждого из нас. Можно прочесть эти логоические записи, они своеобразны. Можно тезу увидеть, можно станцу увидеть, можно слово-текст логоический увидеть, можно образ увидеть. И вот на стенах в отражении Высшего Абсолюта отражается Логос каждого из нас. Если что-то увидели, что-то прочли — запоминайте или утверждайте, что вы можете к этому вернуться.

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца вернуть Высшей Абсолют каждого из нас в зал к Изначально Вышестоящему Отцу из частного ИВДИВО-здания каждого из нас. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить

каждого из нас и синтез нас дееспособностью и деятельностью Высшего Абсолюта с восходящим Логосом, записанным в нём, в явлении каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас 64 подготовками стандарта 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ими.

И наделяемся 16 Высшими Всеедиными Жизненностями восьмого вида Человека от Частности Аппаратов Систем Частей до Синтез-частей включительно, вспыхивая ими собою. Наделяемся 16 Высшими Всеедиными Компетенциями восьмого вида Компетентного от Прав Синтеза до Должностной Компетенции, вспыхивая ими. Наделяемся 16 Высшими Всеедиными Полномочиями восьмого вида Полномочного от Космоса до архетипа. Наделяемся 16 Высшими Всеедиными реализациями восьмого вида Синтезкосмического от Образа Жизни до Синтеза включительно.

И вспыхиваем 64 видами подготовок соответствующими символами на челе, сквозь всё тело и вокруг тела физического каждого из нас. И вспыхивая 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

На моих часах почти половина 12-го. 25 минут перерыв.

Мы продолжаем. У нас ещё большая работа: целых три практики, поэтому нам надо успеть всё сделать. Времени мало осталось.

Опустошись Духом от всех своих воплощений, Посвящений и накоплений пятой расы, и Отец тебя заполнит новым

Первое. Я тут имел серьёзный разговор, это наши Полномочные из других стран, которые прилетают иногда, с ними надо поговорить, посмотреть, что делается. И есть такой момент, тут мы затронули его: нельзя убирать веру у тех, кто верует, ибо, потеряв свою веру, новую не найдут, а значит, станут недееспособными. Вы это знаете. В других странах – сейчас пришлось это говорить.

И второе. Те виды веры, которые сейчас существуют, это остатки культурной развитости пятой расы. Туда не идёт ни Дух, ни Свет, ни Энергия, об Огне вообще можно забыть. И у некоторых из нас начинаются воспоминания о том, как ваш Дух действовал. От того, что мы в Огне работаем, начинаются воспоминания, как Дух воплощался – то в животных, то в растения, то ещё где-то. Ну воплощались, и что? Даже пришлось говорить: кем мы только ни были!

И здесь мы подошли к главному процессу, который сейчас чётко... Сейчас мы преодолели многие наши состояния. Вопрос: вы перешли на Синтез-части сейчас? Да. Вы получили новый масштаб Частей? Да. Этот масштаб Частей предполагает новый Огонь, новый Дух, новый Свет, новую Энергию? Да, потому что Части без этого не развиваются. Огонь – в Частях, Дух – в Системах, Свет – в Аппаратах, Энергия – в Частностях. Вы их обязательно стандартно получили вместе с расширением масштаба Синтез-частей.

Отсюда такой простой вывод: значит, всё, где вы воплощались в пятой расе, кем бы ни воплощались, какие бы высокие воплощения у нас ни были, это теперь преодолено. Более того – не имеет значения. Потому что Синтез-части 16 Космосов больше любого одного воплощения пятой расы, четвёртой, третьей, второй и всего Космоса. И когда нам удастся в это поверить, мы переключимся, и тогда это станет прошлым – нафталином. Но пока мы это стяжали, но не поверили, – вдруг откуда ни возьмись... Это как «из маминой из спальни кривоногий и хромой» – вылетает Дух Посвящённого пятой расы, где на стяжённую Чашу этот Дух говорит: «Ты кем только ни был! И животным был! И в демонском глобусе воплощался! И в человеческом глобусе воплощался! И все эти кракозябры есть по всем планетам! У-у!..» А где в этом Огонь? Нету! Где в этом шестая раса? Нету!

Ну вспомнили мы подготовку Посвящённого пятой расы. Ну увлекла она нас взахлёб, так, что мы ходим, смотрим воплощения Духа пятой расы: «О-о-о-о!!!» И чо? Ничо! Вообще ничо! Четыре буквы: тьма. Наших воплощений. И мы начинаем стягивать вот этим вот «Ах, Дух пятой расы был кем-то» – и мы оттуда стягиваем те накопления – в это тело. А там накопление – семь планов, три Части, если есть, а то и одна, смотря в какой религии вы были. Ну и накопления антисанитарии, как внешней, так и внутренней, по отношению к современной цивилизации. В итоге у вас тело Служащего Синтез-частями, сотворённое Отцом, а вы мне говорите: «Давайте Дух обсудим пятой расы. Я там была Посвящённой, не, я не была Посвящённой, просто хожу и вижу, как я там бегала Посвящённой».

Ну и что? Ну бегала. Зачем это обсуждать? Чтобы мы вдвоём здесь загрязнились при обсуждении? Вначале было слово. Я прямо так и сказал: я видеть это не хочу! «Как? Ну что? Это же я!» Ну и что? Это уже не ты. Это твои воспоминания и фантазии Частей, где в Духе записаны остатки твоих предыдущих оболочек. Других костюмов, других рубашек и трусиков. «Я видела, что я была растением». Ну была, и что? И я видел, что я был растением. Все мы когда-то были растениями, животными. Сейчас-то мы люди. Посмотрела, забыла. «Как забыла?»

А что, это помнить надо? Тогда ты загрязнил свою память Синтез-частей. Тогда ты не исполнил закон Отца: опустошись от всех своих предыдущих воплощений, самых высоких, и Отец тебя заполнит новым высоким воплощением. Высоким. Синтез-часть – это очень высоко.

Это хорошо, что человек искренне мне всё рассказал. Но у многих из нас это в голове сидит. Потому что есть закон Кут Хуми. Мне Кут Хуми на ночной подготовке сказал: «Подойди,

договори». Мы вчера говорили после Синтеза. Я договорил. И я понял, что в наших головах сидит. В наших головах сидит тьма пятой расы, которую мы натягиваем на сюда. А потом приходим на Синтез, Отец нас творит Огнём шестой расы. Потом мы вспоминаем всякую хрень воплощений в Духе пятой расы. Начинаем ей следовать и говорить: «А-дя-дя-дя, как же я не сделаю это? Это же моё воплощение!?» Зачем тебе это делать? Ты в том воплощении не была!

И у нас вот эти иллюзии сидят в Частях и записях Духа. Более того, это уже не иллюзия, это наваждение. Единственный вывод я хочу сказать: что когда вас затягивают в воспоминания действия Духа Посвящённого пятой расы по разным Глобусам, в разных Царствах, животные, растениях на разных планетах, разными минералами, и Дух ваш это видит, он просто помнит, кем вы были – в книге Духа в Вечности это записано. Ну и что? Ну был я бараном, и что? Ну был я изумрудом, и что? Ну был я вьюном, и что? Что это у вас сейчас поменяет? Что это вам даст? Ничего. Вы сейчас должны гордиться, что вы стали Человеком 16 Космосов. Стали Служащим 16 Космосов.

«Я вот вижу ту планету, я там растение». Считаем: на нашей Планете ты Человек, значит, есть планета, где ты животное, есть планета, где растение. Значит, та планета, где ты растение – в три раза ниже иерархически Планеты Земля, где ты Человек. Ты чего туда пошла? Это Дух, который устарел.

Это я вам рассказываю, как действовать в Космосе. Это мы учимся действовать в Космосе. Тем более, ты пошла *на* Планету, а мы ходим *в* Метагалактику. Берём первое Распоряжение и читаем: Планета, потом Солнечная система, потом Галактика, где находится эта Планета. Потом Метагалактика, где галактика, солнечная система, любая планета растворяется как невозможные отходы, и начинается метагалактическое развитие.

Не понравилось? Зато честно. Если вы идёте, смотрите *на* планету, где вы были растением, вы выпадаете из Метагалактики. Где тогда Шестая Метагалактическая раса? Но это же — можно подумать об этом или нет? А нам взахлёб показывают подготовку Посвящённого пятой расы, — она у многих из нас есть, но **Посвящённые пятой расы м а к с и м у м восходили Духом**. Нам и показывают восхождение Духом. Дух — это что такое? Перевоплощение в животного, в растение, в человека; бегание по Глобусам — бегаем, бегание по Лотосу — бегаем. И чего? Всё. А где Огонь современности? Где Синтез современности?

И мы с вами от Отца на этом Синтезе, на предыдущих Синтезах получаем Огонь, Синтез, – совершенно новое Творение. Потом наши Части и Дух вспоминают, что там было где-то там, включают это нам, мы на это ведёмся и вот в этом самом оказываемся. Вплоть до медицинских показаний, которые наступают в теле, потому что тело начинает болеть. Болеть тело начинает, потому что вы тьму воплощений пятой расы начинаете засовывать в чистоту Огня и Синтеза шестой расы.

Вы говорите: «Нет, моё, буду болеть». А потом выходите к Кут Хуми и говорите: «А что я заболела?» Тьму взяла! Не понравилось? Зато честно.

Сижу, говорю: «Забудь, мы это преодолели даже сегодняшним днём. – Давай ещё раз скажу, кем я там была. – Ну и я могу рассказать, кем я был. И что?» Кем бы мы там ни были, это всё – это фундамент нашего дальнейшего. Пришлось напоминать.

Товарищи! Напоминаю знаменитый взгляд Гаутамы Будды: идёте в туалет, смотрите в зеркало, просто не знаю, здесь другие зеркала есть или нет. И прям мантру повторяете за Гаутамой: «Я вижу синтез всех своих воплощений в зеркале в той роже, которую вижу». «Рожа» – это не что-то плохое, по-старославянски это «лицо». Если вам не нравится «рожа» – в той «харе», которую я вижу и говорю: «Хари Виталик, харя Виталика, харя, харя, Виталика, Виталика». Но вы говорите своё имя. «Харя Светы, Харя Светы, Харя, Харя, Светы, Светы» – это для Свет. Кто не знает, «харя» по-старославянски – это опять «лицо». Сейчас-то это не употребляют, но в текстах осталось. И посмотрел своей харей. Чем? Не глазами, харей. А? В индийских текстах тоже осталось. Поэтому есть рожа, есть, харя, есть лицо. Выбирайте.

Не понравилось? Я знаю, что «рожа» в современном варианте – не только лицо, но я не хочу медицину вспоминать. Я говорю просто по-мужски, по-простецки, так, чтоб больнее было. Посмотрев в зеркало, вы знаете, что там все ваши воплощения. Ничего вспоминать не надо. Вы тьму на себя натягиваете из пятой расы. Всё.

И надо это в тебе сейчас сегодня преодолеть. Вы должны переключиться на новое состояние Вечного Метагалактического Слова в каждом из вас. И забыть всё пятирасовое. И только тогда вы пойдёте по-новому. Вы исполните закон Отца: опустошись Духом от всех твоих воплощений, Посвящений и накоплений пятой расы, опустошись, и Отец тебя заполнит новым.

Маленькая хохма: за всю пятую расу вы могли получить только 16 Посвящений. За этот один Синтез вы получили 16 Компетенций. Это всё равно, что 16 Посвящений за всю пятую расу! Я помню, что у нас 64 подготовки, но из этих подготовок только Компетенции как-то можно сравнить с Посвящениями. Ни Жизненности, ни Подготовки, ни Реализации с «несчастными» Посвящениями пятой расы даже сравнивать нельзя, они рядом не стояли. Так, «подмётки Солнечной системы». Я знаю, что я говорю со своей подготовки. И я уверенно это говорю, потому что я понимаю, что это происходит. Вы не всегда понимаете, что это так. Ну хотя бы поверьте, что это так.

Как преодолеть то, что было в текстах пятой расы

Ну и последнее, ещё важное для вас. Вот, там, в нашем государстве много религий. У нас тоже валом религий, но мы их не трогаем. Они постепенно, даже развиваясь, завершатся. Посмотрите на католиков и поймёте, что правда в этом есть. Некоторые говорят: «Сейчас они все активируются». Перед смертью не надышишься.

Но есть одна проблема. Ко мне подошли и сказали: «А как преодолеть то, что было в текстах пятой расы?» Не надо ничего преодолевать. Это создано не нами. «Я тебя породил, я тебя и закончу». То есть это должны заканчивать те, кто это создали. Вышли к Кут Хуми, Кут Хуми именно это сказал. Наша Полномочная – молодец, классно услышала. Но! Услышала, что преодолевать будут те, кто создал.

«Но мне ж хочется поучаствовать». И я спрашиваю: «К какому Отделу это относится? – Маха Чохана. – К какому относились Отделу Посвящённые? – Христа». Христос – второй Отдел Иерархии, Маха Чохан – третий Отдел Человечества. Все религии идут из третьего Отдела. Ты служила у Маха Чохана? Нет. Значит, ты не имеешь права этим заниматься, потому что всё, что ты рассказала, это подготовка Посвящённого в Отделе Христа.

Ну и последняя новость, самая интересная. Скажите, пожалуйста. Вот берём любой текст священный – текст, книгу напечатанную. Вот этот священный текст – что это такое? Для людей – это священный текст, из этого религия родилась. Что значит этот священный текст в нашей с вами логоической подготовке?

Из зала: Ветхий Завет. Вот он ушёл, и сразу сменились буквы. Именно Логос сменился Новым Заветом.

А что значит Ветхий Завет?

Из зала: Это описание деяний...

Это официально. А неофициально что это значит? Иерархически. Это расшифровка одного Слова. Ну, единственное, что в Ветхом Завете присутствуют три Слова – у трёх крупных пророков. Не четыре, не пять – только три Слова. Расшифровка одного Метагалактического Слова пророками. Евангелие – расшифровка одного Метагалактического Слова. Коран – расшифровка одного Метагалактического Слова самого Мохаммеда.

Из зала: Солнечного или Метагалактического?

У нас Слова – только Метагалактические. Солнечных слов не было. Категорически. Ребята, даже если у нас были Солнечные и Планетарные Посвящения, вся Вселенная созидала нас, потому что мы втайне у себя были носителями Метагалактического Слова. Кто мне не поверит, вспоминаем, что мы с вами имеем Источником Октавную цивилизованность — выше Метагалактики. То, что мы об этом забыли, это проблема памяти. А то, что Источники мы нашли, это проблема нашей подготовки. Это не только меня, это целая команда этим занималась. Мы нашли эту.

Значит, если мы Октавная цивилизация, то **Метагалактическое Слово для нас вообще естественно.** Просто из дикарей, которые из нас сложились на Планете Земля, мы вырастали в нормальных людей Метагалактики. Прилетели сюда, деградировали, а теперь восстанавливаемся.

Причём это не теория, это научное доказательство, потому что наша биология тела не совпадает с биоритмами Планеты Земля. А есть и наши видящие, которые видели, что мы прилетели и расселились. Некоторых сотворили, начиная от Адама и Евы, — тоже вариант. Но это всё равно сотворили прилетевшие, — считайте, что прилетели. Генетический материал был всё равно с другой планеты, смешанный с остатками живых существ на этой планете. Тут периодически все умирали. На любой планете периодически все умирают.

Если цивилизация не выросла, Мама говорит, пора сносить, – катаклизм. Если цивилизация не устраивает, Папа говорит, пора сносить, – катаклизм. Поэтому, если б мы с вами не перешли в новую цивилизацию, клизму бы нам уже обеспечили. Мы б даже здесь сейчас не разговаривали.

Вообще не шучу, мы проходили это с нашими командами. Только команды не поверили, что это было реально, потому что мы это преодолели. Но если б мы это не преодолели, все бы увидели, насколько это было бы реально. И намного хуже, чем мы рассказывали. В этом проблема! Мы пришли сюда помочь людям преодолеть тот маразм, который наступает вокруг при переходе пятой в шестую расу. У нас это получается. Мы в этом стали профессионалами.

А потом, дойдя до высокой степени Синтез-частей, мы вдруг вспоминаем, как наш Дух работал в пятой расе. Потом выходим к Кут Хуми и говорим: «Мы заболели». От чего мы заболели, если так правильно идём Синтезом? – Потому что вы всё зациклились на Дух пятой расы, на ваше воплощение Духа пятой расы.

Но завершу другую мысль. Здесь в зале сидит за сто человек. Не важно, сколько, лучше цифры не поднимать, – за сто человек. Сто Вечных Метагалактических Слов восходящих Логосов. Сто Вечных Метагалактических Слов восходящих Логосов. Если каждый расшифрует своё Слово и напишет «небольшую тексту» страниц на пятьдесят, это будет сто священных текстов для всей Планеты Земля.

Священные тексты пятой расы можно перечислить по пальцам. Библия с Ветхим заветом как Торой, Коран, Библия из Евангелия с Ветхим заветом, Тора, Коран.

Из зала: А Индия, Веды?

Индия. Как без Индии? Как без Индии? Индия – обязательно. Веды. Всё! Чего ещё?

Ещё раз. Евангелие, Ветхий завет и Тора – как один текст. Ислам – Коран. Веды! Кто не знает... Китайский Дао Де Цзин – не написано. Это комментарии. Кто понимает – тот понимает, остальным не надо. Не мучайтесь, – устарело. Ещё чего?

Из зала: Бхагават Гита.

Это Веды. Бхагават Гита — это Веды. Упанишады — это комментарии к Ведам для расшифровки, — вдруг не знаете. Продолжаем. Что ещё есть? Четыре? Всего лишь? А у нас тут сто сидит таких. Только не расшифрованных, но восходящих Логосов, то есть вы расшифруете это.

Как вы думаете, что будет с этими четырьмя текстами в ближайшие сто лет, особенно если учесть, что Свет Отца туда не поступает, Дух Отца туда не поступает, Энергия Отца туда не поступает, потому что Отец и Планета Земля вся переключилась на шестую расу? Даже Планета переключилась на шестую расу. Сходите к Матери Планеты, она посмеётся, скажет: «А вы сомневаетесь, что ли?»

Тогда чем мы живём, вспоминая накопления пятой расы, чем мы там живём? Фантазиями, страхами, наваждениями, иллюзиями и желанием быть важным, поучаствовав в чём-то. Но когда было то воплощение, ты участвовал, — это хорошо было, но в этом воплощении ты должен состояться, в этом воплощении — максимально высоко. А то, что ты там кем-то был, — ну был, и... По законам буддизма — был, пойди дальше, чем ты был, то есть стань выше. Советский Союз: «дальше, выше, сильнее» — ГТО. По принципам ГТО — в этом воплощении стань дальше, выше, сильнее. Это себе в голову поставите — это будет правильно. Начнёте вспоминать Дух пятой расы — вы уйдёте в тьму. Все услышали?

Мы должны идти новой эпохой, а другие постепенно войдут

И последнее: а что же делать с верующими? Ничего, пусть верят. А как к ним относиться? Крайне милосердно. Вы знаете, как психолог или психотерапевт относится к своим пациентам? Чаще всего – соглашаясь, максимально поддерживая, но по чуть-чуть леча, потому что сразу быстро лечить невозможно. Люди так уверены, что они Наполеоны, – у нас недавно французский

вышел. Крутые руководители, что к ним надо относится милосердно, просто смотреть и молчать. Они сами всё расскажут и сами себя преодолеют, показав, что, наболтав столько и ничего не сделав, ты просто болтал. Это не моё о Наполеоне, это сами французы так нарисовали. Это сами французы так о своём руководителе нарисовали. Я лишь пользуюсь нашими французскими друзьями, где у нас живут Должностно Полномочные. Там ИВДИВО Европы есть у нас.

Понимаете, милосердно относиться, — как это в православии называлось, по русской культуре как называлось, милосердно к кому мы относимся? — к убогим и ущербным. Я знаю, что это неприятно звучит, но это русская традиция культуры — милосердно относиться к убогим и ущербным. И по Достоевскому — не унижать тех людей, которые даже не понимают, что они ошибаются, потому что не хватает образования, подготовки, культуры и много чего ещё. К ним только милосердно нужно относиться, но не впадать во взаимодействие с ними, если вы не специалист по этому лечению, потому что вы ничем не поможете, только ухудшите ситуацию.

Это я по себе знаю, мне когда-то Кут Хуми запретил общаться с таким человеком, потому что я бы ухудшил его состояние своим Огнём. На всякий случай, – мой Огонь усилял бы психически неадекватное состояние, – не-не, просто состояние, – а не снимал бы его, даже если я бы сказал, что почищу. Не почистишь, ты усилишь. Потому что по психологии такой человек закрывается, и твой Огонь в эту закрытую систему попасть не может. И как только ты начинаешь Огнём давить, ты начинаешь давить на закрытую систему. Закрытая система ещё сильнее истерит, человек ещё сильнее впадает в проблему. Поэтому к таким – только милосердно, с сочувствием, и с ними должны работать специалисты.

Но есть самый универсальный специалист, кто будет работать с такими специалистами. Называется — Жизнь, как сказал мне Кут Хуми... Я спросил: «Но что-то можно сделать? — Такой вид жизни. И дай отжить ту жизнь, которой хочет жить такой вид жизни. Поэтому, если ты вмешаешься со своей свободой воли и подготовкой, ты нарушишь свободу воли этого человека, который хочет так жить. И даже из-за этого заболел. И не захотел поменять образ жизни. Всё. Отстранись. Иначе ты не Посвящённый».

Бойтесь привязок и привычек. Помните? И когда ты понимаешь, что ты ничего не можешь сделать, ты должен только отстраниться и милосердно общаться, но не участвовать в этом процессе.

Вот и мы с вами дошли до той точки, когда мы должны научиться так действовать, будучи 6-й расой в окружающей 5-й подрасе 6-й расы, в принципе, всей 5-й расы. Которые мыслят ещё 5-й расой. Приходит Посвящённый и говорит: «Я с первого Луча». И вы психологически милосердно смотрите: «он с первого Луча». Видите, стекает с первого Луча он. Не \boldsymbol{s} первом Луче, не над... Он \boldsymbol{c} первого Луча. Я даже не буду пояснять все образы, которые здесь возникают, – сложные. Так не говорили Посвящённые первого Луча. Ну и так далее. Только милосердие к ущербным и несчастным, по Достоевскому.

Вот давайте решим это сейчас. Отстроим все наши подразделения на это и пойдём далее поновому, переключившись на это. Или вас Отец сотворяет, а вы опять входите в... – извините меня, – в говно, в котором плаваете. Литературное слово – «всё из говна-с» (смех в зале).

Это русская литература, русская пьеса — «всё из говна-с». Солдат товарищ Чонкин. Поэтому это могу сказать. И вот вы плаваете в этом говне и других туда призываете. Не нравится «говно»? Гумус. Всё, чем была 5-я раса, стало гумусом. Но гумус — это обязательная смесь с говном. Нет говна — нет смеси. Не понравилось? Так вы идёте новым чистым путём или говните по дороге? — Нет, но вот так если вы подумаете, глядишь, и у вас (стучит себя по голове) переключится. Но надо же какой-то образ дать, чтобы переключилось. Я же не могу с каждым отдельно говорить, чтобы переключилось.

Ну а куда деваться? Вы меня услышали? К сожалению, вот такая ситуация. Мы с вами как Полномочные – на рубеже эпох. Да, мы вошли в новую эпоху, но люди старой эпохи никуда не делись. Они должны постепенно войти в новую эпоху. Постепенно – это иногда следующими воплощениями. Но мы должны идти новой эпохой, потому что, если мы не пройдём новой эпохой, за нами никто не пойдёт тогда. И мы должны держаться того нового, что мы создали, что нам сотворил Отец с Кут Хуми, – мы создали, нам сотворили, – и затягивать в это людей предыдущей эпохи, чтобы они постепенно переходили в 6-ю расу. Подтягивать до этого уровня.

Тогда это будет честное действие. А не копаться в разных накоплениях 5-й расы. Подумайте об этом на досуге дома. И переключите свои мозги.

Я вас уверяю, если в подсознании это у вас останется, и вы не переключитесь, вас постепенно существа 5-й расы, где нет Света, Духа и Энергии Отца, начнут вампирить. Потому что у них нет источника Энергии Отца. Они переходят в вампиризм. Все существа Тонкого мира без источника Света и Энергии Отца становятся вампирами. Запомните это. Вампирами – не из-за того, что они хотят стать вампирами – им просто хочется жрать. А жрать есть только в одном месте – у вас. Знаете, какая очередь к вам, чтобы хотя бы лизнуть, потому что Энергии пятой расы больше нет?

Говорят: «Что ты за бред несёшь?» А вы думаете, почему вокруг ИВДИВО-полисов ставим кремлёвские стены с бойницами, – кто не знает. Вот и задумайтесь об этом. И Воинство у вас отрабатываем, и Инструменты постоянно повышаем, и уже Сферу ИВДИВО вчера сделали – среду защищаем. Не просто уже Меч и Зерцало – среду защищаем целую.

Как вы думаете, почему Отец защищает вашу среду? Потому, что можно удавиться от окружающего яда в атмосфере. Яд мыслей, яд чувств, яд предыдущих накоплений. Я этот яд имею в виду. Вот и подумайте об этом. Будет очень и очень полезно.

Это наставление Логоса восходящим Логосам. Бывшего Логоса – восходящим Логосам. Просто наставление. Я сейчас такой же восходящий Логос, как и вы. Мы все в одной теперь лодке. Но по опыту прошлого я бы вам очень сильно советовал задуматься, по опыту прошлого, – я на него не опираюсь. Я его отсёк и убрал, потому что мы никогда бы не вошли в восходящих Логосов, если бы я помнил, кем я там был в пятой расе. Но опыт всё равно в Духе остался.

Переключитесь на новую Логоичность, иначе вы никуда не дойдёте, как восходящий Логос никуда не дойдёте. Задачу Отец поставил, но идти-то нам с вами. И с грузом прошлого, пятирасового, как с цепями на ногах, мы никуда не дойдём. Вот такая ситуация.

Это лёгкое выступление спровоцировало общение с одной Полномочной на перерыве. Спасибо ей большое – очень честно удалось всё сказать, так, ёмко, чтобы мы отстроились.

Подготовка к стяжанию Совершенного Сердца новыми масштабами границ ИВДИВО

Идём дальше. У нас поручение Отца, и сейчас послушайте, пожалуйста. Если мы вошли Синтез-частями в новые границы ИВДИВО, что у нас должно перестроиться в первую очередь, чтобы обеспечить эти Части дееспособностью? Мы это иногда проходили на Синтезах. Сейчас будет состояние «опять двадцать пять», потому что мы периодически это стяжаем. Но в границах ИВДИВО мы ещё это не стяжали. Это я подсказал. Что обеспечивает дееспособность Частей?

Из зала: Здания.

Здания. (*Вздыхает*) Вечно мы зависим от имущества (*смех в зале.*) Москвичи, вас продолжают портить здания. Ладно, уже не квартиры. Уже здания. Ответ тебе: Совершенное Сердце. Потому что до здания можно не добежать, а Совершенное Сердце всегда в тебе.

Сейчас внимательно послушайте, будет сложно. Мы сейчас стяжаем Розу Сердца 16 Космосов, но Отец утвердил 65536 лепестков. Когда я сказал: «Но в архетипе же шестнадцать тысяч во всех Космосах», – он сказал: «А что ты к нему привязываешься?» А потом сообщил классную штуку: «Вы же установили Пределы Частей в ИВДИВО? – Да».

А что у Человека устанавливает Пределы? Это самая главная мысль, на которой Отец меня научил буквально в последней практике. Ну я знаю, что устанавливает. Я у вас спрашиваю: что? Новость: Дух.

И как только мы установили пределы Частей, Дух – он пространственен. Огонь – временной, Дух – пространственен. И как только мы установили пределы Частей на всё ИВДИВО, мы наш Дух – сказали: «Расходись на 16 тысяч». А наш Лотос Духа на четыре тысячи в одном архетипе. А мы установили пределы на 16384 архетипа. А Роза должна быть в четыре раза больше, 16 умножаем на четыре, получаем 65 тысяч. И Папа нам согласовал Розу внеархетипическую. Внеархетипическая Роза где находится?

Из зала: В Вечном Сверхкосмосе.

Из зала: В Сверхкосмосе.

В Сверхкосмосе. Ещё варианты? Внеархетипическая Роза где находится? А?

Из зала: За пределами ИВДИВО.

За пределами ИВДИВО. Ещё варианты?

Из зала: Указали же, её характеристика 65 тысяч.

В Вечность или в Вечном – ну я не услышал. В Вечном Метагалактическом космосе. То есть Лотос у нас будет в масштабах ИВДИВО. Сверхкосмос идёт до Вечности, поэтому я... Сверхкосмос идёт только до Вечности. Как только мы переходим в Вечный Космос, слово «Сверхкосмос» заканчивается. Максимум 16 тысяч архетипов. Поэтому в Вечном Космосе у нас будет Роза. Ну и потом на шаг ниже.

Здесь самое главное дойти до физического сердца. 65 – Роза, 16 – Лотос, в четыре раза меньше; Планета – 4096, как раз где сейчас Планета. Сердце, Планета Сердца. Звезда – 1024, Чаша – 256. Вышло шестое Распоряжение с 256 видами Мысли. Было 64 буквально позавчера. Мы их не стяжаем, потому что это не наша с вами задача. Это второй курс будет делать. Форма Сердца – 64 вида материи. Содержание Сердца – 16 Эволюций, 16-рица всего, даже ИВДИВО-разработки.

А вот физическое сердце переходит из единичности в четверицу. Я у Отца посмотрел, говорю, ну у нас же одно сердце. Папа мне ответил, ну ты же помнишь, что ритма-то четыре. Я вдруг вспоминаю китайскую медицину, где с физического сердца снимают с одного бьющегося сердца три ритма, но мы, Посвящённые, учились снимать четыре ритма. В 5-й расе. И у меня не стало вопросов.

То есть физическое сердце одно, а ритма у него: у Посвящённых – четыре, по китайской медицине – три. Ну там по-другому, тремя пальцами фиксирует. Вот такая ситуация. Стяжаем.

Практика. Ну, наверное, даже три практики подряд, по времени. Но они все обязательные, потом стяжание Человек-землян, потом итоговая практика.

Практика 8. Первостяжание. Стяжание Совершенного Сердца масштабом ИВДИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Совершенное Сердце нового масштаба границ ИВДИВО Частями каждого из нас явлением 8-рицы Совершенного Сердца и 8-ричной подготовки к нему от Человека до Христа соответствующим выражением каждого из нас, прося зафиксировать:

Физическое Сердце Жизнью,

Сердце Содержания Репликацией,

Сердие Формы Созиданием,

Чашу Сердиа Творением,

Звезду Сердца Любовью,

Планету Сердца Мудростью,

Лотос Сердца Волей и

Розу Сердца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,

развернув Синтез восьми Сердец как

Единое Совершенное Сердце в применении Человеком,

Совершенное Сердце в применении Аспектом,

Совершенное Сердце в применении Теургом,

Совершенное Сердце в применении Творцом,

Совершенное Сердие в применении Ману,

Совершенное Сердце в применении Будды,

Совершенное Сердце в применении Майтрейи и

Совершенное Сердце в применении Христа

восьмеричным ракурсом его материальной реализации соответствующими восхождениями каждым из нас собою.

И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыкой 115-го Синтеза в форме и указанием Изначально Вышестоящего Отца, просим синтезировать и сотворить новый масштаб Совершенного Сердца границами Синтез-частей Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца предельностью Духа каждого из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536-лепестковую Розу Сердца 16 Вечных Космосов явления каждого из нас в реализации Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца собою, и прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить его собою.

Под нами развёртывается линза Зерцала с 65536 слоями. Из каждого слоя Отец синтезирует и творит Огонь Розы, мы становимся босиком на Зерцало, под стопами каждого из нас Отец творит ядро Синтеза Розы Совершенного Сердца каждого из нас. В центре Отец творит прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас и Тело Синтеза, которое может переключаться в Тело Огня при необходимости в дуумвиратном выражении в применении Совершенной Розы каждого из нас. В вертикально стоячий Огонь Отец вмешает и фиксирует вертикаль объёмного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, где Синтез охватывает всё наше Тело Синтеза и фиксируется в ядре Синтеза, фиксируя 65 тысяч огненных лепестков Розы с ядрами Синтеза на кончиках лепестков, сопряжённых текущим Синтезом с ядром Синтеза под стопами каждого из нас, и 4096 пламёнами вокруг Огня Синтеза сквозь вокруг Тела Синтеза каждого из нас в центре Розы собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, получаем одну печать Судьбы Вечности каждого из нас на всё Зерцало Розы собою, и вспыхивая им, вспыхиваем Совершенную Розу Совершенного Сердца каждого из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый масштаб границ Огня и Синтеза каждого из нас по масштабам Розы Совершенного Сердца каждого из нас собою. И вспыхивая этим, компактифицируем Розу Сердца в каждого из нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, просим синтезировать и сотворить Лотос Совершенного Сердца каждого из нас, проникаясь, с Зерцалом с 16684 слоями, 16684 лепестками Духа, с ядрами Воли на каждом из них, с Телом Воли, переходящим в Тело Духа, при необходимости, каждого из нас, ядром Воли под стопами каждого из нас, 1024 пламёнами из ядра Воли, с центральным Столпом вокруг Тела Воли и Нитью Синтеза в центре Столпа, фиксирующегося в центре Зерцала Лотоса каждого из нас. И проникаемся Печатью Вечного Духа и Печати Вечной Воли Изначально Вышестоящего Отца — двумя печатями на Зерцале Лотоса — каждым из нас. И вспыхивая этим, проникаемся Лотосом собою, начиная жить и действовать им каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Лотос закрывает лепестки, мы вспыхиваем концентрацией Воли на каждом из нас и начинаем эманировать Дух собою из Тела Воли физическим выражением физического тела каждого из нас. И Лотос компактифицируется в Совершенное Сердце внутрь нашего тела, в физическое тело опускается Роза Лотоса в вышестоящем теле.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Планету Сердца каждого из нас, входя в сферу Планеты Сердца вокруг собою с 4096 оболочками-сферами вокруг каждого из нас в явлении из каждой оболочки сферы луча с 4 тысячами лучами, пересекаемыми в центре, с центровкой в грудной клетке каждого из нас явления Тела Мудрости, при необходимости перетекающего и переходящего в Тела Света каждого из нас, стоящего на Зерцале основания Планеты Сердца с ядром Мудрости под стопами Тела Мудрости, 256 Пламёнами из ядра Мудрости сквозь Тело Мудрости каждого из нас и концентрата сияющего Белого Огня в центре грудной клетки пересечением лучей с одновременным расширением Белого Огня вокруг нашего

тела, его собиранием в центровку грудной части тела в пересечении 4096 лучей каждым из нас, с явлением Печати Мудрости и Печати Света Изначально Вышестоящего Отца на Зерцале каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, проникаемся деятельностью Планеты Сердца собою и вспыхиваем ею каждым из нас. Проникаемся ожившей Планетой Сердца каждым из нас, Лотос Сердца направляем в физическое тело, Планету Сердца вмещаем в тело, стоящее пред Изначально Вышестоящим Отцом, компактифицируя её.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Звезду Сердца каждому из нас с 1024 Сердечными Силами Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, взаимопересекаемыми собою и образующими вершины углов Звезды Сердца каждого из нас в объёмном выражении 1024-ричных углов Звезды Сердца каждого из нас, с пересечением всех сил в центре, в Теле Любви, переходящим в Тело Энергии каждого из нас, с Зерцалом в основании под стопами Любви с 1024 слоями каждой Сердечной Силы каждого из нас, с ядром Любви под стопами, 256 видами Пламёнами из ядра Любви каждого из нас, сквозь Тело Любви горящими, и Печатью Любви с Печатью Энергии Изначально Вышестоящего Отца в Зерцале Звезды Сердца каждого из нас.

Уточняем, что в Планете Сердца предыдущего стяжания вокруг Тела Мудрости действуют не 256, а 1024 Пламени, сотворённые Отцом, — возможно, была ошибка публикации.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, вмещаем Звезду Сердца в вышестоящее Тело, Планету Сердца перемещаем в физическое тело и продолжаем взрастать Совершенным Сердцем каждого из нас.

В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Чашу Сердца с 256 слоями, сферами Чаши масштаба границ ИВДИВО, явление Зерцала Чаши на дне Чаши, ядра Творения в центре Зерцала, Тела Творения, переходящего в Тело Субъядерности, стоящего на ядре Творения с 64 Пламёнами из ядра Творения каждого из нас, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заливающим края Чаши Сердца каждого из нас, идущим явлением Зеркала Читты идеальной зерцальности Синтеза по краям Чаши чётко посередине зрачков Тела Творения каждого из нас. И проникаемся зерцальностью Читты, вспыхивая Зерцалом Чаши собою, стяжая концентрацию 256 слоёв Чаши явления 256 Частностей Огня, Духа, Света, Энергии в синтезе их соответствующей сотворённости Сердечной Мысли из 256 видов Частностей и Печатью Творения с Печатью Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца на Зерцале Чаши каждого из нас с фиксацией Сердечной Мысли на Око Чаши Сердца каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вмещая Чашу Сердца в тело, стоящее пред Отцом, направляя Звезду Сердца в физическое тело.

Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Формы в центре грудной клетки каждого из нас с явлением 64 слоёв и выражений формы разных видов материи физического тела каждого из нас, с явлением Сердца Формы физическим телом каждого из нас насыщением огнеобразами и фрагментами явления, включая Частности 64 видов материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца по масштабу Синтез-частей ИВДИВО, реализующихся 64 оболочками Сердца Формы каждого из нас. В основании Сердца Формы фиксируется Зерцало Созидания под стопами физического тела каждого из нас, сонапряжённого с чакрой под стопами в виде колочакры или чакры Человека в новом наименовании, и явлением всем Телом Человека Тела Созидания, перетекающего в Тело Формы при необходимости, явлением каждого из нас концентрацией 64 видов материи 64 сфероболочками в Теле Созидания в масштабе Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, включаемся в Сердце Формы всем физическим телом каждого из нас, проникаясь им, направляем Чашу Сердца в физическое тело.

И стяжаем с правого центра груди всего тела, физического тела каждого из нас Сердце Содержания явлением 16 сферических оболочек масштаба границ ИВДИВО каждого из нас взаимоорганизации 16 Космосов — по одному Космосу в каждую оболочку, и 16 Эволюций — по одной Эволюции каждого архетипа в каждую оболочку каждого из нас, и соответствующим содержательным контентом 16-космичности каждого из нас в его ретрансляции из Сердца Содержания в физическое тело Телом Созидания каждого из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Репликации на всё физическое тело каждого из нас с являемым Сердцем Содержания в Теле Репликации каждого из нас фиксацией Зерцала в центре 16-ричных сфер с ядром Репликации в центре, переходящим при необходимости репликативности под стопы Тела Репликации каждого из нас всефизически телесно явлением Зерцала 16-сферности Печати Репликации, переходящей в Содержание, и Печать Репликации и Печать Содержания Изначально Вышестоящего Отца в основании зерцала в Сердце Содержания каждого из нас.

И вспыхиваем Физическим Сердцем каждого из нас, фиксируя четверичный ритм Физического Сердца в физическом теле каждого из нас прямым явлением Жизни Изначально Вышестоящего Отца и Поля в явлении Жизни Изначально Вышестоящего Отца вокруг физического тела каждого из нас. И вспыхиваем четырёхритмичностью Физического Сердца каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

В этом Огне мы вспыхиваем восьмеричностью Совершенного Сердца от явления Жизни до явления Синтеза соответствующими выражениями каждого из нас. И входим в Синтезе восьми Сердец и 16 телесных выражений каждого из нас в синтезе их в Совершенное Сердце каждым из нас собою.

И вспыхивая одномоментным действием Совершенного Сердца, мы масштабами ИВДИВО новых Синтез-частей каждого из нас:

стяжаем Синтез и Огонь Розы Сердца,

стяжаем Волю и Дух Лотоса Сердца,

стяжаем Мудрость и Свет Планеты Сердца,

стяжаем Любовь и Энергию Звезды Сердца,

стяжаем Творение и Субъядерность Чаши Сердца,

стяжаем Созидание и Форму Сердца Формы, переходя на телесное физическое выражение, стяжая Репликацию и Содержание в каждом из нас и

стяжая Жизнь и Поле каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою в жизни и деятельности Совершенного Сердца данными реализациями в масштабах ИВДИВО каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь стяжённой 16-ричной насыщенностью восьми Сердец Совершенного Сердца, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Сердце каждого из нас, одновременно включая вокруг внутри тела пред Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас восьмеричность Совершенного Сердца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И возжигаясь, преображаясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вмещаем Совершенное Сердце каждого из нас телесно собою. Переходим в тело каждым из нас, в физическое сердце, развёртываясь в физическом теле и развёртывая Совершенное Сердце физическим телом собою в синтезе всех стяжаний, накоплений и реализаций каждого из нас.

И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Королёв, в ИВДИВО Вологодск, в подразделения ИВДИВО участников в данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь

Задание разрабатываться Совершенное Сердцем

Я старался опубликовать самые главные детали каждого Сердца. В основном это удалось. Я напомню, что Совершенное Сердце – крайне нужный орган, потому что оно впитывает Синтез, Огонь, Дух и распределяет по Частям. Соответственно, нужно было Совершенное Сердце в масштабах ИВДИВО, чтобы Синтез-части у нас начали расти. Я специально хочу подчеркнуть: если у вас не действует Совершенное Сердце, для Синтез-частей или для реальностных Частей, эти Части не растут. То есть Огонь вначале поступает в Розу, потом распределяется по Частям, другого механизма нет. Огонь сразу на Части не поступает. Дух вначале поступает в Лотос, потом распределяется по Системам. Дух напрямую в Системы не поступает, иначе мы бы были зависимы от Духа Систем, что некорректно. Дух у нас сам по себе свободен. Поэтому Совершенное Сердце — это не просто какое-то совершенство, которое мы достигаем, это реальный инструментарий, чтоб мы росли. Вот, без всяких специфик. Реальный и очень важный.

Поэтому я бы просил вас, с учётом масштабирования ИВДИВО, дома потренироваться, повозжигаться, поразрабатываться Совершенным Сердцем. Потренироваться – в прямом смысле слова: стоять в Розе, попроживать Огни, попроживать Пламёна, стоять в Лотосе, проживать Лепестки Духа, проживать Пламёна. Прям потренироваться. А потом – прям сознательно Дух из Лотоса отправлять в Системы Частей, мы их вера стяжали тоже Духом. То есть попробовать вот такое «мистическое» проживание в себе установить, чтобы оно у вас начало подрастать. И через Совершенное Сердце это легче всего сделать.

Те, кто не видят, не слышат, не чувствуют и не понимают, как этого достичь, – ребята, разработайте Совершенное Сердце. Только реально разработайте. Стойте в нём, и так, чтобы оно задействовалось. Даже в Чаше Синтеза стойте, чтобы этот Синтез начал двигаться, чтобы у вас там какая-то «движуха» пошла, чтобы вы увидели вот это Зерцало Читты. И тогда у вас проживание, слышание, видение вырастут. Постепенно, но вырастут. То есть именно Совершенное Сердце очень часто не складывает для нас умение проживать, видеть и действовать. А с него это всё начинается. Потому что именно Совершенное Сердце даёт Огонь Частям, и оно может направить этот Огонь Частям, чтобы эти Части проживали, видели, действовали. Ведь в Огне можно записать задание, чтобы наши Части были не просто развиты, а проживали, видели, действовали.

Мы видим глазками – это Система, мы видим Частями в виде Око, Головерсума и так далее – это Части, это Огонь. Глазки – это Система, это Дух. И многие из вас пытаются посмотреть глазками, забывая, что наши глазки – это Системы. Можно опустить ещё ниже, в Аппараты, это я высоко поднял. Не шучу. Как можно смотреть Светом в Огне – Аппаратом, как можно смотреть Духом Системы в Огне? Можно, если Дух развит. Но сложно. А вот видеть Огнём Частей, Оком, Головерсумом, когда вы видите естественно объёмно – можно.

Подумайте об этом, такой интересный взгляд. При этом я не отменяю, что в том теле есть глазки, и мы именно глазками смотрим на Кут Хуми, на Отца и с ними общаемся. Но то – вышестоящее тело, нужна регулировка с физическим телом.

С этой практикой – всё. Сразу переходим в следующее. Идём стяжать Человек-землян трёх архетипов и тела трёх архетипов. Практика.

Времени просто не осталось, что-то Отец вам говорил важного в практике. Ладно, вспомню – скажу в практике. Действуем.

Практика 9. Первостяжание. Трансляция в Человек-Землян ранее стяжённых трёх видов тел трёх архетипов шести Миров. Синтезирование и творение трёх видов тел 7-й Всеизвечины Фа, 7-й Всеизвечной Суперизвечины, 8-й Суперизвечной Высшей Метагалактики в соответствующих Мирах видов материи и Мирах реальностей с концентрацией единиц Энергии шести Физических миров

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 115-го Синтеза в форме пред Изначально

Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжания Человек-Землян тремя архетипами ИВДИВО из ранее стяжённых трёх архетипов ИВДИВО явления трёх видов тел предыдущего 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и нового стяжания трёх видов тел Мирами видов материи и реальностей трёх архетипов нынешнего шага телесного явления каждого из нас тремя видами Космоса, тремя архетипами каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно Владыками 115-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сконцентрировать на каждом из нас шестую Октоизвечную Всеизвечину, шестую Октоизвечную Суперизвечину, седьмую Всеизвечную Высшую Метагалактику, седьмую Всеизвечину Фа, седьмую Всеизвечную Суперизвечную Суперизвечную Высшую Метагалактику — в явлении соответствующих архетипов ИВДИВО каждым из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть ранее стяжённые три вида тел трёх архетипов шести Миров в каждом — каждого из нас — в Человек-Землян. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Перед нами открываются восемнадцать порталов восемнадцати Миров видов материи и реальностей. Мы синтезируемся с 37008 тремя видами тел восемнадцати Миров, вспыхивая 12336 Единицами Энергии синтеза шести Физических миров каждым из нас, наделяя каждое тело Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и физичностью каждого из нас, вмещая от каждого тела или единицу Огня, или единицу Духа, или единицу Света — соответственно выражаемому Миру. Вмещая единицы Огня, Духа, Света, Энергии собою, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить три вида тел трёх архетипов восемнадцати Миров в Человек-Землян.

И возжигаясь 49344 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Огнём, Духом, Светом, Энергией трёх архетипов каждым из нас и вместе с тремя видами тел — в Человек-Землян 6-й Октоизвечной Всеизвечины, 6-й Октоизвечной Суперизвечины и 7-й Всеизвечной Высшей Метагалактики соответственно каждым из нас. И возжигаясь с Человек-Землянами, преображаемся этим.

В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Капли Абсолютного Огня каждому сотворённому Человек-Землянину данной практикой и каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому Человек-Землянину и каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся Каплями Абсолютного Огня собою, прося синтезировать их в Ядра Абсолюта 6-й Октоизвечной Всеизвечины, Абсолюта 6-й Октоизвечной Суперизвечины и Абсолюта 7-й Всеизвечной Высшей Метагалактики соответственно каждому из нас и соответствующий Абсолют каждому Человек-Землянину соответствующего архетипа. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Человек-Землян за восхождение с нами. Отсекаемся от них, они отсекаются от нас. Отец закрывает порталы восемнадцати Миров трёх архетипов ИВДИВО. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть явление шестой Части Всеизвечной каждому из нас и каждому Человек-Землянину — Сутенность Всеизвечная — шестой Части — Сутенность Суперизвечная каждому из нас и каждому Человек-Землянину. И седьмой Части — Столп Высшей Метагалактики каждому из нас и каждому Человек-Землянину — развёртыванием Человек-Землян в соответствующих архетипах соответствующих Космосах собою

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого Человек-Землянина

данными тремя видами тел в восхождении в соответствующей фиксации Синтеза на каждом Человек-Землянине этим. И возжигаясь 8 миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.

Завершая фиксацию данных трёх архетипов собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть синтезирование и творение трёх видов 37008 тел восемнадцати Миров 7-й Всеизвечины Фа, 7-й Всеизвечной Суперизвечины, 8-й Суперизвечной Высшей Метагалактики в соответствующих Мирах видов материи и Мирах реальностей с концентрацией 12336 единиц Энергии шести Физических миров на каждом из нас, вспыхивая ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 37008 ИВДИВО-зданий каждого тела в синтезировании и творении Репликационным Синтезом каждого из нас с фиксацией 12336 реальностей и видов материи шести Физических миров на каждом из нас этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть сотворённые частные ИВДИВО-здания в соответствующих Мирах ракурсом видов материи и реальностей трёх архетипов ИВДИВО. И начинать в медицинских синтез-боксах синтезирование и творение Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел в Репликационном Синтезе каждого из нас в соответствующих Синтезных, Огненных и Тонких мирах видов материи и реальностей трёх архетипов ИВДИВО собою.

И возжигаясь двумя видами Синтезов по 49344, преображаемся ими, входя в Репликационный Синтез собою и возжигаясь им. В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

У нас с вами Итоговая практика, просто продолжаем.

Практика 10. Итоговая практика

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 115-го Синтеза в форме. И стяжаем Итоговую практику каждому из нас. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.

В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно Владыками 115-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 16385-льонов Огней, 16384 16385-льонов ядер Синтеза, 16384 16385-льонов Субъядерностей 16385-го архетипа ИВДИВО 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 115-го Синтеза, прося записать его во все ядра Синтеза, Огни и субъядерности. И возжигаемся цельным Огнём и цельным Синтезом 16385-го архетипа ИВДИВО и 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим в целом.

В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1025 Синтез-Частей масштаба ИВДИВО и Тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя их между собою в одно целое каждого из нас. И возжигаясь 1025 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Инструментов Служащего и 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 256-рицу Служения Служащего и 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 1 миллион 48 тысяч 576 Генов Служащего, 1 миллион 48 тысяч 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 16 тысяч 384 Жизненности Служащего, 16384 Компетенции Служащего, 16384 Полномочия Служащего и 16384 Реализации Служащего, стяжая 65 тысяч 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, всем стяжённым, возожжённым, преображаясь этим, становимся Служащим телесно в форме в синтезе всех Инструментов перед Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаемся Изначально Вышестоящего Отца собою.

В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им.

Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Книгу 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами. Берём её в две руки, вспыхиваем ею. Переходим в частное служебного ИВДИВО-здание каждого из нас, становимся перед письменным столом в кабинет-мансарде, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 114-го Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 114-го Синтеза, благодаря за подготовку, переподготовку им. И стяжаем подготовку, переподготовку 115-м Синтезом каждому из нас, возжигаясь соответствующим Синтезом на челе.

И вспыхивая этим, мы благодарим Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые восхождения, реализацию Служащего каждым из нас, а также ведение нас в веках собою.

В благодарности Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу.

Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1537 ядер 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ими каждым из нас, вспыхивая ими. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за синтезирование и творение каждого из нас, восхождение Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и возможность совместного участия в Творении Изначально Вышестоящего Отца Синтезом на Планете Земля каждого из нас.

В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою Служащим во всех видах выражения каждым из нас, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО.

Эманируем в ИВДИВО Москва, фиксируя 256 ядер 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя по 16 ядер в 16 синтез-ядер, 16 синтез-ядер в 16-ядерный синтез-процессор 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Москва, и вспыхивая им.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Санкт-Петербург, фиксируя 256 ядер 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 ядер в 16 синтезядер, 16 синтез-ядер в 16-ядерный синтез-процессор 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Санкт-Петербург, вспыхивая им.

Эманируем в ИВДИВО Московия, фиксируя 256 ядер 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя по 16 ядер в 16 синтез-ядер, 16 синтез-ядер в 16-ядерный синтез-процессор 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Московия, и вспыхивая им.

Эманируем в ИВДИВО Королёв, фиксируя 256 ядер 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 ядер в 16 синтез-ядер, 16 синтез-ядер в 16-ядерный синтез-процессор 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Королёв, вспыхивая им.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое и фиксируем 256 ядер 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Вологодск, фиксируя ядра в центре, синтезируя по 16 ядер в 16 синтез-ядер, 16 синтез-ядер — в 16-ядерный синтез-процессор 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Вологодск, и вспыхивая этим.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики и вспыхиваем 256 ядрами 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутри каждого из нас, синтезируя по шестнадцать ядер в шестнадцать синтез-ядер, шестнадцать синтез-ядер в 16-ядерный синтез-процессор 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Оджасе в центровке синтеза всех Синтезов каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся им.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя ядро синтеза 115 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг всего физического тела в явлении Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически собою. И вспыхивая ядром синтеза 115 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, воскрешаемся им. И входим в новое явление ИВДИВО собою.

И выходим из практики. Аминь.

На этом 115-й Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.

Кут Хуми Виталий Сердюк

Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца

Восьмой курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

115 (11)

Синтез Изначально Вышестоящего Отца

ИВДИВО-Синтез Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца

8-9 марта 2025 года

ИВДИВО Москва, Россия

Набор текста: Абросимов Илья, Аватарова Фаина, Агаркова Лада, Агаркова Татьяна, Андреев Илья, Андроновский Александр, Анттила Светлана, Архипова Татьяна, Бабенко Светлана, Барышев Сергей, Бойко Ольга, Букварёва Валентина, Валова Ирина, Ванчинова Вероника, Власова Александра, Войтенко Ольга, Воробьёва Галина, Воронов Валерий, Гаврашенко Светлана, Гаврашенко Светлана, Гайворонская Наталья, Гафурова Ирина, Герасимова Любовь, Глазкова Галина, Данилина Инна, Дегас Наталья, Демяник Ирина, Дубенкова Светлана, Етепнева Ирина, Захарина Наталия, Калинина Людмила, Каплина Людмила Воронеж, Карасёва Екатерина, Клыкова Евгения, Ковалёва Екатерина, Коротеева Екатерина, Крывченко Елена, Кулагина Ирина, Кущ Кристина, Лебедева Любовь, Лукащук Татьяна, Максимова Ольга, Малышко Виктория, Маслова Екатерина, Матафонова Вера, Мигитко Антон, Морозова Ирина, Наделяев Борис, Нигматуллина Альмира, Оксана Король, Олекса Вита, Остраница Людмила, Панина Лариса, Панченко Вера, Панченко Сергей, Петрушова Ольга, Петряева Нин, Писаренко Ольга, Полукарова Ирина, Полякова Ирина, Полякова Татьяна, Пурденко Елена, Пурденко Елена, Райко Наталья, Рамазанова Людмила, Родненко Людмила Воронеж, Самигуллин Рашид, Самигуллин Рашид, Сапьянов Сергей, Семёнова Тамара, Сергеева Надежда, Сидоренокова Вера, Смолова Лидия, Сорокина Надежда, Стойкова Нино, Стоянова Марина, Сушко Светлана, Темлякова Галина, Темницкая Елена, Ткаченко Ольга, Товстик Татьяна, Товстик Татьяна, Товстик Татьяна, Ушаков Дмитрий, Фадеева Алла, Фархутдинова Екатерина, Финогенова Елена, Фоминых Ирина, Фролов Александр, Ческая Ксения, Швец Ольга, Шикова Анастасия, Шикова Вера, Шпенькова Надежда, Щербакова Любовь, Юрова Нина, Ягункин Константин, Яковлева Ольга.

Проверка текста: Агаркова Лада, Анттила Светлана, Воробьёва Ирина, Гасова Вера, Горяницына Галина, Зарубина Елена, Зубкова Ирина, Изаксон Татьяна, Кулагина Ирина, Леппик Галина, Новикова Наталья, Писаренко Ольга, Родзина Мила, Стойкова Нино, Товстик Татьяна, Чернышова Вера, Харужева Ольга.

Корректура, вёрстка, подготовка к публикации: Чернышова Вера, Чернышова Евгения.

Ответственная за подготовку к публикации: Чернышова Вера.